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YOVOPTHGEL

“Y
26603.X10 oynua divetal N YPOQIKI] TOPACTUCT] P0G "
cvvaptnong f. A qem e 104?

0) Na Bpeite 10 mEdio 0propod Kol T0 GHVOAO TILAV TG : .
cuvaptnong f. i
(Movadeg 10) ' ’
B) No tpocdropiocste Tov TOmO TG cVvapTNON T. i !
(Movaoeg 10) | s
v) Ioweg givan o1 ovvreTaypéves Tov onpeiov I | s :
(Movdoeg 5) i . e
| b/
I E L
-6 -5 4 -3 -2 1 7(: o 1 2 3
Avo

o) To medio opiopod ¢ f amoteheiton amd TIC TETUNUEVES TOV GNUEIOV TNG YPOPIKNG TNG ToPAOTACTG,
ondte D, = [—5,3) .

To ovvoro tipdv ¢ f amotedeitar amd Tig TETAYUEVES TV GNUEIDY TNG YPAPIKNC TG TAPAGTUONG, OTOTE
f(A)=[0,10].

B) To tunqpa OA €yet cuvekeotr| devBuvong A= % =-2 ko elomon Yy =—-2X.

To OI" oynuarilel yovia 60" e tov XX, omdte éxel Khion A =gp60 = V3 xat eklowon y = J3x,
—2X,-5<x<0

EMOPEVG f(X)z{\/gX 0y <al

26637.Aivovrar o1 cuvaptioceig f(X)= JX kg (x)=1Inx .

o) No. opicete ™) cvvdptnen f-g . (Movaoec 9 )

B) Na opicete TN cuvaptnon % . (Movéoeg 9)

v) No Bpe0ovv o1 TeTuNPEVEG TOV GNUEIOV TOPNG TOV YPUPIKAV TUPUCTAGCENDY TMOV GUVUPTICEDV

f-g ko g, 7oV opicate oto epoTRpOTa (o) Kat (P). (Movaoeg 7)
AVG

o) Eivor D; =[0,+00) kon D, =(0,+0) . Eivaw D; ND, =(0,+00) = Dy, xon

(fg)(x) =Inx-x.

B) Eivar Dy, ={x€D; D, /g(x)#0} ={xe(0,+0)/InxIn1}={x (0, +00)/x =1} =(0,1) U (1, +x)

(ARBIOR

g g(x)_lnx
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xe(O,l)u(l,+oc)
) o k6be x €(0,1) U (1,+00) givon (fg)(x) =[£J(X)© Inx-«/;=% < Inx =%<:>

+1

InNx=1<Inx=+1<x=¢",

26604.Avo eraupeieg E1 ko E2 dpaotnpronotodvial 6o ydpo g yedtpnong vepov. H molitikn tov
YPEDCEDV TTPOG TOVE TEAGTES TOVG etvan drapopeTikn|. H etarpeia E1 ypedvel 1500 gupd yia tnv exmdvnon
g apykng peréng kot 200 evpd yia kabe pétpo Pabovg péxpt ta 15 mpadta pétpa. Av dev Ppebet vepod
péypt ta 15 pérpa, 10te aArdlel ™ xpéwon and 200 oe 250 gupd Yo kdBe pétpo PaOovg petd ta 15
npwta. H E2 ypedvel 300 gvpd yio kdBe pétpo Pabovg.

o) Av f(X) eivar to moc6 mov ypedvel  etaipeio E1 yio yedtpnon X pétpov Babovg, va Ppeite:

i.  Tov tomo g ovvaptong f. (Movédeg 6)
ii.  Tomocod mov Ba ypemoet 1 etaupeio E1 og meldn mov ypetdotnke va. ¢tdost o€ Bdboc 12 pétpov
péxpt va Ppet vepo. (Movddeg 2)
iii.  Av kanolog teAdtng E6deye yia T yemTpNnomn tov 5050 gupd, o€ moto Babog Eptaoe;
(Movddeg 2)
B) Av g(X) eivon to 066 OV YpemveL N etoupeia E2 yia yedtpnon X pétpav fabovg, va Bpeite tov TOmO
g ovvéptong g. (Movddeg 3)

v) Xe moto PdOog oTapdtTnoay TN YEOTPNGCT TOVG dVO YEITOVEG TOL GLUVEPYACTNKAV LE SLOPOPETIKY

etapeia o kabévag Toug, BpRkav vepd 61o 1010 Pdbog kot TARp®cay axpimg To 1610 T0C0o;
(Movddeg 6)

0) No Bpeite yio moteg TiéS TG HeTaPAng X (Létpa BaBovg) cuupépetl n emhoyn| g etonpeiog E1;

(Movd&si 6)

) i. Av x m 1o Babog tote y1o0 X €(0,15] etvor f(x)=200x +1500, evd av X € (15,+00) 1618
apykd 0o ypedoet ta. 15 pérpa pe koéctog 200-15+1500 = 4500 gvpd ko yio. ta emmiéov X —15 pérpa
10 K6670G O gfvon (X —15)- 250 = 250X — 3750, omdte T0 GUVORIKS KOGTOG 6T MepinTon ot Ha givar

200x +1500, x €(0,15]

f(x):4500+250x—3750=250x+750,dpaf(X)={25o 750 (15 )
X+ 790, X € (15,40

ii. f(12)=200-12+1500 = 3900 cvpc.

iii. Méypt ta. 15 pérpa n ypéwon g rarpeiog ivar 4500 gupd, omdte T0 PABOG givar peyaidtepo and 15
pétpaL.

I'a x > 15 givon f () =5050 <> 250 + 750 = 5050 <> 250% = 4300 <> X = % =17,2 pérpa.

B) g(x)=300x, x>0.
v) Av X e (0,15] tote | (X) = g(X) & 200x +1500 = 300x <>100x =1500 <> x =15 pétpa, dexto.
Av x > 15 tote f(x)=9g(x) < 250x + 750 = 300X < 50x = 750 < x =15 amoppintetor.

d) Tupeéper n emhoyn mg etapeiog E1, otav f(x)<g(x).
Av x €(0,15] tote f(x)<g(x)<> 200x +1500 < 300X <>100x >1500 <> x >15 omoppintetan

Av x> 15 1ote (X)<g(x) < 250X + 750 < 300X <> 50x > 750 <> x >15.
Emopévag cuppépern E1 otav ta pétpa fabovg givar nepiocdtepa omd 15.
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)Y

vvOeon — MovoTovio Kol aKpOTOTO GVUVAPTIION
Ofpa 20

28300 Eotm o suvaptnon f g omoiag n ypagiki mopdotacn v
QUIVETUL 6TO TOPUKATO oY pid. MELETAOVTAS TN YPOQOIKY 5
rnapdaotacn ™ T va Ppeite:

o) T0 TEGI0 0PIV KOL TO 6VVOLO TIN®V TNG T, y=f(x)
(Movadeg 6) ’
B) Tig Tinég f(—l) T (2) xou f (5) : (Movadeg 6) 2
v) T0 oMK péYLoTO KoL TO 0AMKO EAdLoTO TNG T, EPdOOV 1
vdpyovv, (Movaoeg 7) T X
8) Tqv 1M ™6 60vOesg fof 6T0 —1.

(Movadeg 6)

AVG
a) To medio opiopov amotereitar and T1g TeTUNpHEVES TV onpeiov g C,, onote Dy = (—2, 5] .
B) f(-1)=2, f(2)=3«xu f(5)=0.
v) H f éye1 ohkd eldryioto 1o 0 yia X = 5 kot dev €xel OMKO péy1oTo.
8) (fof)(—1)=f(f(-1))=F(2)=3

AvTioTpOQN CLVAPTNG

Ofpa 20

23196.Aivetor n cuvaptnon f(x) =e" -1 xeR.

a) Na anodeitete 6TL avTioTpEPETON. (Movéoeg 7)

B) Na ppeite Tqv . (Movédeg 9)

"E6to f‘l(x) =In(x+ 1), X>-1.

7) Na oy£d140£TE TIG YPUPIKES TUPACTAGELS TOV cuvapTiocov f, ™. (Movaoeg 9)
Avo

o) Mo k60 X, X, € R pe X, <X, etvon €4 <€ < et —1<e® -1 f(x,)<f(x,) = f /R=>F1-1,
apa n f avriotpépera.

B) ®¢tovpe f(X)=Yy, yeR kot épovpe: e* —1=y<e* =y+1(1).
lNokdbe xeReivar e* >0 y+1>0< y>-1. Cy
Toten (1) yiverau X =In(y +1), apa fH(y)=In(y+1), y > -1,
omdte f"l(X)zln(X+1), X>-1. 1

v) H ypagikn mapdotoon g f rpoxdntel omd kataxdpuen
uetotomon g Y = e katd 1 povada mpog ta kto. H ypagpun .
TapaoTacn g g Tpokvatel amd oplovTia petatomion g Y =InX

Kkatd 1 povada Tpog ta aploTepd.
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23198 Aiveror n ovvapmon f(x) = Jx -1, x=0.

a) No amodeitete 0TL avTioTPEQETAL. (Movaoeg 7)

B) Na Bpeite Tqv . (Movédeg 9)

"Eoto 7 (x)=(x+ 1)2 L x>-1

7) No. 67£8186£T€ 670 010 sVoTNRA GEGVOV TG YpaPIKEiG TopacTdcaig Tov T, f. (Movadeg 9)
Ao

o) T ke X;, X, €[0,+0) pe X, <X, eivar
X <%, & X —1< X, —1ef(x,) <f(x,) & F/[0,40) = 1-1, 4pan f aviiotpéperan.

B) T ké4Oe X >0 eivon f(x):y@\/;—lzycx/;:erl(l).
Eivat VX 20 y+120 e y> -1, toten (1) yiveton: x =(y +1)° >0,

apa F2(y)=(y+2)", y>-1
ondte 7 (x)=(x +1)2 L X>-1.

v) H ypagikn mtapdotoon g f mpoxdatetl omd kataxdpuen petotodmion

™mgy= IX ko6 1 povada mpog ta kdtw. H ypagikn tapdotaon g

f ! mpoxvmrel amd oprldvria petatomon g Y = X kotd 1 povada

aplotepdL.
23209.0cmpodpue ™) cvvaptnon f(X) = (X - 1)2 -1, x<1. 5 —4*
o) Na anodsitete 6T N f givon yvnoing gOBivovea 6to draotnua g ’1"
(—oo,l] . (Movédeg 9) g ’,’U g
B) Na Bpsite 10 6Ovoro Tip®dv TS T . (Movéoeg 8) f z ’," '
v) Na anodeitete 6T1L vapyel n svvaptnon ™ kot va perapépete et
oTNV KOALX 60C 1] 6TO QVALO OTOVINGE®Y TO TOPUIKAT® GYIO UE TNV e’
YPoQIKY Topactacn TG f Kol To 0010 VO GOUTANPAOGETE PE TNV 4 2 7N 1 2 3 4 5 &6
YPAQIK TapaoTocn TG cuvapTnong f. (Movéoeg 8) ',"'; A
,
# -3

Avo
@) Mo kabe X, <X, <letvor X, ~1<x, ~1<0=> (%, —1)° > (x, -1)° & (x, -1)" 1> (x, -1) -1

f(x,)>f(x,) e f\(-»1]

B) H ypoaewn mapdotaon g f aroteleiton and to onueio tg mapaforng y = (X —1)2 -1 pe x<1.
H mapaporn éxer kopvoen to onueio K(1, - 1) oto onoio mapovoidletl ELdyioto, apod
y=(x —1)2 —1=x*-2x+1-1=x*—-2x, apon f éys1 cHvoro TiudY 10

(=] 'l.
[—1, +OO) . 5 ,1"
4 '(
- Sou=a
v) Eneion n T eivar yvnoiog ebivovoa ivor 1-1 kot aviiotpépetor. ! Z it
H ypogu napdotacn g f ™ eivor n copperpuch mg C, o mpog thv 5 jtat
gvbeia y = X. i
3 -2 —1,’ PSR AL MR - N
-1
I,’ -2 i j, 1
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23216 Eotm ovvaptnon f yynoiog povétovn 6to R 16 0moiag n yYpa@iki TS Tapactact) SiépyeTan
o6 to onpeia A(3,0) kon B(0,8).

a) No amodeiere 0Tin T givan yvnoiog pBivovca oto R. (Movadeg 7)

B) Na Bpeite yio moreg Tipég Tov X N C; givan kGtm amwd Tov GEova XX Ko yia wo1eg £ivar Tave omo

TO0V X'X. (Movéoeg 8)

v) No Moete v avicwon f(Inx)>0. (Movadeg 10)
Avo

0) Emedn n ypaokr| g mapdotacn diépyetar omd to onpeic A(3,0) ko B(0,8) , 1oydet 611

f(3)=0 kou f(0)=38.

‘Eoto 6t f etvar yvnoiog avéovsa. Eivar 0<3 < f(0)<f(3)«<8<0 drono. Enedn n f eivar yvnoimg
povotovn, eivatl yvnoimg edivovoa.

AN
) H C, Bpioketan kGtw omd tov XX, 6tav f(x) <0< f(x)<f(3)<=x >3 kot ndve omd Tov X'X, 6Tav

F(x)> 0 f(x)>F(3)Sx<3.

) f(Inx)>O<:>f(|nx)>f(3)£:\>lnx<3<:>0<x<e3

23642.Aivetar 1 oovéptnon f 1R —>R petomo f(x)=x°+x+1.
o) No amodsiere 0TL N T civan yvneimg avéovoo 6To TEdio opropov T, (Movaoeg 07)
B) ‘Eva 0mé To TopaKaTto cYreTe TopteTAvEL TV YPUQIKY] TapacTtact) TS cuvaptinong f. Na

Ppeite moro givan Kon va S1Ka10AOYTGETE TNV OTAVTIGT] GOG.

! &
& 2 4
& £ k]
4 W GO :
a ; Y1 (o )
GV ARCUDTRY, R
1 2 1, - Biar Kaat: o
P -, 8. j -3
(Movéoeg 07)
7) i. Na. tapaoticete ypagikd v ovvdpton |[f|. (Movadeg 06)
ii. Mg tq Bon0gr0 TG YpaQIKIG TOPAGTAGNS TNG cnvdp‘mcng|f | , vo. Ppeite To TN 00¢ TV pridOv
™ e&iswong [x° +x+1|=2023. (Movédec 05)
Avon

o) To kd0e X, X, €R pe X, <X, etvaux, +1<X, +1 (1) k. x5 <x3 (2).
Ao (1)+(2)= x] + X, +1< X5 +X, +1e f(x)<f(x,) = f /R,

B) Zto oynua 1 n cvvaptnon éxel medio opiopod T0 [O, +oo) omoTE dgv elvar

ypapikn napdotoon g f.

H ocvvaptnon tov oynpatog 2 givon yvnoimg ebivovca ondte dev givar n
ypapikn napdotoon g f.

Enopévog oto oynua 3 eivarn C;.

v) i. H ypapikn mapdotacn g |f| anoteheiton omd Ta onpeio g C, mov dev
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gtval k@tm and tov d&ova XX Kot omd To GLUUETPIKE, WG TPOG ToV GEova , Tav TpNpdTmy ™ C, mov
Bpiokovtotl kKdT® and Tov dEova avtdv.

i, [x®+x+1] = 2023 < |f (x)| = 2023.

To mAinBog tev pilldv g eEicmong eivar To TANB0g TV Kovdv onueiov g
YPAPIKNG TOPAGTACTG TNG |f| pe v evbeia y = 2023.

Kartackevdlovtag v gubeia y = 2023 o710 1010 oyfpa pe mv |f|

BAémovpe 6TL Eyovv dVo Kowvd onueia, emopévac N e&icmon

|f (X)| = 2023 &gl axpiPmg Vo Avcelg.

24130.Aiveror n ovvaptnon f, pe Tomo f(x) =4Jx—-1+3, x>1.

o) No dcigetre oTun f sivon 1-1. (Movéodeg 07)
B) Na Bpeite To 6vvoro TIn®OV KEODS Kar TV avticTpoen TG f. T

(Movaoeg 10) c =10
v) X710 dumhavo oy diveTon 1) YpoeIkn) TapdoTacn g 4
cuvapmnong f kaddg ko 1 dyotépog y =X TS yoviag xOy . &
AQoV PETOPEPETE TO 0YEO10 6TV KOAAD GOC, VO, GYEOLAGETE TNV :

Ypagikn mapdacetacn g f~' ko pe paon To oyfpa 1 pe ;
0mto1ovoNToTE GAlo TPOTO BéheTE, va Ppeite Ta Kowvd onpeio TOV

YPAPIKAV TAPACTAGEDY TMV cuvapticcov f, T, 1 JRRE dRECARaL ARALIREaT Jaaan dnedL
-1

(Movdési 08)

o) T k60e X, X, €[L,+0) pe X, <X,, eivon X, 1< X, —1&> Jx, —1< /X, 1<

,/Xl -1+3<X, 143 f (Xl) <f (Xz) ondte M T eivar yvnoing pbivovoa oto medio optopod ™, dpa
etvor kon 1-1.

P) T k6 x =1 givon f(X)=y < Vx-1+3=y<=x-1=y-3 (1).
Eivar y-3>20< y >3, tote 1 (1) yiverau x—1:(y—3)2 c>X=(y—3)2+l

2

Eivat X21<:>(y—3)2 +121<(y—3) >0 wyvet. Apan féyet

-

c0voro Tiudv to f(A)=[3,+0). .

Eivau f’l(y)z(y—S)2 +1,y>3 dpa f’l(x)z(x—3)2 +1, x>3. $ V=1

) H ypaguer mapdotaon mg f* eivor n cvppetpucn mg f og mpog mv
evbeia y=X. 10 oynua PAETOLE OTL KOO GNUELD TOV YPOPIKDV 2

TaPAGTAGEDY TV cuvapticenv f, T eivar to (5,5). 1

24569.Aivetan | svvapTnon f(x) =y1-+1-Xx .

a) Na amodeicete 6TL TO TTESiI0 0pLoPoD TS cVVAaPTNONG Eivan To D, = [0, 1] . (Movéogg 05)

B) i. No amodsiete 6TL 1| svvaptnon f sivon “1 — 17, (Movadeg 10)

ii. Na Mboete TV kicowon f(f (X)) =0, xe [0,1] . (Movadeg 10)
Avo
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a) H f opiCetan 6tav 1- x>0 x <1 kar 1-v1-x >0 1-x<1<1-x<1< x>0, dpo
D, =[0,1].

B) i. [o k6Be X, X, €[0,1] pe f(x,)=F(x,) eivor \/l—Jl—Xl =\/l— 1-X, <
1-1-%, =1-\1-X, & J1-X, =1-X, & 1-x, =1-X, <X, =x, =>f 1-1.

fi1-1 f1-1

ii. f(f(x))=0<f(f(x))=f(0)< f(x)=0=f(x)=f(0)= x=0

24703.0cmpodpe ™ ovvaptnen f pe f (x) =+1—X KoL X€ (—oo,l] .
a) Na amodeitete 611 vIaPYEL 1) GUVaApPTHON T, (Movéoeg 8) \ ] y
B) Na Bpsite T cuvaptnon . (Movaoeg 10) Cr=1

v) X710 TOPUKATO G0 OIVETOL 1] YPUPIKY] TAPAOTACT] TNG
cuvaptong f ko éva TP TS YPuQIKNg TapdoTacng g .
No peto@épete 610 QUALO ATAVTIIGEOV TO TUPATAVO CYNILO KOL TO

07010 VO GOUTANPAGETE PE TNV VOO YPUPLKI] TOPAGTAOT] TNG '
-1

cvvdﬁricii f (Movdﬁsi 7)

o) Na ke X;, X, €(—0,1] pe f(x,)=F(x,) eivar \1-x, =/1-X, ©1-X, =1-X, <
—X, ==X, <> X, =X, apan f etvar 1-1 ko1 veépyer n avriotpoen e 7.

B) o kaOe Xe(—OO,l] gtvon f(x):y<:>\/1—x =Y. \ 5 Ly
< f

Mo y>0 sivar 1-x=y* <1-y* =X. 1

Eivor X <1< 1-y° <1< y? >0 oydet yla kdbe YeR .

Apa f’l(y)zl—yz, y >0, ondte f’l(x)zl—x2, x>0

v) Ene1dn ot ypaoikég mopacTdcelg 00 avTicTpoe®mV GUVIPTHCE®VY Eival
GUUUETPIKES MG TPOG TNV €VOElR Y = X, TPOKVTTEL TO SUTAOVO GYNLLOL.

24991 Aivetar ) ovvaptnon f :(0,40) > R pe f(x)=-2Inx+1, x>0.

o) No amodsiete 6TL | cuvdpInon T avrioTpipeTan. (Movaoeg 08)
B) Na Bpsite ™) cvvaptnon . (Movaoeg 09)
V) Aiveton emurdéov 1) cuvapTon g pE TOmo g (X) =1-Inx*. No amwodeitere 6T1 01 svvapTiosig T, g
dgv givan iogg Kan 611 oVVELELD va fpeite To VPYUTEPO VTOGVUVOLO TOV R 670 0mOi0 Wo)YvaLf =g.

(Movdﬁsi 08)

o) N k6Be X, X, €(0,+0) pe f(x,)=F(x,) eivon
—2Inx, +1=-2InXx, +1< -2Inx, =-2Inx, < Inx, =InX, < X, =X, dpan f eivon 1-1 ko
OVTIGTPEPETAL.

1-y =y
B) T kéOe X > 0 eivon f(x):y<:>—2lnx+1=y<:>—2lnx=y—1<:>Inx=7<:>x=e 2

Ly 1-x
2

Apa fH(y)=e?,yeR, ondte f’l(X)ze_T, xeR.
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v) H cuvépmon g opiletan 6tov X* >0 X =0 dpa A, = R*.
Enedn A¢ # A ovovvaptioeig f, g dev etvan ioeg.

6tav 6pmg X € (0,40) 1ot g(x)=1-Inx* =1-2Inx =f(x).

2
-4
26602.Aivovran o1 cuvapTijeeig f kan g, pe f(x) = ):(+ > KOl g(x) =X-2.

a) Na eetaoete av o1 cvvaptiosig f kon g givor i6£g Kon vo SIKOLOLOYGETE TV ATAVTIGT| 6OC.

(Movaoeg 8)
B) No oyedraoete Tic YpaQIKES TAPUOSTAGELS TOV cVvOPTHGE®Y T Ko h, pe h(x) = |g(x)|
(Movéoeg 7)
v) Mg 11 Ponj0si0 TOV YPUOIKOV TAPUGTAGCEOY TOV GUVEPTIGE®V 1| UE 07010 GALo TPpOTO OfheTE, VO
EAETNGETE (G MPOG T HOVOTOVIO, KL TO aKPOTUTA TIS svvapTiesis f ko h. (Movaoeg 10)

a) H f opiCeton 6tav X+2#0<=x#=-2, dpo Dy =R - {—2} . Emedn D, =R # D; ot cuvaptioeis f, g dev

elvar {oeg.

= MW R

2 _ X—2
B) T X¢—281’v0uf(x)=x 4=( )sz—Zzg(x). 2
X +2 X472 22
H ypogwn mapdotacn g f amotedeitar and ta onpeio g evbeiog Z1A
y = X — 2 gkt0g Tov onpeiov (—2,-4). -

Mo x=0¢eivar y=-2 konyoy =0 eivan 0=X-2<=>Xx=2, apan C;

Tépvel toug dEoveg ota onpueia A(0, - 2) ko B(2,0).

H ypagum mapdotacn g h amoteheiton and ta onpeio mg C; mov Bpickovron \i
2

Tavo amd Tov dEova XX 1 TAVm G€ aVTOV KOl 0O To GUUUETPIKA (O TPOG TOV
XX, TV onueiov e mov Ppickovtol KAT® amd auTov.

Hfr 7 /. er 7 6 A —3—2—_11 1. 28 4 5 8 7
v) H f givon yvnoing adéovca og kabéva amod o dStaoTiata

(—o0,-2) o (—2,+00). -

H h givon yvnoing pdivovoa og kabéva amd to dtacthiuata (—OO, —2), (—2, 2] Kol yvnoing avovso 6to

[2,40) . H f 8ev éxet axpotata, evéd n h &xet déyuoto to 0y X = 2.

27277.270 TOPOKATO CYNIA QUIVETAL 1] YPOQIKN TAPdGTAG) TG !
avtiotpoons moc cvvaptnong f. Me ) fonj0sia tov oypotog
VO OTOVTNGETE GTO TOPOUKATO EPOTIUATA, OTKULOAOYDOVTUS TIG
OTTOVTI|GELS OUG.

a) No Ppeite To T£di0 0PLGNOV KOL TO GUVOAO TIUAV TG
cuvaptong f. (Movadeg 10) Faee /
B) Na Bpsite ig Tpé f(2) kon 7 (f (6)) . (Movadeg 8) e 1 -

5 4 - 2 40 1 3 5

v) X710 cvoTnRd aSOVeOV TOV 0KOAOVOEL va. Yo paEETE TNV YPUOIKN
nopaostacn g f.

(Movaoeg 7)

Ave

0) Z1o oyfipa BAérovpe 6t f éxel medio opiopod to [-4,2] kot shvoro Tydv to [0,6].
Opwg D, =f(A), ondte n f éxer sbvoro tiudv to [—4,2]kon f(A) =Dy, dpa D, =[0,6].
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B) Eoto f(2)=0 tote f‘l(a):2<:>f"1(a)=f‘1(0)<1;1>a=0, Miady
f(2)=0 kat

f7(f(6))=6

v) Zyxedidlovpe ™ ovpperpiky g C, g mpog v gvbeia y = X.

28299 Eotm o suvaptnon f pe nedio opiopov to A = [—1, 4] Kol

-

ne ypa@ikn mrapdotacn C; mov @aiverar 6to dimhavo oyfpa.
Melretdvrag ™ C, : 3
) vo, dikaohoynoeTe 6T 0pileTar n avrictpogn cuvaprtnon
mgf, (Movadeg 8)
B) va Bpeite Ta onpeio Topng g C, pe v gvbeio y =X,

(Movaoeg 8)
Y) va. 6yedraceTe T Ypagukn Topdotoon e .

(Movaoeg 9)

Avo

a) Emedn] kabe oprlovtio evbeio tépver m C, 1o modv pia gopd, n feivon
1-1 ko avtioTpéPETOL.

B) Zyedralovpe oto 1610 ovoTnua a&6vov Ty gubeio y=X Kot PAEmovue 0T
T KOowd Tovg onpeia etvan Ta (-1,-1), (3, 3) kot (4, 4).

v) Zyxedialovpe ™ ovppetpiky g C; g mpog v gvbeia y = X. A

31528.Aivetor n suvaptnon f (X) = In(l - e_x) .

a) No Bpeite To T£dio 0pLGROV TG KL VO ATOOEIEETE OTL AVTIGTPEPETAL. (Movaoeg 14)
) Na ppeite qv £, (Movédeg 11)

o) H f opiCeton 6tav 1-e* >0 = e™ <1 -x <0< x>0, dpa Dy =(0,+0).

B) T kafe X > 0 eivon F(x)=y < In(1-e™ )=y el-e™ = o1-e' =e™ (1)
Ipéner 1-€” >0 e’ <1< y<0, t6ten (1) yivsrou:—XzIn(l—ey)<:>X=—|n(1—ey).
Eivar x>0 —In(1-¢')>0< In(1-¢') <0< 1-¢’ <1< e’ >0 oyvet.

Apa f(y)=-In(1-¢’),y<0, ométe f*(x)=~In(1-€*), x <O0.
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23200 'Eoto f:R > R ma yvneiong povétovn cuvaptnon g omoiog 1 YpUQIKY) TaPaGTAGT) TERVEL
Tov aEova Y'Y oto onueio pe teraypévn 3 kau diépyetor amé to enueio A(L, In2).

o) Na Bpeite Tn povotovia tnc. (Movéoeg 5)
B) No amodcitete 6TL Y10 omor0dfmote O£TIKO aptONé o 16y vEL f(a In a) <f (In (x) . (Movadeg 7)

v) No Mooete v e&icmon f(ex'1 +1In X) =In2, (Movadeg 6)
8) Ozwpovpe ™ cvvaptnon ¢ (X) =f (X) + (3 —In 2) X —3, xe R. Na artiohoyfieete yro1i

cnvdirici (I; otV avncriéiisrm. iMovdSsi 7 i

a) Encidn n ypogikh mapdotaon téuvel tov GEova Y'Yy 610 onueio pe tetaypévn 3 kot diépyetot omd 1o
onueio AL In2) eivon f(0)=3 kon f(1)=In2.
Emedn n f etvon yvnoiog povotovn kon 0<1pe £(0)>f(1), n f eivar ywnoiwg pbivovsa oto R.

B) f(alna)sf(lna)galnazln(x@alna—lnaZO@(a—l)lnaZO

Av 0<a<1 16t€ 0—1<0, Ina<0, onote (a0 —1)lna>0.

Av a>116te a—120, Ina>0, ondte (a—1)Ina>0, ondte yuo kabe o> 0 eivon (a—1)Ina>0.
) f(e“+|nx)=|n2<:>f(e“+|nx)=f(1)f\<§>lf1 et+lnx=1 (1)
@ewpovpe T cvvépmmon h(x)=e*"+Inx, x>0.

< g™ xon Inx, <Inx,, omdte Ko

e +Inx, <7 +Inx, < h(x,)<h(x,) = h/(0,+0)=h1-1.

Mo k6Be X, X, >0 pe X, <X, etvar X, —1<x,-1<e

h1-1
H (1) yivetaw: h(x)=h(1)< x=1.

8) Eivor g(0)=f (0)+(3-1n2)-0-3=3-3=0 xa g(1)=F(1)+3-I2-3=I2-In2=0.
Enedn 9(0)=9(1) n g dev eivan 1-1, ondte Sev aviiotpépeTaL
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‘Opro ovvapPTNGNS 6TO X0

24768.0gmpodpe TIg 6VVOPTNGELS pE TOmovg | (X) =x*—X+1kom g (x) =+/4x-3.

) Na omodeitte 611 y10 ka0e X e R 1oy0er f(X) > % . (Movadeg 6)
B) Na Bpeite ) cvvaptnon h=gof . (Movéoeg 9)
h(x)-1

1) Av h(x)=[2x—1| givar n 66v0z0n TOV EpOTHRATOS B), VE VTOLOYiGETE TO 6pLO lim N TS EEE
X—> X + —_

iMovdSsi lOi

a) Mo kéle X e R eivar f(x)2§<:>x2—x+12%<:>4x2—4x+423<:>4x2—4x+120<:>

(2x —1)2 >0 1oypet.

B) H g opileton 6tav 4x—320c>4x23<:>x2% , Gpa Ay =|:§,+ooj.

Eivar A, ={xeAf /f(x)eAg}z{xeR/f(x)Zg}zR Ko

h(x)=g(f(x))=\/4(x2—x+1)—3:\/4x2—4x+4—3=\/4x2—4x+1<:> h(x)=4/(2x-1)* =[2x -1

v) Etvon Iirrg( 2x —1)=—1éapo 2x —1<0yu0 TYES TOV X TOAD KOVTd 670 Undév, Gpa

h(x)-1 e —2X(M+1) _ —2x(ﬁ+1)

lim

x>0 x+1—1:ng1’ Jx+1-1 _Ho(\/x+1—1)(\/x+1+1) alt (ﬁ)z—f
C2x(Wxr1a1) —2X(Wxi )
lim =lim

x—0 X+1-1 x—0 )(/

=4

2 xeR ke g(x)=Inx’.

28477.Aivovtan o1 cuvaptiesis f, g pe f(X) =e
a) Na Bpeite 1o medio opropod ¢ g. (Movaéoeg 04)
B) Na Bpsite v cvvaptnen gof . (Movaéoeg 08)
of )(x)—nu’x -4
v) Av g(f(x))=6x+4, X €R 16tE vo vroloyiceTe TO Iim(g )( ) X .

x—>0 X

(Movaoeg 13)
Avo
@) H g opiCetan 6tav x* >0#x#0, gpa D, =R".

B) Eivar Dy ={x D, /f(x)eD,}={xeR/e>? %0} =R xa
(gof )(x)=g(f(x))= In(e3x*2)2 —Ine™™* =6x+4, xeR

p lim @)X =4 6x4 A —m'x A

x—0 X x—0 X

= Iim[6+npx-Mj:6.
x—0 X
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Mn nemepacuévo 0pLo 6To Xo

23217 Aivovron o euvaptioeeg f(x)=In(x-1) ka g(x)= xi .

-1
a) N o £€ETAGETE AV VTAPYOVY TU TOPUKAT® OPLO, ULTIOLOYDVTUS TV OTAVTI|G1] GUC.
- limf(x) (Movadeg 7) ii. limg(x) (Movadeg 8)
x—1* x—1
B) Na pBpeite
i. T0 edio opropov T F-g (Movadeg 4) ii. T0 Iim(f (x) . g(x)) . (Movédeg 6)
x—=>1
Avo
limf (x) = lim | = liml
@i fimf ()= fimin(x-1) 5 fiminu =~
u—0*
- Lol o xl=e ] Lol o xl=e ]
L img() = fim =y, x My = e imeG) =lim= 5 imy e
u—0" u—0*

Eneidn XI|_r>1l1g(x);«txll_rl1 g(x) dev vmapyet 0 IXILrl\g(X)

B)i. Ary =A; NA, =(1,+0) "R {1} =(1,+0)

ii. Ilm(f(x) g(x))—llm{ln(x 1) 11:|=—oo.(+oo)=—oo

‘Opro 6T0 amelpo
Ofno 20

23314. X710 ourhavo oo SiveTal 1) YPOPIKI] TAPAGTAGT L0 i
cuvaptnong f, yia v omoia yvopilovpe 611 givan cvveyng ko :
TépveL Tov dova XX o€ éva povo onpeio pe teTpnpévn — 2. |
Kol Tov a&ova Y’y o€ éva poévo onueio pe tetaypévy 2. : oF
]
i

) AT6 TNV YPUPIKY] TAPACTAGT 1] LE OTOLOVONTOTE GALO TPOTTO, F \\
vao tpocowopioete 70 6PV Z====s ala bab e " A5 %s faRaEnRE L
i) limf (x) i) lim £(x) i) lim £ () T

x——2" X—=2" e RaSE - iat

[
i
i
1_

(Movéoeg 12) :
I
1
1
|

B) Na Bpsi‘ra To Opro: 2
-3
i) lim — (Movadeg 6) i) lim In(f(x)) (Movadeg 7) i

x—>-2* f( ) X—>—2"
KO VO atnokoiicars Tiv umivrici' cai.

a) i) Zto oyfuo PAémovpE OTL IirS]f( )—Ilmf( )=2, apa limf(x)=2.

X—0 X—0

i) lim (x)=0 i) lim £ (x)=0

B) @érovpe f(x)=

i. Eivan xlir_r;f(x) =0 kot f(x)<0 ywo x60e x €(-2,-1), apaxﬁr_@ f (1)() _ UILTE =—o0

12 21-2-2023


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr ‘Op1o. GuvopTNCEDY

ii. Etvaw lim f(x)=0 kot f(x)>0 o x60e x <2, dpa lim In(f (x))=lim Inu =—oo

X—>—2" X—>-2" u—0*

23641.Aiveran i yynoiog avéovea cuvaption f iR > R.

o) No AMeete Ty ovicoon f(xz) <f (X) : (Movadeg 08)

B) Av o’ < a, T6TE va amodeilete 6T lim ([f (az - a) - f(O)] x) =—00, (Movadeg 09)

v) Na hboete TV €€icmon f(ex - 1) =f (O) . (Movadeg 08)
Avon

f
0) f(x2)<f(x)<:/>x2<x<:>x2—x<0<:>x(x—1)<0<:>0<x<1

f/
) Eivar o <a<:)a2—a<0<:>f(a2—a)<f(0)<:>f(a2—a)—f(0)<0, omoTE

lim ([f(a® —a)=£(0) ] x)=—=

v) Emedn n f eivan yvnoiong avéovca oto R givor ko 1-1, ondre:
f1-1

f(e*-1)=f(0) e* ~1=0e* =1 x=0

YovEyela Xovaptno
Ofpa 20

24767.Aiveran | ovovaptnon f (X) = il xeR.

e +
a) No anmodeitete 011 eivan yvnoimg @Bivovosa kat va Bpeite To 6Uvolo TRV TG, (Movaoeg 13)
ﬁ) Na uwwkoii' GETE iurri avﬂcriéﬁarm LAY !iﬁsi‘rs ‘riv £, (Movdﬁsi 12)

1
Xl > X2
e"+1 e +1

a) [ k@Be X, X, €R pe X, <X, elvar e <€ <™ +1<e® +1<

f(x,)>f(x,)=f\R.

=1 xat lim f(x)= lim Xl =0.
X—>+0 x—+0 @% 41

Enedn n f efvon suveyns kot yvnoiog bivovsa éxet sovoro tipdv to f(R)=(0,1).

Etvou lim f(x)= lim —

X—>—00 x——0 @ 1+ 1

B) Eneion n f eivar yvnoiong pbivovca oto R, givar 1-1 kot avtiotpépetat.

INa kabe X € R givan =y < e +1:1<:>9X:1_1<:>x:|n1__y.
e*+1 y y y

/ 1 1—y , -1 _ 1-x

Apo. f (y)=|nT, ye(0,1), omote £ (x)= InT, xe(0,1).
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|

25749.X10 umAovo oo oiveTor 1 YPOQIKY TopdoToon
mog svvaptnong f pe medio opropod to

D, =[0,2) U (2,3)U(3,5], n omoia Tépver Tov GEove XX 6
000 poévo onpeio, pe covreraypéveg (0,0) ko (4,0). Emiong,
oiverar 6T f(1)=1.Meg Bdon 10 TopakdTo oyfpo:

o) va Bpeite To onpeio acvvéyerog e f artoloydvrag v
amaVTI O] GUC. (Movadeg8) + # 2 2 -10[ 1 2 4&) & 7
B) va eEetaoete av n T givon svveyng oo [0,1] 5
OLTLOAOYDVTAS TNV OTTAVTIGT] GOC. (Movéoeg 7)
Y) vo. Bpeite 10 mapakdTo épra i '

R N w S [&.] s]

=9-—

- - 1 ,
i. lemf(x) ||.Ixmm (Movadeg 10)

) Enedny limf(x)=1=f(1)=2=limf(x), n f dev ivan cuveyng oo x = 1.

X—1" Xx—1"

B) H f eivar cuveyng oto (0,1), limf(x)=1=F(1) xu Iir(r)1 f(x)=0=f(0), omote n F eivor cuvexiig oo
X—1" x—0"
[0,1].

v) i. Eivan !(Imf(x) =0.

.. . . 1
ii. Eme1dn Ilnlf(x)zo ko f(X) <0 yuo Tég Tov X Kovtd o0 4, givar lim—— = —o

)

31548'Eotm T :R > R pia cuvaptnon yia v omoida 16yvel |f (X) - 2X| < (X - 1)2 T ka0s XeR.
No amoogilete 0TL :

o) f(1)=2. (Movadec 10)
p) limf(x)=2. (Movédeg 10)

i) i f givan m)vsia'i c7o 1. (Movdﬁsi 5)

@) To x = 1 eivon [f (1) -2 <(1-1)° = [f(1)-2|<0 = f(1)-2=0=f(1)=2.

B) |f(x)-2x|<(x-1)" & =(x-1)" <f(x)-2x<(x-1)" < 2x—(x -1)" <f(x)<(x-1)" +2x.

Eivan Ixm'll (ZX - (X —1)2 ) =2, IXm] (2X + (X —1)2 ) =2, omoTE amd TO KPITNPLo TopeRPorng ivarn kot

limf (x)=2.

x—1

v) Enewdn limf (x)=F(1), n f etvon cuveyng oto 1.
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2023- X v 20

24761.Aivetonr n ovvaptnen f(X)= X , | o7oia givol cvveyns oto R.
o, x=0
o) Na ocigete 6TL a.=2022. (Movéoeg 7)
B) Na Bpsite To lim f(x) : (Movadeg 8)
v) No Mooete v e€icmon f(x) =2022. (Movadeg 10)
Avo

a) Enedf 1 f eivar cuveyfic oto R eivan ko oto X = 0, Gpa Iirrgf (x)=f(0)=

Iim(ZOZS—H—MXJ=oc<:>2023—1=0c<:>(x=2022
X

x—0

1]1&25 < __.1_ &

B) ' k6O X > 0 givon —1£nux£1<:>—12—nux21<:>1£—
X X X

2023+ - <2023- WX <2003 L 2003+ L <f(x)<2023- L.
X X X X X

Eivor lim (2023+ lj =2023, lim (2023—1j = 2023 ondte amd TO KPITHPLO TOPEUPOANG Eivar Kot
X X

X—>+00 X—>+00

lim f(x)=2023.

X—>+00

7) Enedn f(0)=2022, 1 x = 0 givar Moon g e&iowong f (x) = 2022 .
I x # Ogivan f(x)=2022 <> 2023 X 2022 1= NHX = X TV givar advvatn apov yio
X X

k6O X =0 sivon |nux| < |x| & -X<NUX <X,

28684.Aiveton 1 ovvepng ovvaptinon f: R > R, tétowe dote Iir‘rgf (X) =K, pek € R.
X—>!

Av gmmréov 1oyvet 6T Xf (X) <Nu2x 7w kb XeR, 16te

WX,

a) Na amodeiere 611 Iing (Movéoeg 04)
X—> X

B) No amwoocitete 0TI K=2. (Movaéoeg 09)

v) No Bpeite t0 f(O) . (Movadseg 04)

0) Na gréyEete TV o010 TOV TOPUKATO LGYVPLGNOD:

f(x)g(%x‘ = —f(x)-&%X KovTd 670 0 ”

Na ﬁmuwkoii’ GETE TOV lﬁvﬁwi() cai. (Movdﬁsi 08)

2x=U
a) Iinnglimzw — lim2eu _ 5
X—>

X X—0 2X  x—>0=u-0 u
u—0

(13

B, v) Emedn n f eivan ouveynig oto R eivon kan 610 X=0, Gpa. lim f(x) = limf (x)=f(0).

x—0" X—0~

T e x>0 eivan £ (x) < 2% = fim £ (x) < lim 2% £ (0) <2 (1)

X x—0" x—0" X
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INa ke x<0 givon f(x)> nH2x = limf(x)> lim H2x <f(0)=2 (2
X x—0" x—0" X
An6 1ig (1), (2) mpoxvnret 6t f(0) =2, omote Iir(r)lf (x)=limf(x)=f(0)=2.

x—0"

8) Enedn f(0)=2>0, xovté oto 0 eivon F(x)>0. T kébe X e (—%,Oj sivar epx<0, kot 8% 2o,
X

onote f(x)-%>0.l“wt KGOe Xe(O,gj gtvon epx> 0, ko E9X S0, ombre f(x)-%>0.
X X X

f(x)- 2%

. . . , £0X ,
Emopévaog yio kdbe X xovtd oto 0 givan f (x) EX 0, omote
X

X

=f(x)- S(%X KOl 0 1 VPIGHOG

elvar AavBaopévoc.

Ocopnuota Xovéyelo
Ofpa 40

23106.Aiveton i cuvaptinon g pe g(x) =+1-x°, xe [—1,1] KoL 1] ouverns cvvaption T, opiopsivy
oTO [0, n] , NE f(g] =1, T1éT01EC OOTE:

(gof)(x) = |cmvx| , Y10 KGO X € [O, 11:] .

o) i. Na amodci&ete 6tL |f (X)| = |I]ux| . (Movaoeg 06)
ii. Na Bpeite Tig piCeg g e€icwong f(x) =0. (Movaoeg 03)
B) Na Bpsite Tqv svvapon f. (Movéoeg 09)
1
v) Aivetan  cuvapton h: (0, n] >R pe h(x) = f(x)—x , omov T givan | GuvapTON TOV
TPONYOOIEVOV EPOTINOTOC. N VTOLOYIGETE TO TUPUKAT® OprO: Iing h(X) : (Movadeg 07)
Ao

a) i. (gof )(x) =|ovvx| < 1-1%(x) =|ovvx| < 1-f?(x) =ovv’x <

f2(X)=1—<51)v2x@fz(x)znuzxc>|f(x)|=|m,tx| (1)
ii. f(X)=O<:>|f(X)|=O<:>|nux|=0<:>nux=0<:>x:0ﬁ X=T

B) o kabe X (O, n) gtvan T (X) # 0 ko eme1dn n f eivan ovveyng datnpel otabepd npdonpo oto
Stotpa ovtd. Enedn f (gj =1>0 eivon f(X)>0 yw k60 X €(0,m) kou emerdn nux >0 oo (0,7)

nux, 0<x<m

0 ,X:Oﬁnznux,xe[o,n].

n oxéon (1) yivera f(x)=nux, x €(0,7). Enopévarg f(x)= {

v) I'vopilovue 611 |n px| < |X| v kabe X € R kot to icov 1oydel povo yo X = 0, dpo yio kabe

x €[0,7] etvor nux <x < qux —x<0.

i . 1 NUX—X=u A 1
limh(x)=lim = lim==-o
x—0 x—0" nux — X x—>0" = u—>0"

u—0" =
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26640.AiveTor n cuvaptnon f(x) =™ +x*+2x .

o) No amodsiere 6TL N suvapTnon f civan yvneimg avéovoa. (Movaoeg 8)

B) Na ortworoynocete ywoti ) covaptnon f avriotpégeTon ko va amodei&ete 6TL o

ovvoro Tipnev 0 R. (Movadeg 7)

v) Na amodci&ete 61 1 avriotpoen svvaptnen e f givon emiong yvoiong avéovea. (Movades 5)

8) Na hbei 1 eEicoon f7(x)=0. (Movédeg 5)
AV

o) T ke X, X, €R pe X, <X, eivar 2X, <2X, (1) < e <e? (2) xou x; <x3 (3).
IpocBitovtag katd pédn tig (1), (2), (3) mpoxvmet 6 (X, ) <f(X, ), enopévagn f eivon yvnoimg
av&ovoa.

B) Ene1dn n f eivan yvnoing avéovoa, ivar 1-1 ko avtiotpépera.
Etvar lim f(x) = lim (e” +x®+2x)=0—o0—c0=—0 kot

X—>—00

lim f (x) = lim (62X+X3+2X)=+oo+oo+oo=+oo.

X—>+00 X—>+00

Enedn n f eivon suveyg, éxet oovoro tiudv to F(A)=R.

f
) T k60e X, X, € R pe X, <X, gtvon f(f'l(xl))<f(f'l(xz))c/;f'l(xl)<f'1(X2)<:>f"l/R.

) ' (x)=0=x=F(0)=1.
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Opropog Tapay®yov

f6_,

24756 Ectm cvvaptnen f: R > R pe f(0)=0 kot ywo Tv omoia woyver 611 Iing
X—>

X
o) Na arodsitets 6T f'(0)=2. (Movadeg 9)
B) Na psite to limf (x) . (Movadeg 8)
. f
v) Na Bpeite 10 |Imﬂ . (Movadsg 8)
x—0 T“"'X

f(x)-f(0 f
a) Eivau lim (x) =1 ):Iim (X):2,dp(x f'(0)=2.
x—0 X—-0 x=0 X

B) Eme1di n f eivon mapayoyioun oto x = 0 sivar kot cvvepis oe avtd dpa. limf (x)=f(0)=0.

f(x)
7 Evan fim O Zjim X 2
x—0 nux x—0 nﬂ 1

X

24757 'Eotm ovvapmnon f mepayoyiowun oto R. H gpantopévny g C; oto onpeio Tng A(0,1)
oympaticer pe tov Xx' yovia 45° .

o) No anmodsitere 6T f'(0)=1. (Movadsg 8)
B) No ypayete v e&icwon g epantopévng tng C, oto onpeio Tng A(0,1). (Movaoeg 8)
. o f (x) -1 .
v) Na amodeiete 0TL Img o U =1. (Movaoeg 9)
X—>

a) Eneidn n epomropévn mg C; oto onueio mg A(0,1) oynpartiCer pe tov XX’ yovia 45 eivor
f'(0)=ep45 =1.

Bpye: y—f(0)=f'(0)x=y-l=x<y=x+1

. f
y) lim

X—0 X x—0 X—=0
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25234.0smpodpue TV Tapaywyicun cuvaptnon A
f: [a,+oo) — R ko v cvvaptnon g(x) = %x—%, xeR.O

Ypagig mapactaceig C;, C; tav cuvepticsov f,g

avtiotolyd, @aivovrol 6to dimravo oyfqpo. I'vopiloope ot ‘@ ; A e
e o C;, C, tépvovrar 610 onpusio A(l, 0).

e 1 C, diépyeror amd v apyn Tov oEovov. / Cs

o 1 C; dgv éyer GAra kowva onpeio pe Tov aéova X'X

m O

eKTOG amé Ta onpueia O ko A.

o) Na vroroyicere To lim 1 . (Movadeg 8)
Xx—>1" g (X)

f(x)

B) Av givar Iing ——= =1, vo, vroloyiceTte TO f'(O) : (Movadeg 8)
X—> X

v) No vroloyicere to lim % : (Movadeg 9)

x—)O'f
Avc
. 1 . 1 N 2 xd=u 2
a) lim——=1im = lim — limE = o
x—1 g(X) x—1" EX_E x—1" X—lz:é:: u—0" U
2 2

B Eivan £(0)—lim C)=HO) iy 109

x—0 X=0 x-0 X

Emedn) ot C;, C, tépvovtat oto onpeio A(1,0), eivon f(1)=g(1)=0

v) Eivan Iim?(—x)z lim {g X L}:—1(—00):%0 Yot

w0 F(X) %0 ()f(x) 2

)!Lryg(x)leirgl[lx—%Jz—% Ko ,!LT%:_OO apov XILrg]f(X)zO kot f(X) <0 ywokée X € (0,0).

—x*+X, X<0
25762.Aiveton n ovvaptnon f (X) = { .
npx, x>0
a) No amodsifete 6TL givan svveyng oto X, =0. (Movaoeg 8)
B) Na amodeitere 6T 1 f eivan Topaywyicwun eto X, =0 ko f' (0) =1. (Movaoeg 10)
v) No Bpeite v e€icowon g spamTopivng ™S YpaeIKig tapdstaons s f oto enpeio ™mgO(0, 0).
(Movaoeg 7)
Avo
, . o _ 2 — — . — - —
o) Eivar lim f (x) _XILT( x*+x)=0=F(0), lim  (x) = lim nux=0.
Enedny lim f(x)= lim f(x)=f(0) n f eivar cuveyng oto X, =0.
X—0~ x—0"
f(x)-f(0 —x? —x+1 . f(x)-f(0) .
B) Eivox lim ()10 _ piy XX i XDy i FOO=FO) e
Xx—0" X Xx—0" X x—0" )(/ x—0" X x—>0" X
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Enedr lim M

x—0" X x—0* X

=1, n f eivar napayeyiown oto x, =0pe f'(0)=1.

e y-f(0)=f'(0)x=y=x.

Kavovee mapayoyie
O<na 20

e* ,avx<0
26630.Aivetor 1 cuvaptnon f(x): 1 ,ovx=0.

ouvx ,avx>0
o) No amodeitete 6TL 1 ouvaptnon f va givan ooveyng oto X, =0. (Movadeg 9)
B) Na e€etdoete av 1 ovvapton f sivar mopaymyioyun oto X, =0. (Movaoeg 9)
v) Na Bpeite v e€icwon g pamTopivig, TG YPUPIKNG Topdctacns T T 6To onpeio g pe
TeTuNpéVN X = g . (Movadeg 7)

AV

0) Eivor lim f(x)=lime* =1, limf(x) = lim covx =1.

X—0" X—0~ Xx—0 x—0"
Eneidn XILTf (x)= XILT f(x)=F(0), n f eivar cuveyng oto X, =0.

b lim FOO=FO) o1
x—0" X -0 x>0 X

Oewpodpe T cvvaptnon ¢(x)=¢*, x e R. Eivar ¢'(x)=¢", x e R xau

jim FI=FO)_ i €21 @)=0(0) _ iy,

x—0" X=0 x=>0" X x—0" X -9
fim 1) =F(0) _jp oovx =1 _ Encidy lim f0)=1(0) , yy F)-1(0) .1 f dev eivan
x—0" X—0 x—0" X X0 x-0 x>0 X —

napoymyioun oto X, =0.

v) Eivon f(gjzcmvgzo. Io x > 0 givon f’(X) = —TUX KOl f'(gjz—l.

, . , T [T T T
H Intodpevn epamtopévn €xet e&icwon y —f (Ej =f (E](X - Ej SYy=—X+ ]

X’ —4
27315.Aivetor n ovvaptnon f(X) =4 x-2
ox’—4, av x>2

, av x<2
peaeR.

a) No Bpeite Ta mhevpika 6pra e f oto X, =2, onradn ta limf (x) ko limf (x) . (Movaodeg 12)
X—2"

x—2*
B) Na Bpeite Tnv Tipn 10V @, ®oTe N ouvaptnon f va givan cuveyng oto X, =2. (Movéoeg 07)
) Av a = 2, va Bpeite omov opileTon TV mapdywyo T cuvaptnong f. (Movaoeg 06)
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x-a_ . (7(xr2) lim £ (x) = lim (x? - 4) = 40— 4.

@) limf(x)=lim =——=lim

H
x—2" x=»2" X—=2 x—2" },Zf x—2" x—2"

B) H f givor cvveyng oto X, =206tav limf(x)=limf(x)=f(2) = 4a-4=4 =40=8=0a=2

X—2" x—2"

)

PToa=2¢cvou f(X)=9 x—2 x=7

=X+2, av x<2

2x* =4, av x>2
Ta x < 2 givon f'(x) =1 karyie X > 2 givon f'(X) =4x . Zto X = 2 govpe:
f(x)-f(2) . x+2-4  x=7
I = =
an; X—2 an; X—2 XLTX,ZZ
fim TN =F (D) 2xF—4-4 -mz()‘/i)(“z)_
x>2" X —2 x>2" X —2 X—2" x=7
Eneidn lim —f(x)_f(z);t lim —f(x)—f(Z)

X—2" X—2 x—2" X —

23375.Aivetor n cvvaptnon f (X) = In(\/x2 +1- X) , XeR.

o) No amodsry0si 611 f'(x) =— ! (Movadeg 06)

; .
VXP+1

B) Apov TpdTO dikororoyGETE 0TL 1] suvapTnon T aviieTpépeTar, vo amoderyOei 611 To TEdi0

0pLGROV TG avTicTPOPNS givan 10 R. (Movadeg 13)

v) No J0si 1 avicoon (X +f (X)) >X, XeR. (Movadeg 06)

Avo

n f dev givon mapayoyicun oto X = 2.

a) H f eivan mapayoyicun oto R g odvheon Tapoymyicyiov cuvapticemy (e

. X x X +1 .
R B s WS i B

f'(x)=

S riox iiox Xrlox Nt \/X2+1__\fx2+1

B) T kabe X e R etvon f'(x) <0, omdte n f etvon yvnoiong pdivovsa oto R, omdte givon 1-1 ko

OVTIGTPEPETAL.

Efvor lim (\/x2+1—x): Iim( x2(1+i2j—x]= lim (—x f1+i2—xJ= lim {—x( ’1+i2 +1ﬂ=+oo
X—>—0 X—>—00 X X—>—0 X X—>—0 X

dpa Oétovrag VxZ+1-x=u,eivon lim f(x)= lim Inu=+o0.

X—>—00 U—>+00

2 2
, . . X +1-x . 1 , , ,
Eivar lim (\/X2+1—x): lim = lim =0 Gpo Bétoviag VX +1-Xx=u, givor

X—>+00 X—>+00 2 X—>400
\/X 14X x(\/1+12+1J
X

lim f (x) = lim Inu =—o . Enedn 1 f eivan ovvexng kon yvnoiog pdivovsa éxet hvoro Tiudv 1o

X—>400 u—0"

f(R)=(-o0,+0)=R, onéte n f* éxeL nedio opiopov 1o R.
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7) f’l(x+f(x))>x2:\>f(f’1(x+f(x)))<f(x)<:>x+f(x)<f(x)<:>x<O.

PvOuog petafoin
Ofpa 40

25257.210 ourhavo oynpa eaivetol £vo Topadvpo To omoio amwoteleital oo m m m min
10 0pBoywvio BI'AE km to woookeréc Tpiyovo ABE. Eivar AP =0,8m, AJ\

BE=1,6m, AM=xm, BI'=1m. To opaté katm pépog KA pmog

M
NieKkTpokivn TG 6itag, Katefaiver mapdiinia wpog Tnv apytkn s 0éon HZ, B 3 E
pe ota0ep6 podpd, dote To M va dwaypdeer To vOVypappo Tpipa AN (pe \/ y
AM=0).Av E= E(X) givan 10 gpfadd Tov TapaBvPov TOV KAAVTTEL 1| GiTA,
ToTE: h N A
a) Na amodeitete 671 710 10 gpfadd E, woyver
x>, avxe (O,E]
E(x)= °/ oe m’ (Movédeg 08)

8 16 497’

—X——, VX E|—,—

5 25 55

B) Na amodcicere 0T 0 pOPOS petapforng Tov epfadov E wg mpog X, dtav X =g m, givan icog pe

E(gj = g m’/m. (Movadeg 09)

v) No Bpeite To pvOpd peraforng tov epfadov E wg mpog tov ypovo t, n ypovikn otiypn yio v

omoio LoyveL X = gm , av diveran emmhéov O6TL X'(t) =0,08 m/s ywo kG0 t>0. (Movadeg 08)
Ao

a) Ene1dn) KA//BE, 10 tpiyovo AKA eivar 1cookelég kot avtd, ondte 10 AM ektdg amd Dyog givarl kot
OLAUEGOG TOL TPLYDVOV.

AM MA MA
Ta tpiyovo AMA kor APE givon opoa, ondte ——=—— o=

AP PE 0,8 0,8

Orav 10 M xwveitan ecmtepikd tov tpunpatog AP, dniadr| 6tav 0 <x <0,8= g , TOTE

E(x) = (AKA) = (KA)(AM) = Z (MA)x -

Z

Ortav 10 M «weiton oto tuniue PN, dniadn otav g <x<£1,6 :g , TOTE

E(x)=(ABE)+(BKAE)= 216 0,8+ (BE)(PM) < nl== .
K mj
E(x)=2.8.2, 16.(x-0,8)=20 8()( j 16 8 32_8 16
255 255 %55 25 5 25
x° ,owxe(o,ﬂj
Emopévarg E(x) =

5
8 16 4 8
—X——, VX €| —,—
5 25 5°5

|
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. . ) 8
p) lim e Ilrﬂ 7 = |Ir£17 1 Ilrﬂ =g
X*)g — g X*)g — g X‘)g X — g X*)g X g
8
B)-(f) et p 2 5% 8
lim =lim=2—-2 2 _|im 2 25 _jn =—.
ol _4 ot oyt N S 5
5 5 5 5 X g
E(x)-E 4 E(x)-E 4
, . 5 8 ’ ’ 8 2
Eneidn lim = lim =—, eivar E =—m"/m
4 4 4 4 5 5
X‘)g X_i X—=>— )(_g

¥) Ecto t,n xpoviki otiypn kotd v omola X = g m, dniadn x(t,) = g m, 10te E’(x(to)) :g m’/m

Eivat (E(x(t))), = E'(x(t))x’(t) < (Ee x)’ (t)= E’(x(t))-0,0S Ko T YpOviKh otypn t,

' 8 8 2 16 ,
Eox) (t,)=E'(x(t,))-0,08=E'(x(t,)) — =—-—=-——m?/m

28685.0)) N amodeiete 61 ) ebicoon € +xe* =3e%, x e (0,+oo) &xer povadiki pifo v X=2.
(Movaoeg 08)

B) ‘Eva xivntoé M Eexiva amé to onpeio N (0,1) KOU KIVEITOL KOTd ' y=e

PNKog TS Kopumoig y =e*, x>0 £rol @ote 1) TeTUNuévi TOL Vo

avéavetor pe poOué 2cm/ sec.

i. Na amodci&ete 6T T0 gupadov E tov tpry@vov OAM, 6mov

0(0,0), A(X,O) Kot M(x,y) givon E(x)=%xex, x=>0.

M(z,y)

(Movéoeg 07) N(0,1)
ii. Na Bpeite T 0£om Tov KivnTow, TN Ypoviky oTiypn t,, Katd TV

omoio 0 pvOpdg perofoing tov epufadov E givar Alz,0)
3e’cm? / sec . (Movadeg 10)

0) Eoto f(x)=e"+xe* —3e?, x>0. Mapampodue ot f(2)=e”+2e* -3e*=0.

T k6Be X;,X, >0 pe X, <X, (1) eivon € <e* (2). Me moAhamhaciaopd koté pédn tov (1), (2)
TPOKVTTEL: X, < X,8™* <> X6 — 36 < X,e* —3e° (3).
Me mpdcOeon katd uékn tov oxécsov (2), (3) mpoxkvmter: € +x,e* —3e* <€’ + X, -3 <

f(x,)<f(x,), ondte n f eivar yvnoiog adéovoa oto (0,+x), dpa eivar kar 1-1.
Etvon €" +xe* =3% & £ (x) =0 & f(x) = F(2) o x = 2.

Byi. (OAM)zE(x)z%(AO)(AM)z%xeX, x>0

ii. Tn xpovuch otyp t, eivon X'(t,) =2 cm/sec, E'(t,)=3e* cm?/sec.

Eivou E(t)z%x(t)ex(t), t>0. Eivon E’(t)z%x’(t)ex(t) +%x(t)ex(t)x’(t) KO TN YPOVIKH oTiyun t,:
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E’(tO ) = % X’(to )eX(To) + %X(to )ex(to))('(to ) PN 362 - % . ZeX(to) + %X(to )ex(to) PN
o) okéhog
ex(to) | X(to )ex(to) =3? <& X (to) = 2. Emopévag m ypovikr otiypr t, 1o kvntod Ppicketor 6to onpeio

M(2,ez).

Ocopnua Rolle
Ofpa 20

31643.Aiveror n ovvéptnon f(x)=x"—3x° —x* +9x, xe[1,2].

o) Na e€etdoete av 1) 6uvapTon tKavoTolEi TIG vToBicers Tov Oswpipatog Rolle oto Sidotnpae

[1, 2] . (Movéoeg 12)

B) No amodsilere 6T eliomon 4x° —9x* —2x+9 &y pio, TovAdI6TOV, pile 6TO SrdoTnpa (1, 2) .
Movaoeg 13

a) H f eivan ouveyng oto [1, 2] og moAvovupiky kot tapoyoyioyn oto (1, 2) pe
f'(x)=4x°-9x* =2x+9. Eivax f(1)=1-3-1+9=6, f(2)=16-24-4+18=6, dnhodn f(1)=F(2),
ondte epappoletal ya v f to Bedpnua Rolle oo [1, 2].

B) Zoppmva pe to Ocdpnuo Rolle, n e&icoon f'(X)=0< 4x° —=9x* — 2x +9 =0 &xet pia, TovAGyCTOV,
piCa oo Sihompa (1,2).

Ocopnuo Méong Tyc
Ofpa 20

x? =3, avxe[—l,Z]
X—1, owxe(Z,S] '

a) Na amodeilete 6T 1 svvaptnon f sivan ovveyic. (Movadeg 10)
B) Na amodciete 6T1 ) ovuvaptnon f dev sivan mapoyowyioyn ot 0éon X, =2. (Movaoeg 09)

24283.Aiveton n ouvaptnon f (X) = {

v) Na e&etaoete moreg amo Tic vwo0icels Tov Osmprpotog pnéong Tiunfs, Kavomrolei 1 covaptnon f oto
daotnpe [-1,5]. (Movadeg 06)
Adon

0) Ze kabéva omd ta Swempata [-1,2], (2,5]n f eivar cuveyig g molvwvopkn. Tto X, =2 givor

: R : NN - o _
lim f(x) = lim (x* —3) =1 f(2). limf(x)= lim(x-1)=1. Exeisq limf(x) = lim f (x)=f(2) . n f

X—2" X2

etvan cuveyng oto X, =2, omdte M f etvan cvveyng oto medio optopov .

_ 2 _a_ 2 _ 2
B) Eivau jim TO)=F () ¥ =31 X 4=IimM(X+ )

X—2" X—2 x=>2" X—2 X220 X—2  xo2 }(,zf =4 xou
lim )T X211 x=2 1y p s tim T @) FOI=T @) e
x—2* X—2 x—>2t X —2 x—2" X — X—2" X—2 x—2* X—2

f dev eivar mapaywyioyn ot 6éon X, =2.

v) Enedn n f dev elvon mopayoyioun ot Béon X, =2, dev eivar mapaywyicyn 6to (—1, 5) .
H f givor cuveyig oto [-1,5].
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- Oioudo

29150.H ovvéptnon X(t) = (t - 2)(t - 1)2 (og M), o kGBe ypovikn otiypun t (og sec), kaBopiler

0£om £vog Kivntov A, mov KivijOnke Tave otov GEova X'X 6710 Ypoviké drdctnpre ané 0 sec fmg 3
SecC.

a) i. Na Bpsite mote T0 KIivNTO A €iye TOOTNTO PNOEY. (Movéoeg 05)
ii. No Bpeite Ta (poviKG SL00TNNOTA KOTA TO. 0TT0i0 TO KIvTO A KivijOnKe pog Ta de€1d Ko avTd

OV KIvIOn ke TPpog Ta aproTePa. (Movaoeg 04)

B) No Bpeite To 6VVOMKO SrdoTNRa S OV S1EVVGE TO KIvTO A. (Movaoeg 10)

v) No amwodciete 0TI KaTd TN O1dPKELD TNG KivN61)G TOV KIvI|TOU A, 06 TN YpoviKn oTiypun 1sec £émg

TN APOVIKI] oTIyp g SecC, VITAPYEL TOVAGYLGTOV L0 YPOVIKI] OTIYUT] KOTA TNV 07T0Ld 1] OTLY oI

Taiﬁ‘ri‘w T00 A i"row ici is ‘ri iéci tail')‘ri‘w oV £ii£ 70 A 670 6uic1'i ia avTo. (Movdﬁsi 06)

0) i. H toyom o tov kvntoo eivan v(t) =x'(t) :(‘[—1)2 +2(t=2)(t-1)=(t=1)(t—1+2t—4)
v(t)=(t-1)(3t-5)=0<(t—1)(3t—5)=0<=t=11

5
(3t—5=0<:>t=§j. t 0 1 53 3
X’(t) + g - 9 +

ii. To kvnto kwvnionke deid to ypovikd Swothpata [0,1), (g , 3} Ko

. Csx 5
aPLOTEPA GTO YPOVIKO SLUCTN A [1,§j .
B) Xto ypovikd didotnpa amod t=0 £wc t=1seC To KvnTd S10VVEL SIACTN O
2
S, =[x(2)~x(0)|=[0~(0~2)(0-1)
Y10 ¥povikd ddotnpa omo t=1 Emg t=5/3 sec to kvntod draviet didoTnpo
2
S, =[x > -x(1) 2 olf22 -0 b -ﬂzim.
3 3 3 3) 9| 27

210 ypovikd ddotnua oo t=5/3 £mg t=3 sec to kvntd draviet StdoTnuo

=2m.

5 2 (5 5 .Y 4] 112
S, =x(3)-x| = [=l(3—-2)(3-1) = |=-2 || =—-1]| |=[4+—|=—m.
To cuvolikd ddotpa mov dtaviet To kivnto eivor S=S, +S, +S, =2+ 4 + 112 = 170 m
27 21 27
4
. , , s 5|, _ S, o7 2
v) H péon taydnto tou Kivntod 610 gpovikd SticTnio 1,5 evor V=== = 3
1 £
3 3
INa ™ ovvaptnon X epapudletar 1o @.M.T. oto drdoTnua [1,—} , OTOTE LILAPYEL TOVAGYIGTOV piat
x[2]- x(1)
, , S5) ., , , 3 2 , _
xpovuch otyun t, € l’§ tétowa, dote X'(t,)= 5 =% o x'(t)=v.
—-1
3
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Y100epn ovvapTnon

Osna 40

23199'Eotom T : (1, +©0) > R o mopayoyioyun covaprinoen @ete Yo kade X > 1 va wyve
1
xf(x)f'(x)== ka f(e)=1.
()F(x)=3 xa 1)

o) Na amodeitete 611 1) cUVApTNON ( (X) =f? (X) —Inx, x> 1 givar 6100epn Kar va Ppsite Tov TOTO
mgf. (Movadeg 9)
‘Eot® f(x)=\/m, x>1.

B) Na amodcifete 6T 1 £00gia oV NiEpyeTor amd To onpeia A(—e, 0) ko B(e, 1) gpanteTar 6t
vpoeu mropdstacn g f oto B. (Movaoeg 8)

v) No. amodeitete 611 Y10 kGO X>1 10yden 1 1< f2(x+1)-f*(x)< 1 (Movadeg 8)
X+ X

o) H g eivon mapayoyioyn oto (1, +00) ®¢ O10pOPA TAPAYOYICIL®Y GUVOPTHGEDV UE

g'(x)= 2f(x)f’(x)—% - Ouocyia kéde x> 1 eivan xF (x)F'(x) :%@f(x)f'(x) :2_1)(, pa

g'(X)ZZZ—:I;(—%Zi—§=O<:>g(X)=C,CER.X>1

Eivor g(e)=f?(e)-Ine=1-1=0<c=0, dpa ywo k60 X > 1 givon g(x)=0<f*(x)-Inx=0<
2 (x)=Inx < [f (x)| =iInx..
o ke x > 1 ivan xf(x)f'(x) = % = f(x)#0 ko emedn n f givar coveyng, Srompei otabepo

npoonpo. Eivar f(e) =1>0, omdte yio ke x > L eivon f(x) >0, dpa f(x)=+Inx.

B) H ev0eia AB éxe1 cuvtedeot| d1evbvvong A, = _ail = 1 .
e+e 2e
H evBeia AB gpdanteton g C; oto B av ko povo av f’(e) =hg = 2i .
e
H f givor mapayoyiown oto (1,+0) pe f'(x)= L (In X), 1 .
24/Inx 2x+/Inx
1 1
Eivan f'(€) = =—, apa n gvbeia AB epantetan g C; oto B.
(&) =g =5 G001 0 ng C
. , 1 2 2 1 1 1
P) T kébe sivar —— <2 (x+1)—f*(x)<= <= ——<In(x+1)-Inx<=.
x+1 X  xX+1 X

I"a ™ cvvapnon (p(x) =Inx, x >1, woydel 10 Bedpnpo Méong Tymc oto ddotnpa [x, x+1], omdte

(p(x+1)—(p(x)

vrapyer & € (x,x +1) tétoro, dote ¢'(&) = Iy

@ézln(x+1)—lnx.

Eiva x<§<x+1©£>l>i<:> L<In(x+1)—|nx<l
X & x+1 X+1 X
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Movotovia cuvaptnon

23937 Aivetar 1 ovvéptnon f(x)=x°+x-1, xeR.

o) No amodsiere 0TL 1 suvaptnon f sivon yvnoeimg avéovoa. (Movéoeg 08)

B) Na Bpsite To 6vvolo Tip@v g f . (Movéoeg 08)

v) Na Bpeite Ty eicwon TG £QUTTOREVNS TS YPUPIKIG TAPAGTOONS TNG suvaptiyong f , 6To

onpeio g A(l,f (1)) : (Movadeg 09)
AV

o) T k60e x e R givan f'(x)=3x* +1> 0, dpa n on yvnoing avéovsa.

B) Eivar lim f(x)= lim x* =—e0, lim f(x)= lim x* =+o0 . Eneidn 1 f efvon ovvexfi &xer oovoro Tipdy

X—>—00 X—>+0 X—>+00
0 R.

7) H epantopévn tg C, 010 A éyer ekicoon: y—f(1)=f'(1)(x-1) <= y-1=4x-4 < y=4x-3.

In(x+1), x>0

3

25764.Aiveton n ovvaptnon f (X) = { 0
X* X<

o) Na e€etdoete av eivar cvveyng oto X, =0. (Movaoeg 12)

ﬁ) Na (moﬁsiiers o0TL i f givon ﬁicimi m')ioncu o10 R. (Movdﬁsi 13)

r - N H _ _ - N H 3_
a) Eivar XILr(r)]f(x)_lerpIn(x+1)_0—f(0) kot lim f (x)=lim x* =0.

Xx—0" Xx—>0"

Enedn XILTf (x)=limf(x)=f(0) n feivor cuvexfig oto X, =0.

x—0

B) T ke X < 0 givon F'(x) = 3x* > 0 ko emedn 1 f sivor cuveyng 6to (—00,0] , €lvan yynoing avovoa

010 Swotnua avto. o kébe X > 0 etvon f'(x) = Ll >0 wou emedn N T elvan ovveyng oto [O, +00) , etvon
X+

yvnoiong avgovoa 6to ddotnpa avtd. Enewdn n f eivor cvveync oto X, =0, eivar yvnoing avgovoa

cto R.

29211.Aiveron n ovvaptnonf, pe f(x) =1- iz , x<0.
X

o) No amodsiere 0TL N suvdpTnon f civan yvneiog pBivovsa oto wedio opropod e, (Movadseg 05)

B) Na Bpsite To 6vvoro Tipdv g T. (Movaéoeg 08)

v) i. No amodsifete ot 1 T eivon “1 — 17, (Movadeg 05)

ii. Na Bpeite v avriotpoen g svvaptnong f, tqvf™. (Movadseg 07)
Avo

) H f sivan mopayoyioyn oto (—0,0) pe f'(x)= 2.

X3
INa k60e X < 0 givan f'(x) <0, omote 1 f givar yvnoiog pbivovsa oto (—0,0).
) . . 1 . . 1
) Eivar lim f(x)= lim|1-—= |=1 kar limf(x)=lim|1-= |=—0.
X

X—>—00 X—>—0 x—0" x—0" 2

X
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Ene16m n f eivar cuveync kat yvnoiog @bivovoa oto A = (—00,0) £yl GOVOAO TIUDV TO

F(A)=(lim £(x), Jim £(x))=(~1).

X

v) i. Exe1dn n f eivon yvnoing edivovoa givor ko 1-1.

ii. T kG0e X<0 won y<1 eivon f(x)= y(:)l—i—y@i—l y & X :%Q
S -y

|X|= g X = / ’ (xp(xf / .y <1, onote f7(x)=- i,x<1.
-y’ 1-x

23376.Aivovton 01 GUVUPTICELG:
o f(X)=VX*+1-x, xeR Kk
o g(x)=Inx,xe(0,+m).

Av yvopilovpe 6T Ypo@kn rapdctacn g f Bpicketor wave amd Tov GEova X'X Yo ka0s XeR,
T0TE:

o) No tpocdiopicete ) svvaptnon h=gof . (Movaoeg 07)
B) Na amwodecitete oTL
i. movvaptnon h sivor Teprrmy. (Movadeg 04)
ii. movvaptnon h givon “1-1”. (Movaoeg 06)
v) Na AvBei n e€icmon h(x - 1) + h(ln 1] =0, x>0. (Movadeg 08)
X
Avo

a) Enedn n ypoeikn mapdotaocn g f Ppioketon méve and tov aEova XX yia kdbe X e R, ivar
f(x)>0,xeR. Eivar A, ={X€Af /f(x)eAg}z{xeR/f(x)>O}=R Ko

h(x):g(f(x)):ln(m—x).

B)i.Twokabe Xe A, =R ko —x € R ko h(—x):—h(x)c>In(ﬁ+x):—ln(M—x)<:>
In(Mer)Jrln(\/m—x):O@In[(Mer)(\/E—x)}:O@

2
In{(\lx2 +1) —Xz} =0 In(x2 +1—x2)=0 < In1=0 woydel. Apan h sivar meprrthy.

ii. H h eivan mapayoyioyn G‘EO R ®g c0vBeomn mapoyoyicILov cUVAPTCEDV LE

, e
G akat s e

X% +1-x X2 +1-x \/x+1x \/ﬁﬁ/‘/j «/x+1

INa kéOe X e R givon h’ ( ) <0, dpan h givar yvnoing pbivovsa 6to R, ondte givan 1-1.

h neprrmy

h(x—1)+h(ln%j=0<:>h(x—l):—h(ln%j S h(x—l):h[—ln%]@h(x—l)=h(—|n1+|nx)<:>

h1-1
h(x-1)=h(Inx)< x-1=Inx < x=1 agov yia kaBe X > 0 eivar INX <x—1 ka1 1 wW6oHTTO WYDOEL HOVO

v X =1.
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26605.Aivetar svveyng ovvaptnon f: R > R ywa v omoia wyvovy :
o f*(x)-5=x* o kéde xeR

o f(2)=3
a) No amodeitete 011 @
i f(X)#0 nokabe xeR . (Movadeg 4)
ii. f(X) =X’ +5 o kdbe xeR. (Movadeg 5)

B) Aivetor ) cvvaptnon g pe g(x) = x> —ovvX, pe xeR. Na anodsiete 6TL:

i.  H ovvdapton g eivar yvnoiog ¢Oivovsa oto ddotnpua (—oo, O] Ko yvnoiong avéovsa 6to

dwaotnpa [O,+oo) . (Movadeg 7)
ii. Hekiomonf’(x)=5+0cvvX & el axpiBag dvo piles, avriBeteg petald Tovg, o omoisg
OVI]KOUV 6TO O14GTI O (—Tt, n). (Movéoeg 9)
Avo

0) i. Tw k60e X eRetvonf?(x)-5=x" < f?(x)=x*+5>0=f*(x)=0< f(x)=0.
ii. Enewdn n f etvon svveyng kan f(x)#0 yia kébe X € R, Swumpel otadepd Tpdonpo.

Enedn f(2)=3>0¢ivar f(Xx)>0y ke x e R, omdte F2(X)=x* +5<f(X)=+x*+5.

B) i. H g eivar tapoyeyiown oto (—,0) pe g'(X)=2Xx +npx kon g”(X) =2+ cvvx .

o kébe X eR eivor —1<ovvx <1, apa " (x)>0 X | —oo 0 +00
Kot g yvnoing avgovca. g”’ +

T kéBe X < 0 givan 9'(x) <g'(0) =0 xou emerdh 0 g sivon cvvexic | 9 "
610 (—oo, O] , etvan yynolog pbivovca oto drbdotpa avtd. g \ /

Mo ka0e X > 0 eivon g’(x) > g’(O) =0 Kot emedn M g ivar GuvENG

o0 [0,+), givar yvnoing avEovsa 6T Siiotnua avTod.

ii. f2(x)=5+ocuvvx < x* +5=5+cvvx < x* —ovvx =0.

Eivar g(-n)=n"+1>0, 9(0)=-1<0 xor g(n)=n"-1>0.

Emedn n g eivon ovveyng ota dtuotpata [-m, 0], [0, ] won g(—n)g(O) <0, g (n)g (0) <0, obppova pe
10 Bedpnpa Bolzano, vrapyet X, € (—n,0) kv X, €(0,7) térow, Gote g(x,)=0, g(x,)=0.

Emedn n g eivon yvnoing edivovoa oto didotnua (—00, O] Kot yvnoing av&ovoo 6to SdoTnia [O, +oo) ,
T0 X, X, etvan ot povadicég g pides.

HMapapodpe o1ty ke X € R eivar —x e R kan g(—X) = (—X)2 —ovv(—x)=x*—cvvx =g(x),
dnhadh n g etvon éptio. Eivon g(—x,)=9(x,)=0, ondte pila g g eivar ko —X, €(0,7) . Opwg 10 X,

gtvar n povadwkn piCa tng g oto drdotnua avtd, dpa X, =—X; .
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32524 'Eotm 1 covaptnen J: (0,+oo) —> R pe g(x) = % —Inx.

o) Na peietiioere 1 6uvapTNon § OC TPOG T1] LOVOTOVid. (Movéoeg 06)
B) No amoocitete 0TL | icmwon e(l — X) =xInx &er akprpadg pio Moon vy x=1. (Movades 06)
x® + X
Aiveran n ovvapmon f(X)=———.
2 1 praen ( ) e—xlInx—ex
i.  Na ppeite To nedio opiopov ™S cvvapTong f . (Movéoeg 06)
ii.  Nadeigere 6m limf(x)=—0. (Movadec 07)
x—=1*
Avo
, , , e 1
) H g sivon mapayoyioyn oto (0,+0) pe g'(X)=-—-=.
X X

o k60e X > 0 eivar g'(x) <0, Gpa n g eivar yvnoimg gbivovsa.

B) o kéBe X > 0 etvon
X e e g\
e(l-x)=xInxse-ex=xInxe--e=Inx e --Inx=e<g(x)=g(1)ex=1
X X

B) okérog

Y) i. H f opiletan 6tov X > O kaw e—xInx—ex#0 <  x#1, dpa Dy =(0,1)U(1,+0).

N
ii. o k60e x > 13:>g(x)<g(1) .

2 1
|imf(x)= |imL: lim )((X+ ) =lim (X+1); =2(—oo):—oo Yot
X1t x> @ — X In X —ex Hr)(/(e—lnx—e XL g(x)-9(1)
X

g\

Iim(g(x)—g(l)):O Kkat i kGOe X > 1<=g(x) <g(1).

x—1"
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Tomkd akpOTUTO GCLUVAPTNGN
Ofpa 20

23197 Aivetar 1 ovvéptnon f(x)=x*-2x,xeR.

o) No ppeite dvo d10@opeTiKovg aprBpovg o, fp dote f(a) =T(B) . Katéomv va axtioroyoete ywatin

cuvaptnon f dev avriotpipeTan. (Movéoeg 9)

B) Na peietioere T cvvdaptnon, pe ™ fondsia g Tapay@yov 1 HE 0TOLOVONTOTE GALO TPOTO, MG

TIPOG T1] LOVOTOVIQ KL TA AKPOTOTA. (Movéoeg 8)

Y) Na oyedrdoete ™) ypogiki mopdotaocn C, g f. (Movéoeg 8)
AV

) Etvon f(0)=0 ko £(2)=0 apa £(0)=1(2).
Enedn f(0)=F(2) n fdev eivan 1-1 ondte Sev avuictpépetar

B) H f eivaw mapayoyioyn oto R pe f'(x)=2x—2. T'a kabe X < 1 eivar £'(x) <0 xar yro k6be X > 1
etvan f'(x) >0, emedn n f eivon cvveyng, eivan yvnoimg gbivovsa oo

(—o0,1] ko yvnoing avéovsa oto [1,+) . H f éxet eddyuoto to f(1)=-1.

) Etvon f(X)=x*—2x+1-1=(x —1)2 —1. H ypagwn mapéotacn g f -

ki (] EY L] [« ] =l

TPOKVATEL O 0PLLOVTIOL PETATOMION TG Y = X2 Kotd | povéada de€id o 1 y=x7
LOVAd TTPOG TO KAT®. 3

25761.Aivetar ) oovaptnon f(x)=x(Inx=1)+1,x>0.

0) No TV HELETIOETE MG TPOGS T1] LOVOTOVI KUl TO AKPOTATA. (Movaoeg 13)
ﬁ) No AMeete THV siicmci xInx+1=x. (Movdﬁsi 12)
1

) H f givor napayoyiowun oto (0,+%) pe f'(x)= Inx -1+ X - X =Inx.

I kd0e X €(0,1) givor f'(X) <0 warywo kae X > 1 givon f'(x) >0, emedn n f etvon cvvexic, etvon

yvnoing ebivovca oto (0,1] Kot yynoing av&ovco 6To [1, +0). H f éxe1 ehdypoto to f(1)=1-(-1)+1=0.

B) xInx+l=x e xInx=x+1=0<x(Inx-1)+1=0< f(x)=0<f(x)=f(1) = x =1 ywoi ya kGO
x€(0,1) eivan f(x)>f(1) =0 yia k60e X > 1 givon f(x)>f(1)=0.

32390.Aivetar ) ovvaptnon f(x)=x"—4x+2, x€[0,2].

a) No PBpeite Ta kpioyo onpeio TS cvvapTnone. (Movaoeg 12)
) No Bpeite Ta 0AKA 0KPOTUTO TS GUVAPTNONG, (Movaoeg 13)

a) Ta kpicwa onueio g f eivar ta ecwtepikd onueia tov [0, 2] ot onoia 1 T dev eivar Tapaywyicyun kot
ot pilec e T .
H f givon mapayoyiown oto (0,2) pe f'(x)=4x° -4,

f'(x)=04x°-4=0c4x° =4 < X’ =1< x=1. To | givar kpioyo onpeio g f.
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B) o kébe x €(0,1) etvon f'(x) < 0karn f eivon cuveynig oto [0, 1], dpan f eivar yvnoiog ebivovsa oto
Sutompa avtd. o kébe X €(1,2) eivan f'(x) > 0kaun f eivar suvexfic oto [1, 2], dpan f eivar yvnoiog
aHvE0VGO 6TO SLAGTNUE VTO.

T1o dibotnua A, =[0,1]n f &xer sbvoro np(bv w0 f(A)= [ 1),£(0 ] -1,2] ko o710 SioTRO
, =[1.2]n f &g obvoro Tudv o (A [f ).f(2 :' [-1,10].
H f &ye obvoro tipdv to f(A)=1(A 1) Uf(A,)=[-1,10], ondte &gt ehdyroto to -1 y1a X = 1 kan

péyioto 1o 10 yio X = 2.

26707.X10 TOpOKATO GYIa OIVETAL 1] YPOPLKT TAPACTACT] TNG "’
aopoaydyov f ~ puag molvovopikig sovaptnong f tpitov fadpod n 3 4
1

omoio gival opropévn 610 KAELGTO SLdGTNNHO [0, 5] .
a) IToweg givan o1 pileg g e€icmong f'(x) =0;

(Movaoeg 06)
B) No amodcitete 6TL ) T givan yynoiong pBivovea oto [0, 3] ko O LN
yvneiog avéovsa oo [3, 5]. (Movéoeg 10) -

v) Na Bpeite To £idog axpotdTov mov mapovoraiern f oto X, =3.

-2

Na 01T1010Y1)|0ETE TV ATAVTN G| GOC.
3

iMovdﬁsi 09i -

o) H ypagi) napdotacn g f'téuvel tov dova X x 610 onpeio (3, 0), dpa yio kGbe X € [0,5] glvan
f'(x)=0<=x=3.

B) ' kabe X ( 0, 3) glvon f’( X) < 0xoun f givar ovveync oto [0, 3], ondte givon yvnoing edivovoa cto

Subompa avtd. o kébe X € (3,5) etvon F'(x) > 0xoun f eivan suvexig oto [3, 5], omdre eivan yvnoing
avEOVGO 6TO SLACTN U VTO.

v) H f éxer ehdyioto oto X, =3, apo? sivar yvnoing ebivovsa oto [0, 3] kat yvnoing adéovsa oto [3, 5].
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Ofna 40

23210.0cmpovpe covaptnon TF:R >R d00 @opéc A
nopayoyioyun 1o R kol 610 mopakdTo oyfqpo divetal
1 YPOQIKI] TEPAGTOC TI|S TEPAYAYOV GLVAPTIONG f'(x) .
I'vopilovpe oTL: r
. XIl)rpmf(x)=+oo, XIl)rpmf(x)=—oo, : 2
e TO 0, B eivon 01 TETUNPEVES TOV PHOVAIIKAV dVO onueiv
670, 0TTOLo TEUVEL TOV AEOVA X X 1] YPUQIKI] TAPAGTOON

NG TOPAYDYOVL GLVAPTNONG f’(x) .
o f(a)<0,f(B)>0.

* 1 YpoQwK] TopdoTaocn TG f'(X) ToPOVGLALEL 0MKO akpoTaTO 6T Od0M X, .

0) Na pehetn0si og Tpog TN povoTovia Kol To TOTIKG aKpoTaTd 1 f(X) . (Movéoeg 8)

P) Na amodcitete 0TL N e€iocmwon f(X) =0 éyeLtpearg okplpdg TpaypoTikég piec. (Movadeg 9)

v) No anodeifete 6T1 Y10 kd0e X e R, woyver f (X + 1) —f (X) <2. (Movadeg 8)
Ao

o) No k6B X < a M x >P eivar f'(X) < 0 kot enerdn 1 f eivan cvvexfic ota (—o, (x], [B,+00) , €lvan yvnoing
eBivovca ota dwctipata avtd. ['a kédbe X € (a,B) glvan f’( X) > 0 ko n f eivar cuveync oto [a,B] , OTOTE

givar yynoiog abéovoa oto didotua avtd. H f &yl tomikod eddyioto yio X = a. to f (a) KOl TOTKO LEYIGTO
yiax =B o f(B).

B) Z1o oo A, = (—oo, (1] n f etvon ovveyng kot yvnoing edivovoa omdTe £xEl 0VTioTO0 GUVOLO
tpdv to f(A)= [f((x),+oo) . Emedn) f () <0, f(B)> 0, 1o 0 Bpicketar 6o ecmtepikd tov f(A,),
0TOTE VIAPYEL LOVOIIKO, AOY® LOVOTOVIOG, X, GTO E6MOTEPIKO TOV A, TéT010, OoTe f (Xz) =0.

1o dbotnua A, = [B,+OO) n f eivar cuveync kot yvnoing edivovoa ondte £xet avtiotoyo cHvoro TIHdY
10 f(A)= (—oo,f(B)] . Enewdn f(B)> 0, 70 0 Bpioketar 610 ecwtepicd tov f(A;), ondte vrapyet
Hovadiko, Aoym povotoviag, X,010 cmteptcd Tov A, TET010, OGTE f(XS) =0.

Telwa n e&iowon f (X) =0 éyel axppac 3 pilec.

) Ty f epappdtetar o ®.M.T. oto [X, X +1], X € R, omdte vmbpyer & € (x,x +1) tét010, DoTE
f(x+1)—f(x)
f' (&) =———"~L—2=F 1)-f .
@)=y -r(x)
T1o oynua BAémovpe otin f éxel péyioto 10 2 yio X =X, , omote Yo kabe X e R etvon F/(x)< 2.
Emopévag kar f'(§) <2< f(x+1)—f(x)<2.
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23311.0zmpodpue opBoydvio Tpiymvo pe a0poiopa KabETov Thsvpdy ico pe 1. Av n pio kaOeTy
TAELPE TOL £)EL PNKoGS X , TOTE:
a) Na Bpeite v ovvapTnon mov ek@palel To EpPaddv ToOv TPLYAOVOL GUVEPTIGEL TOV X KoL

va v e£eTdoeTE MG TPOS TA AKPOTATO. (Movéoeg 06)
B) Na Bpeite Tnv cvvépTnon wov eKQPAELEL TV VTOTEIVOVGA TOV TPLYAVOL GUVAPTHGEL TOV X KOL VO
NV ££€TAOETE ®OC TPOG TG, OKPOTATO. (Movaoeg 07)

v) Na amodgilete 0TL | péYLoTn TIUN] TOV VYOS V TOV UVTIOTOLYEL GTNV VTOTEIVOVGA TOV TPLYADVOL

givan ton pe Tz’ oTav X =% . (Movaoeg 07)

0) Av 0 n ofeia yovia wov Bpiokerar anévavtt ané Tnv TrAevpd X, va Bpeite 10 poOPé petafoirs e

0 ™ xpovikn oty t, katd TNV oMol x(t0 ) =% , 0800pEVOL 6TL N TAEVPA X avEaveTor pe otadepod

pvBuo6 0,1m/ sec. (Movadeg 05)
Avo

a) Ocwpovpe tpiyovo ABI' pe A =90" 610 omoio AB =X, A’ =Yy pe
X+y=ley=1-X.

Eivon E(X):(ABF)Z%AB'AFZ%X(I—X)Z%(X—XZ).

Eivaix>0, y>0<1-x>0< x<1, dpa Xe(O,l).

H E givor mapayoyiown oto (0,1) pe E'(x) =%(1—2x).
, 1 1
E (X)ZO®§(1—2X)20©1—2X20<:>122X@XSE.
. 1) . : . 1.\, ' , . ,
Mo xéBe x e O,E elvar E (x) >0 xotywo KaBe X e E,l gtvan E (x) <0 . Enednq n E etvan ocvveyng

610 (0,1) , €lvat yvnoiong avéovoa oto [0,%} Kot yvnoing edivovca 6to [%,1) .

1 1) 1(1 1) 1
HE &gt pé X== 10 E[Z|=2[2_21]=2,
SXSI }J_S'YIGTO "{10. 2 TO ( 2) 2 ( 2 4) 8

B) An6 0 mubaydpeto Oedpnpa Exovpe: BI? = AB® + AI'? =x* +(1- x)2 =xX’+1-2x+x’ &
BI'? = 2x% —2x +1¢> Bl =4/2x% =2x +1 . 'Eoto BI(x)=v2x* —2x+1,x€(0,1)
H cvvaptnon BI' eivon mapayoyiciun oto (0,1) ®¢ 6VVOEST TAPAYOYICIL®Y GUVAPTNCEDVY LUE
BI/(x) = (2x* =2x +1)' _ax-2 Z(2x-)) |
2W2x2 —2x+1  242x® —2x+1  ZN2x2 —2x+1
Z(2x-1)
Z2x? —2x +1

1 1
o k6e X e [O,EJ gtvon BI'(x) <0 kot yo k60 X € (E,lj gtvow BI'(x) >0 . Emewdn n BT etvou

Eivou BF'(X)ZO@ 20c>2x—120<:>x2%.

1 1
GULVEYNG OTO (0,1) , €lvan yvnoiong pbivovoa oto (O,E} Kot yvnoiong avéovoa oto {E,lj .

1 f 1 1 2
H vroteivovsa BI™ yivetat eddyiom yio X = % HE Tiun BF(EJ =,[2- e 2. > +1= % .

v) 'Eotw AA= v 10 Hyog mov avtistolyel otnv vtoteivovsa Tov Tptydvov. Tote
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Elel“-U@D:Z—E
2 BI'

Enedn n E el péyioto 1o E(%j =% toyber 6Tt 2E(x) <= (1) kar 1 16610 1o)0EL PHOVO Y100 X =

Nl

1
2
Enedn n BI éye1 ehdyioto 1o BF(EJ = g , loyvel ot BT (x) > Q & L < 2 o <2 (2)

2 2 " BI(x) 2 Br( )
Kot 1 .ot wyvel povo yuo X = = . [loAhamiacidlovtog katd péin tic (1), (2) mpoxvntet 6Tt

() i

2 1
<— & v<— . Ondte n pé€yloTn TN ToV VYOLE U Elval — Yo X =— .
BF(x) 4 4 T LEYLOTN TIUN YOoLg 4 Y 5

NI

KOl TN (POVIKT CTLYUN

1) 1 11 11 1 [ 1)2
0,1[1—)— -0,1 2 - T4 2 = |1-=
) 2) 2! )' Al(t)) _10 2 220 [Al(t)] _20 \" 2) 1.0
o)~ 2 - 2 - 2
1L BI'(t) 1 Br(t,)) L1 (f2) 5
2 2 Y2

24579.Aivetor ovvaptnon f :(0,+oo) — R, pe tono f(x) =2Inx-x.

o) i. No HELETGETE TNV GUVAPTI|GY] MG TPOG TV LOVOTOVId TNG. (Movéoeg 07)
ii. Na Bpeite To ovvoro TIHAV TG cLUVAPTIONG. (Movaoeg 07)
iii. No Bpeite Ta akpéTOTA TG CUVAPTNONG. (Movadeg 04)

B) Na Bpsite To aMiBog TV pri@v g icmwong f (X) =k, keR. (Movéoeg 07)

Avo

@) i. H f eivan mapayoyioym oto (0,+0) pe f'(x) =E—1=ﬂ .
X X

T k60 X > 0 givan f’(x)20<:>2_X20<:>2—X20<:>XS2.

T kabe X €(0,2) eivor f'(X) >0 karyuo kae X > 2 eivon F'(x) <0, emedn n f eivon cuveyic, etvor
yvnoimg avéovoa oto (0,2] kot yvnoing ebivovsa oo [2,+x) .

ii. Etvor lim f(x)=lim (2Inx—x)=—o0, f(2)=2In2-2 kot

x—0" x—0"

a1
lim  (x) = lim (2Inx—x) = Iim[ (ZInTX—lﬂ——ooylom ||m'”_><[§j lim X =0

X—>+00 X—>+00 X—>+00 X—>+0 ¥  DLH x—+0 ]
1o dwbotnua A, = (0,2] n f etvon suveyng kot yvneiong adéovca, omoTe £XEL AVTIGTOLXO GOVOLO TIUMV TO
f(A;)=(—,2In2-2].Zt0 Sibotnpa A, =[2,+0) n f eivar cuvexig kar yvneing pdivovsa, ondte &gl

avticToyo cHvoro Tipdv to f(A,)=(-»,2In2-2].
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H f &gt oovoro tipdov 1o f((0,+%0))=F(A,)Uf(A,)=(—»,2In2-2]
iii. A6 1o oOvolo tipumv ¢ T, Tpoxdntel 611 Tapovoldlel péyioto to 2In2-2 yia X = 2.

B) Av Kk < 2In2-2 tote vrhpyet povadikd X, €(0,2) ko povadikd X, €(2,+0) tétown, Gote
f(x,)=F(x,)=x, ondte n e&iowon f(x) =« &et axpiBag Vo pileg o nepintwon avt).

Av k = 2In2-2 tote enedn ywo k6 X €(0,2)U(2,4%0) givon F(X)<2In2-2, n e&icoon f(X) =« &ys
axpipmg pio Avon m X = 2.

Télog av k > 2In2-2, td1e 10 K dgv mepiEyeTon 610 cOvoro TV g ko 1 e&icwon f (X) =K glvan
advvaTn.

24587.Aivetor n ovvaptnoen f: (O,+oo) - R, pe tomo f(x) =2InX—X kou 1 gvleio €:y=x.
I'vopilovpe 6T n awdécTOON EVOS oNUEiOV M(xo,yo) ™G YPUPIKNG TUPdcTacS THS ouvaptnong f
and v gvlseia &, givar d(M,s) = \/E |X0 —lnx0| .
a) No anodeciEete 6T 1| amdoTOcn TOL oNuEioV M(x0 ,yo) NG YPUPIKIG TAPACTAGG TS CVVAPTN GG
f a6 v gvbsia £:y =x, givar d(l\/l,s) = \/5 (x0 —lnxo). (Movaéoeg 05)
B) i. Na ppeite To onpeio tng C, , To omoio anéyel v eLdyiot ambéotacn amd Ty cvbsia €.
(Movéoeg 12)
ii. Na Bpeite v eELdyrot) owdoTac). (Movadeg 03)
v) No Bpeite To onpeio g C; o7o omoio n epantopévn TG givan mapdiinin pe tnv gvbeio y =X Kot
ot ovvéyera va Bpeite Ty eEicwon e epanTopévnc. (Movaoeg 05)
Avo

a) I'vopilovue 611 yio kGOe X > 0 givon INX <X < Inx—x <0, dpa
d(M,) =2 |x, — Inx,| = V2 (Inx = X,).

B) i. Eoto d(x):ﬁ(x—lnx), x>0.

H d eivar mapayoyioyn oto (0, +oo) He d’(x) = ﬁ(l_lj = \/EX__l i
X X

Eivon d'(x)20<:>\/§-x—_120<:>x—120<:>x21.
X
o kd0e X €(0,1) givor d'(X) <0 xow yo k60e X > 1 givar d'(x) >0, emerdn n d givar cuveyng, sivan

yvnoing edivovoa 6to (0,1] Kot yvnoiong avgovoa oto [1, +00) . H andotaon d yiveton ehdyiotn yuo X = 1.
Tote M(1,-1).

ii. H eldyom) amootaon eivon d(1)= J2 (1-In1)= J2.

T) Apkei va Bpovpe X, >0 yio 1o onolo woyver on f/(x,) =4, =1 3—1:1©£=2©X1 =1.
Xl Xl

H {nrovpevn spamtopévn éxet eéiowon: y—f(1)=f'(1)(x-1) o y+l=x-1lcy=x-2.
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27650.Aiveton 1} cvvaptnon f(x) =1Inx, x>0 ko1 To onueio A(O,l) KOl B(1,3) .

a) i. Na Bpsite onpeio M, g C; Té1010, DOTE 1| EQUTTOPEVY VO Eivon TAPAAANAN TPOG TNV

gvlsio AB. (Movéoeg 06)

ii. Na Bpeite v e€icmon g epantopévng 6to M, .
(Movéoeg 02)

B) Eoto E(x) = %(ZX +1- lnx), x>0 1 ovvdpTnon mov

ekopalel To eppfaddv Tov Tprydvov ABM, émov M éva toyaio
onpeio ™G ypoukig mapdcstaong g f. Na amodci&ete 6t1 0
enPadov Tov TPLYOVOL YiveTon eAdYLoTO 6TOV TO onpueio M
TavTileTan pe 10 M, T0V 0) EpOTHNATOC.

(Movaoeg 10)
v) Na amodciete 6L vapyer povediké onpeio M, g C; pe

TeTppéV X, € (1, 2) 77010, OGTE TO Tpiydvo ABM, va givan

oiﬂoi(i)vw c‘riv Koinii' A. (Movd&si 07)

o) Eoto M, (xo,ln X, ), Xy > 0. H epantopévn mg C, oto M, etvar mapdAinin oty evbeia AB dtav

1 3-1 1 1 1 1
f' (X, )=Apg&—=——"—=2&x,==.Tote f| = |=In===In2, ond1e TOOpEV
( 0) AB X, 1-0 %, X 5 (2) 2 n {nrodpevn
o ; 1 (1 1
gpamtopévn etvan m evbeia g: y —f > =f > X_E Sy+In2=2x-1<y=2x-1-In2.

B) 'Eotw M(X,y) pe y=Inx, x >0.Eivon A—B:(1—0,3—l)=(1,2), mz(x,lnx—l),

det(AB, AM) |

=Inx —1-2x. To {nrovuevo guPadod sivar:
X Inx-1

(ABM)zE(x)=%|1nx—1—2x ,x>0.

Ene1dm n f eivon xoikn Bpioketat kdtm amd kabe epoamtopévn g eKTOS TOL GNUEIOD ETOPTG TOVG, Apa
i ke X > 0 eivon f(Xx)<2x-1-IN2<2x+1=Inx <2x+1<Inx-2x-1<0, ondte

E(x)z%(Zerl—lnx), x>0.

v) To tpiyovo ABM eivan opBoydvio oto A dtav

Inx-1
DMy = -1 > ))‘(

Apxei va anodeiEovpe ot vmapyel povadikd X, €(1,2) térowo, dote 2InXx, +x, —2=0.

2=-l=2Inx-2=—x<=2Inx+x-2=0.

Oewpovpe T cvvépmon h(x)=2Inx+x-2, x €[1,2].
Eivor h(1)=-1, h(2)=2In2, dnradn h(1)h(2)<0 kor enedn n h eivar cvveyng oo [1,2] wg ddpotopa
CLVEYDV CLUVOPTNOE®V, GOUPOVA Le To Bedpnpo Bolzano, vrdpyet X, € (1, 2) t€1010, ®otTe h ( Xl) =0
2Inx, +x,—2=0.
H h eivon mapoyoyiown oto (1,2) pe h'(x) = 2 +1>0 ka1 enedn M h givar ovveyng oto [1,2], eivan

X

yvnoing av&ovoa oto dtdotnpa ovtd, omdte To X, etvor n povadiky pita g e&icwong 2INX+x—-2=0

oto diotnua (1,2).
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28532 Evog avopog PpiokeTor 6T0 onueio A o KUKAMKNAG Aipvng b

aktivag 1 Km kol 0éher va gT1éosel 610 onpeio B g Aipvne dote n

AB va givan o1dpeTpog Tov KUKAOL. OELEL VO TO KOTAPEPEL

oVVOLALoVTaG OVO €101 KIVI|GE®V: VO KOTNAXTIGEL 0p LK pe fapka

KOTd pijkog Tov gvduypappov Tpijpatog AP £xovtag TayvTnTo B
3 Km/h ko 6t 6vvéyelo TpEXovTag TAV® 6TV KUKAMK)

TEPLPEPELD. KOTO KOS ToV T6Eov PB pe tayvtnta 6 Km/h. A

"Eoto 0T 1 petafint) yovia PAB civon O rad .
a) No amodeitete 011 (AP) =2060v0 KOl 6TL 0 GVVOMKOG YPOVOS TOV
0o yperaotel 0 Gvopag Yo va Kavel T petdfoon ané to A oto B

givon f(O) = %(261)V9+9) , 0<0 <§ . (Movadeg 8)

B) Na Bpeite v Ty g Yoviag 0 Yo TV omoia 0 cvvoiikos ypovog petdfaong yiverar péyroroc.
(Movaoeg 10)
, , . . . , Y1 T T+ 6\/5
v) Na am0d€ilete 0TI GUVOLO TIUOV TNG GUVAPTIONG f(ﬂ) givan f O,E = 5 s .
(Movéoeg 7)
Aivovtar: To pikog S evog T6&ov Tov avticTolyEl 6€ emikevTpn Yovia X rad 6g kokho oktivag R,
givar S=X-R km 011 (am66TOG) = (1pOVOS) X (TOYOTNTA).
Avo

0) H yovia PAB eival opOn yloti eivan eyyeypoappévn oe nuikvkAito. Xto opboymvio tpiyovo PAB givar

ocvvl = @ < ouvl = @ = (AP) =2cvv0.
(AB) 2
_ 20vv0

‘Eoto 1,0 xpdvog mov Bo kdver o avSpag v ombotoon AP, tote (AP)=3t, < t, =

Ene16m n yovio PAB givon eyyeypoupévn oto t6&0 PB, 10 16E0 vt givar 260 rad kon £yet uikog
(., =20-1=20. Opog kiveitar kotd pkog Tov t0&ov PB pe taydmro 6 Km/h kot éoto t,0 ypovog

. . . \ . , 20 0
OV KAVEL 0 Avdpag Vo davoset avto To T08o. Eivan £ =6t, & t, =—= 3

= 200v0 +9:E(201)v6+6) ue
3 3 3

O ouvolikdg xpovog mov ypetdletar o avdpag etvor T (6) =t +t,

0<6<E.
2

B) H f eivon mapayoyiciun oto (O,gj e f'(6)= %(—2nu6 +1).

Eivon f’(6)20<:>%(—2np9+1)20<:>—2np9+120<:>—2r|u62—1@nuﬁé%@

T
mue/‘(O,E)

np@ﬁnu% & 0<9£%. IMo kéOe 96(0,%) etvan '(0) >0 ko yro k6Oe Oe(%,g) etvon '(0) <0,

, , , T ; , , T , ;
emeldn n T eivan cuveync oo (O, Ej , elval yvnoing avéovca 6to [Og} ka1 yvnoing pbdivovca 6to

T

6

{g ' gj H f éyet péyroto yin 6 =
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,f(EJ:E(ZGDVE_FEJ:E 2_3+E :TE+6\/§ Kol
6) 3 6 6/ 3 2 6 18

lim f (6) = lim%(2cuv9 +6) =%(0+gj =%.

0> 0T
2 2

o 1 B
) Etvon eIl_mf(e)— lim=(2cvv0 +60) =

00"

wnN

H f efvon cvveyng kot yvnolog avéovoa 6to A, = (O’E} , OOTE £XEL OVTIGTOLYO GUVOAO TLUMV TO

f(Al)z(g n+ 63

; , , ; T .y ;
3 18 } H f efvon ovveyng kar yvnoing ebivovca oto A, = [EEJ , OTOTE £XEL AVTIGTOLYO

T n+6\/§
6~ 18

f((ogn =f(Al)uf(A2)=(%, “12@]

28534.0¢hovpe vo KaTtookevdoovpe éva Tapadvpo cg pa eKKAnoia, To
070oi0 vo amoteleiTanl 0 £vav MUIKVKAMKO diocko kon a6 éva opBoydvio,

OTTMG ogiyveL To TapakdTm oyfquo. H cuvolkn mtepipetpog Tov Tapadvpov /\
0¢hovpe va givar otabepn) ion pe 4m, ariid 10 cvvolko epPadé Tov N T a
napadvpov va gival To peyarvTepo ovveto. Eotm 6t axtiva Tov [ K =

oovoro Tiudv o f(A,)= ( } . H f éxe1 shvoro tipdv 1o

NKVKAiOL gival (AK) =Xm Kol TO DYog 1oV opBoymviov givan

(AA) =y m. Ovopalovpe E(x) 70 6uvolké enPadév Tov Tapadvpov. Y

o) Na amodeiere 6TL ¥ = —%2- X+2 ko E(X) = —HTH-XZ +4X, pe

Xe (0, ij . (Movadeg 8)

B) Na Bpeite v péyretn Tipfq 700 6VVOAIKOD ERPadod Tov Tapadvpov. (Movéoeg 9)
v) Ovopalovpe X, TNV TIU TOL X TOV NEYIGTOTOLEL TO EPPadOV E(X) Kol E(Xo) 70 péyroto enfaodod.

In(E
Na vroroyicere To lim n( (X))

o WE(XO) . (MOVdSSg 8)

Ave

a) H mepipetpog tov npkukAiov givol mx Kot 1] GUVOAIKY TEPIUETPOC elva:

Bl +TA+AA +mix =2y +2x + 71X, Gpa 2y +2X+ix =4 < 2y =4—(n+2)x & yz—n—;rz-x+2.

To eppado tov opBoywviov pépovs sivar (ABI'A) =y 2x = (—ET” X+ 2) 2X =4x —(m+2)x* ko 10

, NP - S , o
eUPadO TOV NUIKLVKAKOD ywpiov gival - 0moTE TO GLVOMKO EUPadO gival

2
E(X)=4x—(n+2)X2+%=4x—(n+2—gsz =—n;4-X2+4X.

e xe(o. 5]
,0pa xel 0, —— |.
T+2 T+2

Etvol x> 0 ko y>0<:>—nT+2-x+2>0<:>—n—+2-x>—2<:>x<

B) H cuvaptnon E sivar tapoywyioun oto (O, iz) pe E'(X)=—(n+4)x+4.
T+
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Eivor E'(X)>0< —(n+4)x+4>0<x <

n+4

Mo ké0e X € 0,i etvar E'(x)>0 ko yn ke X € 4 , 4 elvar E'(x) <0, eneidf n E givon
n+4 n+4 n+2

n+4 w42
2
4 0 E 4 :_n+4‘ 4 +4‘428.
n+4 n+4 2 n+4 n+4 w+4

Y) Eneidn n E éxet péyioto yro X =X, woy0et 01t E(x) <E(X,) y100 k60e X € (0, in Ko 1 166TT0
T+

. , , 4 . , 4 4
ouvveyNe, etval yvnoing avéovoa oto | 0, — Kot yvnoing edivovoa 610 .
T+

H E mapovcialel péyioto yo X =

1OYVEL LOVO Y10 X = X, = i4 . Emopévac E(X) < E(xo) = E(x) - E(x0 ) <0 ywo TIpég TOV X KOVIA GTO
T+

. 1
Xo, omote liM ——————=—0. Axéun E(x,)= 4 >1eIE(x,)>Inl=0, ondte
T

x>x E(X)—E(X,)
X|Lr2|n(E(x))= In(E(XO))>O Ko JL%%:JHQ[I”(E(X))W}:_OO )

31680 "Eva yoilké pmirapoo &gl pfikog 3,1 pérpa kon wharog 1,7 pétpa. ‘Evag maiktng yromaet
™V Gonpn Pwaio Pe TETOL0 TPOTO AOGTE GVTN VO YTUTICEL TPOTO, T g
oTOo onpeio A, petd va Kivn0gi v0vypappa péyxpr to onpeio B ko
a6 kel va ovveyiosl evOvypappa péypt to onpeio I'y 6mog
QUIVETOL 6TO TOUPUKATO Gyfpua. Aivovrol Ta pikn AB=X,
AE=17, AA=15, TE=a ko1 L=AB+BI" mov ekppdlovral og
pétpo.

3,1
l-i. ?
) Na amodsizete 61 L= L(X)=X* +2,25 + (1,7 -x)" +0? ,
17 , r
Xe O'E . (Movaoeg 07)

B) Aiveran axoépn 6trto L yivetan ehdyroto povo otav to B anéysr
1,02 pérpa amod 1o A.
(L,7-x)

. ! = X2 -
I.AVL(X)_\/E (1,7—x)2+(x2

o a=1. (Movadeg 10)

17 ——>b
, X€E (O'E) va, ogiete € 1,7

x=1,02 |’

(Movdﬁsi 08)

a) Ano to Tvbayopeto Bedpnua oto opboydvio tpiywvo AAB €yovpe:
AB? = AN + AB? =1,5” + x> < AB=+/x* +2,25
Amd 10 mubaydpero Bedpnua 6to opboymvio Tpiywvo BEL Exovpe:

BI? =BE>+EI? =(1,7-x) +a® < Bl =(17-x)’ +a’ .

Eivaw L=L(x)=AB+ Bl =X’ +2,25 +,(L7-x)" +d?, Xe(O,%j.

.. 17 . 1
i, Av Ln(x) >0 v kGOe X e (O’Ej , Vo, vToloyiceTe To 6pro lim T , EpOGOV VITAPYEL
X
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B) i. Enc1dn n cuvaptnon L tapovoidletl eddyioto oto X = 1,02 ov PBpicketal 610 £60TEPIKO TOV TESIOV
OpIoHOD TNG KOt Eivat Tapaymyicun oe avtd, couemva e To Bedpnuo Fermat sivon

2 2 2 2
L’(1,02):0© 1;02 3 O,?8 0o 1;02 _ 0,(258 o
1,02°+2,25 0,68 +a 1,027 + 2,25 0,68 +a

2 2
1,02 0.8" . 102207687 +1,02°02 = L,O22-0.68 +2,25.0,68°

10221225 0,68 +0>
JL0226® =[2,25-0,68" <1,020=1,5-0,68 <> a=1.

ii. T kdBe X e [O,EJ gtvar L"(x) >0, apan L' etvon yvnoiog avéovea oto Siotpa onto.

o k60e 1,02 <x <1,7 givan L'(x)>L"(1,02)=0, omoéte lim
x—1,02% L'(x)

=—00, OTATE JEV VILAPYEL TO

INa k6e 0<x <1,02 givon L'(x)<L'(1,02)=0, ondte lim L
Xx—1,02" L'(X)

li )
o, L'(x)
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Kvptotnto — Xnueio kopmn

23312. Aivetan 11 ouvaptnon f opiopévy oto [-2, 2] téTowa dore:

- f ouvgync 670 [—2, 2] :
- 000 Qopéc mapaymyicun 6To (—2, 2) Ko
- f2(x) - 2f(x) +x* =3=0, nie kG0 x[-2,2].

o) Na amodsilete 6T 1 suvaptnon f dev el onpeio kopmigs. (Movéoeg 08)
B) Av f(0)=3,

i. No amodeitere 6T (f (x)- 1)2 =4—x, ne ke x €[-2, 2] kon korémy énif(x)=1+4-x*
xe[-2,2]. (Movadeg 09)

ii. Na Bpsite Ta olkd axpotata g f koL 61N cVVELELD Vo AvoeTe TNV e€icon f(x) = OUVX .

(Movdﬁsi 08)

a) Eoto 6t n f éyet onueio xaumg to (Xo,f (XO)), X, €(-2,2), 161e "(X,)=0.

Enedn n f eivon §o popég napayoyiowun oto (-2, 2), n ovvépmon f2(x)—2f (x)+x* —3eivor dvo
QOpPEG TopaYYIoIUN 6TO (—2, 2) ¢ TPAEEIC TOPAYDYICIU®V GUVOPTNCEMY, OTOTE:
(£2(x) = 2F (x) + X2 =3) =0 2F (x)F'(x) ~ 2 (x) + 2x = 0= (2F (x)F'(x) - 2f'(x) + 2x) =0
2" (x)F'(x)+2f (x)f"(x)—2f"(x)+2=0 ko yw X =X, gtvor

2(F(x,)) +2F (%) F24x5) —2824xq) +2=0 2(f'(x,))" = -2 adovam.
Emopévac n f dev éxel onueio koumng .

B)i. f2(x)-2f (x)+x*-3=0f*(x)-2f (x)+1=4-x* < (f(x)—l)2 =4-x* =

[f(x)~1 =v4—x2 (1)."Eoto h(x)=f(x)-1,x[-2,2].

Eivau h(X)=O<:>\/4—_2=0<:>4—X2 =0ex’=4ox=12.

o k60e X €(—2,2) eivon h(x) =0 ko enewdn n h eivar cuveyhig, Statnpei otabdepd Tpdonuo 610

Suaompa awtd. Etvon h(0)=f(0)-1=2>0, apa h (X) >0 yia k60e X (-2, 2), ondte 1 (1) yiverau

f(x)-1=V4-x* & f(Xx)=1+V4-x* xe(-2,2).

TMa X =2 ko1 X = -2 &ivol |f(2)—1|=«\/ -4 & f(2)-1=0<1f(2)=1 kot 6powa f(-2)=1.

Apal f(x):{1+ /4=x, Xe(_2’2)=1+\/4—x2, xe[-2,2].

1L x=2fx=-2

.. 2X X
ii. Etvan f'(x)=— =— .
(x) 2Ja-x2  a-x

o k60e X €(-2,0) eivon F'(x)>0 xawyr ke x €(0,2) eivon f'(x) <0, enerdf n f eivar cuvexfig oo

[-2,2], etvar yvnoing avéovoa oto [-2,0] kot yvnoimg ebivovsa oo [0,2].

H f éye1 tomo ehdyoto to f(-2) =1 xarto f(2)=1 ko tomkd péyoro to f(0)=3.

o kdbe x €[-2,0] eivon F(-2)<f(x)<f(0)<=1<Ff(x)<3 ko ya kébe x €[0,2] eivan
f(2)<f(x)<f(0)=1<f(x)<3, apayia kibe X €[-2,2] eivon 1<F(x) <3, emopévagn f &xet
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eMdoto o 1y X =2 ko X =—2 ko uéyteto 1o 3 yia X = 0.
Emedn yio ke X €[-2,2] eivar 1<f(X) <3 kor —1<ovvx <1, n ekicoon f(X)=ocvvx éget Abon povo
otav f(x)=ovvx =1, 10 omofo etvon adbvaro apov 1 e&icwon f(Xx)=1éxet Moeig tig X =21 x =2

7oL degv emoinBevovy v cvvx =1.

23531.Aiveton n ovvaptnon f (X) =e*—Inx-3.
o) No amodsiere 6TL 1 T givan kvpT) 670 (O, +00) . (Movadeg 6)

B) No amoocitete 6TL | f(x) nopovotdlel 0£on oMKov ehayicTOV 6€ KATOW0 X, € (0,1) pe f(xo) <0.
(Movaoeg 10)

2023
v) No vroloyicete To lim M (Movaoeg 9)
x F(x)—F(X,)

Ave

) H f givan 500 gopés mapaywyioyn oto (0,+00) pe f'(x)=e" 1 f(x)=¢* +i2 .
X X

o k6Be X > 0 eivar £/(x) >0, omote 1 f eivan kupth ot0 (0,+00) .
’ - ’ - X 1 '
B) Eivor limf'(x)=lim|e*—= |=—o0 kan f'(1)=€-1.
x—0" x—0" X
Ene1o n f eivar kvptr 010 (0, +oo) , M f 7 glvan yynoing avéovoa 6to didotnua avto.
Ene1dn n f7 elvar cvveyng kot yvnoiog avéovoa 6to (0,1) £xel OVTIOTOLYO GLVOLO TIUDV TO
£((01 :Iimf’x,limf’x):—,—l.E ; by epié £/((0,1)), vd
((0 )) (H(r (x) lim (X)) =(—o0,e~1). Eneidn to undév mepiéyeton 610 ((0 )) VIapyEL

povadiko X, €(0,1) tétoto, dote f'(Xx,)=0.

£y
o k6B X <X, < F'(X)<F'(X,)=0 xon emedn n feivon coveyng oto (-0, X, |, eivon ywnoiog pbivovoa
070 JldoTNa 0VTO.

f'/
o k6Be X > X, < F'(X)>F'(X,) =0 xon enedn n f etvor suveyng oto [X,,+0), etvar ywnoiog adéovoa

070 dldoTnua oTo.

fr
H f napovoidter ehdyioto yio X =X, 1o f(X,). Eivon X, <1<f(x,)<f(1)=e-3<0.

v) Enedn n f éxer eddyioto oto X, eivan f (X) >f (XO) v kéOe X >0 karn 166TTO 16YVEL HOVO Yia

X =X, , omOTE Y10, KGE X KOVTd 6T0 X, ivan f(X)>F(x,) < f(x)—f(x,)>0.

. ( (X))2023 . 2023 1 . 2023 2023
Eivon lim ———2——=lim | (f(x ————— |=—o0 yiori lim(f(x =(f(x <0
ox f(X)=F (%) *x% ( ( )) f(x)-f(x,) on( ( )) ( ( 0))
Ko Iim;=+oo apod lim (f(x)—f(x,))=0 ko f(x)—f(x,)>0xovra oto X, .

X—’XOf(X)—f(Xo) X—Xg
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24760.Aivetor n cuvaptnon f(x) =e“=Inx=2Ax, x>0 6mov LR . Avioyder e—A=¢°—1-2Ae, va
amodeitete OTL @

a)n f eivan kopTN. (Movaoeg 6)

) vrapyer axpipai éva X, € (1,e) pe f'(x0 ) =0. (Movadeg 6)

7) Twa v T ioydovy o1 vreBiceig Tov Ozwpriparog Bolzano oto [1,€]. (Movaoeg 6)

d) n f mapovoraler olko axpétaTo 6T0 X, OUL Eivan To €°(1—X,)+1—-1InX, . (Movéoeg 7)
AV

) H f givan 800 gopég mapaywyioymn oto (0,+00) pe f'(x)=e* —%— Ak f'(x) =€ +Xi .

Ta kabe x > 0 eivan £(x) >0, apan f eivor kopth 610 (0,+0).

B) e—r=c—-1-def(1)=f(e).
Emedn n f eivan suveyns oo [1.e], mapayoyiown oto (Le) kou f(1)=F(e), copoova pe to Bedpnua
Rolle, vrapyet X, €(1,e)térow0, dotef'(x,)=0.

e"—e-1 ¢

v) Etvon e—kzee—1—Xe<:>ke—kzee—e—l@k(e—l)zee—e—1<:>7»=—1— 1—1
e— e—

Ene1om n f eivar kopt n T “givon yvnoiog avéovoa dpa
l1<x,<ef'(1)<f'(x,)<f'(e)=f'(1)<0<f'(e), omdte f'(1)f'(e)<0. Enewdn n f "eivar cuveyng

oTO0 [1,6] , v v T ioypvovy o1 vobéseig Tov Osmpypatog Bolzano oto [1,e].
8) T kéBe 0<x <X =F'(Xx)<f'(X,)=0 Koty kée X >X, etvar f'(x)>F'(x,)=0, emedn n f eivon
SUVELNS 0T X, , efvar yvneing eOivovsa to (0,X,] kar ywnoing avEovoa oto [X,,+0). H f &xet

ehdyioto 1o F(X,)=e" —Inxy —Ax,. Opwg f'(x,)=0<€* —i—k=0©kzex° —i, omdte
XO XO

f(x,)=e"—-Inx, —xo[ex" ——J:ex‘) —Inx, —xe™ +1=e* (1-x,)+1-Inx,.
XO

25745.Aiveton ovvaprion f 1 [0,2] > R 1 omoia sivon svveyig oo [0,2], 600 popéic mapaywyiciun
670 (0,2) Kou woyvovy f (1) 2 f'(l) =0, f(O) =f (2) Kol (f'(X))2 +f (X)f"(x) <0, 7o kGOg

Xe (O, 2) S
o) Na amodsiete 61U
i f(X) #0 Y k60s X € (O, 2) . (Movadeg 5)
ii. f(X)>0 Yo KGOg XE(O,Z). (Movadeg 5)
B) Na peretiioste v T ©g TPog TNV KVPTOHTNTA KOL TO ONUELN KOPTIC. (Movéoeg 7)

v) Na pehetiioete v T og wpog v povotovia kot va fpeite Tig 06815 TOV AKPOTATOV.
(Movdﬁsi 8)

0) i. Eoto 6Tt vmdpyet X, €(0,2) tétot0, dote f(X,)=0, t61€ 1 oYé0OM (f’(x))2 +f(x)f"(x) <0y
X =X, yiveton (f’(xo))2 + L@({jof”(xo) <0 (f’(xo))2 <0 advvaro. Apa f(x)#0 ywo ke
X 6(0,2).
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ii. Eneidn f(x)#0 ywkabe x €(0,2) koun f eivan svveyng, drampet o1abepd mpoonuo oto (0,2).
Emedn f(1)=1>0, eivar f(x)>0 yia k6be x €(0,2).

B) Eivar (f’(x))2 +f(X)f"(x)<0=f"(x)< —% <0, épa n f eivan koidn oto (0,2).

v) Enedon 1 f eivan koidn oo (O, 2) , M T "elvar yvnoing gbivovca oto didotnpo avtd.
£
INa k6Be 0<x <1=F'(x)>f'(1)=0ru enewdn n f eivan svveyng oto [0,1], eivar yvnoiong av&ovoo 6to

N
daompa avtd. o kabe 1< x < 2=F'(x) < f'(1) =0 xou enedn n f eivon svveyng oto [1,2], eivar yvnoimg

pBivovoa oo Sidotpa avtd. H f éxet ehdyiota ta f(0), (2) ko péyoro to f(1)=1.

27320.X10 durhavo oyipa diveTtol 6To (0,+00) N YPOQIKI)
nopaoTacn g Tapaydyov T~ puag svvaptneng f pe nedio
OPLGROV TO (0, +oo) . Aiveron emiong oTu T~ givor suveyng ko Cy

YVGimg 0vE0VGE GVVAPTI O 6TO (0,+oo) pe lim f'(x) =400,

a) No Bpeite To S106THNOTO LOVOTOVING KO T TOTIKG OKPOTUTA

™G ovvaptnong f. (Movadeg 09)

B) 'Evog padntiig wyvpiletor 6TL: 0 X

1%: «H ypoou mopastacn g f d&yetar oprlovria spamtopsvn
oTo onueio pe teTunpévy .

2%: «YTapyeL povooIko K € (O,+oo) TETO10, OOTE 0 CUVTELEGTIG

d1evBvvong g epantopévng ¢ C, oto onpeio M (K,f (K)) va,

1600TOL pE 2».
Moot amé Tovg TAPATAVE® 1oYVPLoROVS TOVL padNTH Eivarl 6®MG6Toi; No S1KAI0AOY|GETE TIG ATAVTI|CELS

UG, (Movaoeg 10)
v) Tv propovpe vo movpe Yo v Kuptotyro s f oto medio opropov mg; Na dikaroroyieete TV
omowo amdvren coc. (Movadeg 06)

o) o k60 X €(0,1) eivon f'(x) <0 ko yio k4Be X > 1 givan f’(x) >0, enedn n f eivar cvveync oto

(0,+00), ivar yvnoiong edivovsa oto (0,1] kot yvnoing avéovsa oto [1,+0) . H f éxet eddyioto to (1)

B) Zto oxfipe Prémovpe 6Tt To onpeio A(1,0) aviket o ypoph mapaotacn g ', apa f'(1)=0,
EMOUEVMG 1 Ypapikn Tapdotacn g T 8éxeton opiloviia epamtouévn oto onueio pe tetunuévn 1 kot o log
woyvupopdg etvan cwoToG.

Y10 oynua PAémovpe 6tim T 7 eivon cvveyng, 1-1 ko éxel ovvolo Tipwdv 0 R, 0mdTE LIdPYEL LOVAOTKO

k €(0,+0) tétot0, dote f'(Kk)=2, omdre KoL 0 206 WYLPIOUOG EfVOL TG

v) 10 oyua PAémovpe 6t T "eivan yvnoimg avéovoa 6to (0, +oo) , omote M T givan kuptr) 670 SLdoTNA
aTo.
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2

27667.Aiveron  suvaptnon f (X) =e* + X? +2023,xeR.

o) Na amodeifete 6TUL:

i. n ovvaptnon f sivon kvpt) 670 R. (Movaéogg 05)

ii. To oOvoro Tipdv ¢ ' sivar o R. (Movaoeg 06)

B) Na omodsiete 6Tt Yo TIc S1AQOpES TINEG TOV TPAYROTIKOD aptdpod o, n éicmon €+ X=a £y

povadwk pifa p . (Movaogg 05)

v) No amwodeilere 0TL Y10 TIg OLAQOPES TINES TOV TPOYLATIKOD aplpod o, 1 cuvapTtion

g(x)=ox—f(x) pe xeR, &xe péyiom rymj Ty pf'(p)—f(p). (Movadeg 09)
Avon

) i. H f eivar 800 gopég mapayeyiown oto Rpe f'(x)=e*+x kon f"(x)=e* +1.
INa k60e X € R etvon f"(x)>0, ondte N f eivon kvpt 010 R.

ii. Ene1on n f eivar koptm oto R, n f " eivon yvnoiog avéovoa.

Eivar lim f'(x) = lim (&* +x)=—0, lim f'(x)= lim (&* +x) =-+0.

Emedn n f~ eivan ouveynic, £xet oovoro tipdv to f'(A)=R.

B) Emedn) o apBudg o Bpicketar oto svvoro tipmv g f 'koun f 7 givon yvnoiwg avéovoa oto R, vrdpyet
povadkog apuds p € R tétowog dote f'(p) =, dnhadh n elowon e +X =a &gt povady pilo p.
v) H g elvan mopayoyioyn oto R pe g'(X) = a—f’(x) .
./
INa k@Pe X <p=f'(x)<f'(p)=a=a—f'(x)>0<g'(x)>0.

7
INa kabe X >pf'(x)>1'(p)=a < a—1'(x) <0< g'(x)<0. Enedn n g eivar cuveyng, sivon yvnoiog
av&ovoa 6To (—00, p] Kot yvnoiong edivovca oto [p,+00) . H g éye1 péyroto to

g(p)=ap—f(p)=f"(p)p—f(p).

31549.Aiveton 1} cuvaptnon f(x) = L, ° ,X>0.
X

a) Na peretioere v f @g Tpog ™ povotovia ko Ta akpéTATA. (Movéoeg 6)
B) Na amodsitete 6T1 2022°°% > 202377 (Movadeg 6)
v) No pehetiioete v f ¢ mpog Ta koire kKo Ta onpeio Kapmg. (Movadeg 6)
6) E@appélovrag o Oedpnpo Méong Tyuns yio v f 6g kaBéva oo to Swactiporta [2021,2022]
ko [2022,2023] va amodcifete 6T1 2f(2022) < £(2021) + (2023) . (Movaoeg 7)

Aiveton e=2,71.

0) H f givor tapayoyioiun oto (0,+%) pe f’(x):l_lznx :
X
, 1-Inx
f'(x)20e=—-20=1-Inx>0<Inx<ls0<x<e.
X

I kabe x €(0,e) eivor f'(X) >0 karyo ke X €(&,+0) eivar f'(x) <0, enedn n f eivar cvveyng,

glvar yynoiog av&ovoa 6to (0, e] Kol yvnoiog pdivovsa 610 [e, +00) . H f éyet péyroto 1o f(e) = 1 .
€

B) 202277 > 2023 < In 2022*°* > In 2023"* <
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f\[e,er)
2023102022 > 20221 2023 <> 112022 | IN2023 _ ¢ 5092) 5 £(2023) o 2022 <2023 woybe.
2022~ 2023
y) H f'givon mapayoyioym oto (0,+00) pe f(x) = 2|nx3—3 .
X
2Inx -3 3 3

()20 —— 20<:>2Inx—320<:>|nx25<:>x2e5.
X

3 3
Mo k&0 X € (O,GZJ etvon "(x) <0 Kot yio kGbe X € [ez , +ooj etvan "(x) >0, emewdn n f etvon svveyng,

3 3

3 3 3
glvar koiAn oto [O,ez} K0l KUPTN GTO {ez , +ooj . H f éye1 onueio kapmg to (ez f (ez D = [ez, 5 ?/_J .
eve

d) Zopewva pe 10 Oedpnuo Méong Tyung yo v f og kabéva amd Ta Stuotipata [2021,2022] ko
[2022,2023] , vmapyer X, €(2021,2022) kon X, €(2022,2023) této10, GOTE
f'(x,)="F(2022)—f(2021) xon f'(x,)="F(2023)—f(2022).

3
f' /| e2 +o

Etvan x, <X, < f/(x)<f(x,)< f(2022)-f(2021) <f(2023)-f (2022) =
2f(2022) < (2021) +(2023) .

31550.Aivetor n cuvaptnon f(x) =e* —InX. Na onodsifere 6T
a) nf eivon kopTi. (Movadeg 6)

B) n f mapovoraler ohkéd ehdy16TO G€ KATOW0 X, € (%,1] 70 07oio givan povadikd. (Movadeg 7)

v) T0 0MK6 ELG16TO Eivar TO el +X, - (Movaoeg 6)
XO
0) N egicmwon f(X) =2 givan advvor. (Movaoeg 6)
Avo

X

) T kabe x > 0 eivan f'(x)=e —l, f(x)=¢" +i2>0:>f1<upn'].
X

X
B) fLI(0,+00) = f'/7(0,40).

1
Eivau f'(%jzez —2=+e-2<0, f'(1)=e-1>0, apa f’(%jf'(l)<0 , I ovveync oto {%,1} omoTE

ovpgova Le to Bedpnuo Bolzano, vrapyset X, € (%1) TETO10, MOTE f’(x0 ) =0. Enedon n " eivar yvnoing
av&ovoa o X, eivor n povadikn pida g f'.

IMa ke 0< X <X, gf’(x) <f'(%,)=0 koun f" eivar cuveynig oo (0,X, ], ondte n f eivar yvnoiog
pbivovsa oto Sidotnuo avtd. Ia kdde X > X, f’:;f’(x) >f'(X,)=0xon f eivar cuveyng oto [Xy,+),

onote 1 f etvar yvnoiog avovoa oto didotnpae avtd. H f éxet ehdyioto to f(X, ).

y) Eivon f'(x,)=0<e* NI, IR :i<:>x0 it X, =—Inx, < Inx, =-X,.

XO XO 0
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f(x,)=€*—Inx, =i+x0.
XO

T) Enewdn n f &xer ehdyioro 1o f(X, ), wyvet on f(x)=F(X,)yia ke x > 0.

1 1+x2-2x, (%, -1
O cvykpivovpe 1o T (X, )pe 1o 2, eivar: f(X,)—2=—+X,—-2= 0 0 :( 0 1)
Xo Xo Xo

>0

f(X,)>2, omdte ywo ke X > 0 givon f(X)> 2, emopévarg n e&iowon f(x)=2 eivar adovam.

Kavovec De L’ Hospital - Acountote
Ofpno 20

23530.X10 durhavo oynpa divetor 1 YUK TO.PAOTAC) A
g Tapayoyiouns oto R cuvaptnong f(x) Yo TV
omoia yvopilovpe ta eng: Cs
, . . (e)
® ©oTO onueio A(—l,f (—1)) NG YPUPIKIG TAPAGTAGNS
g &xer oyedrnobsi n epantopévn gvbsia (g), ) omoia
0épyeTar a6 TV apyf TOV 0E6VOV.
e 1 gvlgia y = X gival aoOUATOTN TG YPUPIKIG \
TUPACTAUGG TG f(x) GTO +00. y=a
a) Av yvopiloous 6t f (—1) =e—1, va amodciere 611 TO
f '(—1) =1-e ko va Bpeite v e€icwon g N -
£QATTONEVYS (€). (Movéoeg 9)
o (F(X) . ,
B) Na omodcitere 6T lim VR =1 xor lim (f (X) - x) =0. (Movaoeg 8)
) _ xf(x)-x? ]
v) No vroroyicete o lim T . (Movaoeg 8)
X—>+0 X

AV
o) H epomropévn (¢) éxerebiooon y—f(1)=f'(1)(x-1) o y-e+l=(1-e)(x-1) <= y=(1-€)x.

B) Encidn n evbeia y=x=1-X+0 eivor acOunto ¢ ypapiknic topdotacng g f (X) 0TO +0 16YVEL

ot lim (mjﬂ ke lim (f(x)-x)=0.

x—>+0| X X—>+00
xf(x) x?
FO)-X* X x o FX)=x 0
Y) xILer f(X) _xILrEc f()() _XILToO f()( _I_O
X X
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KX

) ) 1-—, x=#0 ., ,
24755.Aiveton n ovvaptnen f(X) = X , M omoia givan cvveyng oto R.
o, x=0
o) Na omodsitetrs 6T a=0. (Movadeg 10)
B) No amodeitere 6mu £(0)=0. (Movadeg 10)
v) Na ypawyete v e&icwon g epantopévng g C, oto onpueio (0,f(0)). (Movadeg 5)

a) Eneion n f etvar suveyng oto R eivon kot 610 X, =0, omdte

limf (x)=f(0) < |im(1—”—”"j=a@1—1=a@a=o

x—0 Xx—0 X

NI O & 1 o

X)) — _ _

By tim )= O i T X X 2 Tow g
x—0 X—-0 x—0 X x—0 X x—0 X DLH x—0 1

7) H egomtopévn g C; oto onueio (0,f(0)) éxer eéiowon y—f(0)=f'(0)x < y=0, dnrady ivar o
a&ovog X 'X.

25748 Eoto f ouvdption opispévn oto R TG 0moiag 1 Ypa@iki Tapactac £yl TV evdeia
(€) 1y =3x-2 mhayra aocopato™) 6t0 +0. Na fpeite To mopaKdTO Opro:

. f(x .
o) XI_IHL% Kol XI im (f (X) - 3x) . (Movadeg 8)
B lim f(x). (Movadeg 8)

f(x)-x

lim —~———— . Movadec 9
H«=°xf(x)—3x2 (Movadeg 9)

Y)
AVo

o) Encidm n evbeia () 1y =3x —2 mldyla aoOUmT®Tn 610 40, 16)YOEL 0TL

im 1) _3 ke lim (f(x)=3x)=-2.

X400 ¥ X—>+o0

B) O¢tovpe f(x)—3x=g(x) = f(x)=g(x)+3x. Eivar lim f(x)= lim (g(x)+3x)=+o0+00=-o0

X—>+0 X—>+0

3-2
_)(2 Yo KG0e X% 2.
(x-2)
o) No amodsiere 0TL 1| Ypouki wopdctacn g T £yl kaTakopven acoprTOT) TN X=2.
(Movéoeg 10)

31547 Eoto T : R > R pia cvvaptnoen yia tnv omoio woyvet f(x) =

B) Na eetaoete av n T givan
i. ouvgyng oto 2.  (Movadsg 8) ii. Topaywyicun oto 2. (Movadeg 7)

49 21-2-2023



http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr [apbywyot

. . 1 . . ,
o) leir;f(x)zleiTg(I’a—Zx)(X_Z)2 =—1-(+0)=—0 < )!Lr?f(x):)!Ln;f(x)z—wytarl
. TN | . ] , , ,
lim = lim— =+w, dpan evdeia X = 2 givan kotorxdpven acvuntom g C; .

u—0

Xx—2 (X _ 2) x—2= u—-0

B) i. Enedn Iingf (x)=-0=f(2)eR nfdev eivon cuveyig oto 2.

ii. Ene1dn n T v eiva cuveyng oto 2 dev givat Ko mapay@yiciun oto onueio antd.

24759 Ectm cvvapmnon f: R > R mapayoyicyun, yro vy onoia oydset f(x) >x* —x+1 yia k@O

xeR.
f(x)

a) i. No vroloyicete to lim BV (Movadeg 4)
X—>+00

ii. No amodcitete 6TL ) ouvapion f dev £yl aocvpnToTES. (Movaoeg 6)

iii. Na amodci&ete 6TL f(x) > % o kafe xeR. (Movaoeg 5)

B) Av emmiéov (1) =1 ko f(%j =% va omodsgiere oTL:

i. f'(%) =0. (Movaoeg 5) ii.n f dgv givon koikn. (Movadeg 5)
Avon
) f(x)_ x? 1 f(x 1
a) i. ['a kaBe x > 0 givar QZ——1+—<:>Q2X—1+—.
X X X X X
o 1 , (%)
Eivar lim| x—14+= |=+o0 omdte kot lim ——==+o0.
X—>+00 X X—=+0 ¥
. e T(X) Ny ,
ii. Enedn lim ——==+40on C, dev £yet mhayio acOhunt@tn 670 +00 .
X—>+0 X
f(x 2 1 f(x 1
INo x <0 givon ( )SX——1+—<:>QSX—1+—.
X X X X X
o , - f(x) , o ,
Eivar lim | x=1+= |=—o0 omdte kan lim Tz—OO, apan C, dev éxel mAAylo 0oOUTTOTN GTO —0 .
X—>—00 X X—>—0

Eivar lim (X2 —X +1) = lim x? = 4<0, ométe kou lim f(x) =+, apan C, dev £xel oprllovio ooOUTTMOT
X—>—00

X—>—00 X—>—00

010 —o. Eivar lim (X2 —X+1) = lim x? =400, ondte ko lim f(x) =400, gpan C, dev &xel oplloviia

X—>+00 X—>+0 X—>+o0
OCVUTTOTY] GTO +90.
Téhog emedn 1 T elvan cvveyng oto R dev éxel KaTakdOpLPEG OCHUTTOTEG.
Apo. 1 ovuvaptnon f dev éyel aodumtoTes.

3 1 1Y
iii. Apkei yio k60 X e R va givon Xz—x+121<:)x2 _X+ZZO©(X_EJ >0 1oyvet.

Apa. f(X)ZXZ—X-FlZ%Yl(XK(’leS xeR
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B) i. Eivou f(x)>

Mlw

=f (%j , Gpan f mapovsidler erdyioto oto X, = % TO 0TO{0 €ival 6TO E0MTEPIKO TOV
s 7 ’ 7 r 4 ’. 7 12 1
nediov opiopov g Emedn n f eivan mopaywyicyun, ocopemva pe to Osdpnuo Fermat givon f > =0.

N
ii. Avn f frav xoikn tote N f "0 frav yvnoing edivovsa. Mo k4de X > %@f’(x) < f'(%j <f'(x)<0

ko emedn 1 T elvan cvveyng oto [% , +ooj 0o eivan yvnoimg eBivovoa 6to dtdotnua avTo.
, 1 v (1 3 , , , ,
Eivou > <lof 5 >f(l)e " >1 dromo. Apan f dev etvan koiln.

29130.Aivetor n cvvaptnon f(x) =Xnux, XeR .
a) No amodeilete Ot

i. H evBgio y =X gpantetan g C; oTo onpeio A[g f (gn : (Movadeg 04)
ii. H C, é¢ge1 aneipa kowvd onpeia pe TNy £@anmtopévn TG Y =X T 0TT0i0 KOl VoL TPOGOI0PicETE.

(Movéoeg 06)

B) IN'a ™ ovvaptnon g:R - R woyder g(x) —X= In(1+ ixj , YW KGOe X e R. Na amodeilete 61U
€

I. Hy = X givan acdpntory g C; 610 +oo. (Movadeg 05)

ii. Xto Sldcrnuu(0,+oo) ,M C, Ppioketon mve amd v y = x. (Movadeg 04)

v) No amwodeiete 6TL 6T0 SLdoTNRA (0,+oo) 1 YPOPIKI] TOPACTACY TS SVVAPTNGNG J TOV

epotiprotog (P) Bpicketon v amd ™ Ypoeiky Tapdotacn g f . (Movaoeg 06)
Avo

) H f sivon mopayoyiown oto R pe f/'(X)=nux + xovvx . Eiven f (gj = gnug =g Ko

f’(gj = nug + gcwg =1. H gpantopévn g C, ot0 A éxet e&lowon:

T (= T T T
y—f(zjzf (EJ(X—EJQy—EZX—EQyZX.

) i. Etvaw lim L lim=e> =0 xat lim (g(x)—x)z lim In(1+ixj=0, Gpa M Y = X 0COUTTOTN TNG
€

X—>+0 @ X—>+00 X—>+00 X—>+00

C, ot0 +o0.

.. , , 1 1 . .

ii. Tw k6be x € (0,+0)etvon 1+—>1<In| 1+ = |>Inl<g(x)-Xx>0<g(X) > X, pa 610 SiboTnpa
e e

(0,4),n C, Bpioketar méve omd v y = X.

7) T ke X > 0 givon f(X)—x =xnux —x =x(npx —1) <0< f(x)<x kor emedn X <g(x), eivan
f(x)<g(x) yw kae x > 0.
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ApyKn cuvapTinon

24769.Aiveran n ovvaproen f(x)=In(x+1)— Ll x>—1 kot éo1o F apyki g fpe F(1)=1n2.

X+
a) No amodecifete 011 10 kGO X > —1 16y)0EL f'(x) = ( X1)2 Kol vo, peletiioete ™) svovaptnon f og
X+
POG T1] HOVOTOVid. (Movaoeg 8)
B) Na amoocitete 6T 1| F givon kupTi] 610 dr1doTNNO [0,+ oo) . (Movéoeg 6)
v) i. Na Bpeite v e&icwon g epantopivng g Ypapikig Ttapdotacng tns F oto X, =1.
(Movéoeg 6)
y o , 2F(x)-1 ,
il. No amodcilete 60T Yo ka0 X > 0 woyveL — >In4-1. (Movaoegg 5)

Avo
a) H f eivan mapayoyiown oto (—l, +00) ®G TPAEELG TOPAYDOYICLOV CUVOPTICEDV LE

oo (x+1) x+1-x 1 1 x+1-1  x
f (X)= — 2 = — > = > — >
x+1  (x+1)° x+1 (x+1)° (x+1) (x+1)

T kdbe X >0 eivan f'(x)>0 kon enedn n f etvor suvexfic oto [0,+0) eivon yvnoimg adéovsa oto

Suaompa avtd. o k6be X € (—1,0) eivan f’(X) <0 kot enewdn n f etvan svveyng oto (-1, 0] gtvon
yvnoing edivovoa 6to dtdoTnua oTO.

B) Mo k6Be X > 0 etvon F'(x)=F(x)kon F'(x)=F'(x)>0, omdte n F eivon kupth 610 Stdotnpa [0,+0).

Ni.ey-F1)=FQ)(x-1)=y-In2=f(1)(x-1) <= y—Inzz(In 2—%)(x—1)<:>

1 1 2In2-1 1 In4-1 1
y=|In2—=|x-In2+=+In2<y= X+=< y= X+=.
2 2 2 2 2 2

ii. Enedn n F givaw kvpti| oto (0, +OO) Bpioketon Tave omd KGbe epanTopévn TG 6TO SIEGTNLO 0VTO

€KTOC TOV GNUEIOV ETOPNC TOVG, OTOTE Y1 kdOe X >0 1oydet

. 2F(x)-1
F(x)z('”‘; 1jx+%azp(x)z(|n4_1)x+1©zF(x)—12(|n4_1)X@%zm_l.
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YT0oAOYLGTIKG OAOKApONATO

n2x

23957 Aiveton n ovvéptnon f(x)=e"*, x>0 .

@) Na omodeitte 611 f sivor mopoyeyioym oto (0,+0) pe f'(x)= ZIn—Xf (x). (Movédeg 8)
X

B) Na amodci&re 6TL N f £1€1 0MKO ELd)16TO iG0 pe 1. (Movadeg 7)

e 2Inx-f(x)+ xe*

1 x(f(x)+ex) o

Ave

v) Na vrohoyiote To ohokipope 1= I (Movaoeg 10)

X

o) H f elvon mopayoyicun oto (0, +00) ®G 6LVOEST TOV TOPAYOYICIU®V CLVAPTHCEDV [ (X) =e",
Inx

h(x)=x* kot @(x)=Inx pe f’(x):e'”zx(lnzx)r =f(x)-2Inx(Inx) =27f(x).
B) Eivar f'(x)20<:>2m—xf(x)20<:>Inx20<:>x21.
X

o k6Be x €(0,1) eivon f'(X) < 0xa yio kabe X > 1 givon f'(x) >0, emedn n f etvan cvveyng, eivan

yvnoing ebivovsa oto (0,1] kar ywnoing avéovoa oto [1,+). H f éxet ehdyioro to f(1)=1.

2Inx-f(x)+ xe*

e . X e v ef' X e f X)+ ex ’
. I:I 2Inx-f(x)+xe =.|. N > dX:J.f(x)Jrede:J-( (x) X) dx —
tox(f(x)+e) toox(f(x)+e) Lf(x)+e 1 of(x)+e
X
<8 . e+e"
[In|f (x)+e ]1 =In(f(e)+e*)-In(f(1)+e)=In o
24770.Aiveran n cvvapron f(x)=In(e* —1)+x—1,x>0.
a) No amodeiEete 011 eivan yvnoimg avovoa Kol KoiAr. (Movaoeg 8)
B) i. Na Bpeite Tnv e€icmon g epamTopévng TG YPUPIKNG TG TapdoTacns 6to X, =In2.
(Movaoeg 5)
ii. No amodcitere 0T yia ka0s X > 0 woyder In(ex - l) <2x-1In4. (Movadseg 4)
In3 -X
v) Na vrtoloyicete 10 ohokANpopo I = %dx . (Movaoeg 8)

In2

X

) H f eivar mopayoyiown oto (0,+%) pe f'(x)= € 1 +1.

¥ —

o k60e X > 0 eivan '(x) > 0 apa n f etvon yvnoiog avéovoa oto (0,+00).

e (e ~1)-e*-e" o
Hf  eiva nopayoyicyun oto (0,+00) pe f'(x)= =—

R

Ta k60e X > 0 eivan £'(x) <0 Gpan f etvor koikn oto (0,+00).

B) i. Bivan f(In2)=In(e"* ~1)+In2-1=In(2-1)+In2-1=In1+In2-1=I2-1 ke
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eIn2

2
f'(In2)= +1= +1=3.
( ) e|n2 -1 2_1
H gpantopévn g C, ot0 X, =In2 éye e&iocwon e:

y—-f(In2)=f'(In2)(x-In2) < y-In2+1=3x-3In2 < y=3x-2In2-1

ii. Eme1oM n T eivan koiln Ppioketon kdtom and kdbe epamtopévn g £KTOC TOL GNUEIOV ETAPNS TOVGS, dpa
v kade X > 0 eivan F(X) <3x-2In2-1<>In(e* —1)+ x-1<3x-2In2-1< In(e* ~1)<2x—In4.

2e" -1
In3 —X In32—7X In3 In3 X In3 X
ORIy MY N R W
m € —1 |n2i_1 21_e me 1—€ n2 ©
&

|n3ex _1+ex In3 ex In3 , In3
Iz—Jﬁdx=—"Ll+mdx=—J- f'(x)dx =—[f(x)] " ==f(In3)+f(In2) <

I=—In(e'”3—1)—In3+1+In2—1=|n2—|n3+|n2:—ln3

In2 In2

24771'Eeto f :R — R evvaptnon yio tnv omoia 16y0sL f(O) =1 k (x2 + 1)f'(x) + Xzz_); 1= 0
kaOe xeR.

a) Na amodeiere 611 f(x) = X21+ T xeR. (Movéoeg 5)
Y10 SOuTAavO oYNpa SIvETAL 1] YPUPIKI| by

napdotaocn C, g ovvapnong.

B) Na axtiohoyfioete yiatin C, eivan copperpiki L B
©¢ TPog Tov GEova Y'Y ko va Bpeite Tig
OVVTETAYNEVES TOV KOpveAv B, I, A Tov
opBoyomviov ABI'A pg T fon0sia g TeTpunuévg 2 0 A x
o, a>0 Tov enueiov A(a, 0). (Movadeg 6)

v) Na amodci&ete 6tL o epfadov E(a) Tov opBoywviov ABI'A divetar amd Tov TOmO

2a . , , L .
E((x) =— 1 a > 0 .Karémwv, va Bpeite yra mowa Tip) Tov o to epPadov yiverta péyroto.

(Movéoeg 8)
F(x)dx=Inv/2. (Movédzs 6)

6) Av F sivan o apyukn g fpe F (1) =In2, va amodcitete 6T1L

© Sy

, , , 2X , 2X

a) INo xaPe X € R sivon (X2 +1)f (x)+x2+1:0<:> (x2 +1)f (x):—X2+1

x? +1)

f'(x)=— 2x 2=—( )2<:>f(x)= 21 +c,ceR.Eivm f(0)=1<1+c=1<c=0, Gpa
(x2+1) (x2+1) X“+1
1

f = , R

() x4l S

1 1

To ka0e X € R sivon —x R ko f(=X) = - -
B) o k6Pe X € R eivar —x e R kan f(—x) (_X)2+1 N

f(x), apan f etvon Gpra, ondte n C;

£yel GEova, copueTpiog Tov y'y.
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Etvau B(a,(0t)) kot Aoye coppetpiog F(—(x,f(a)), A(-0,0).

Y) To opboydvio ABI'A éxet eupadd E(a) =(AA)(AB)=20of (a)=
H ovvéptnon E eivon mapayoyiown oto (0, +oo) He

E0) = 2(oz2 +1)—2a-2a _ 2202 _ 2(1-a)(1+0a) .

((xz +1)2 (a2 +1)2 (a2 +1)2
2(1—(1)(1-:(1)
(a2 +1)

Mo kabe a e (0,1) givar E'(a) > 0 ko ene1dn n E givon cuveyng oto (0,1] , €lvat yvnoiong avéovoa oto

Eivar E'(0) >0 < >0 1-a>20<0<l.

Subompa avtd. Na kabe o€ (1,+0) eivar E'(a) <0 kon emedn n E eivar svveyng oto [1,+0), eivae
ywnoing edivovoa oto dtdotnua owtd. H E mapovoidlerl péyioto yio o= 1.

6)j x)dx = jx -F(x)dx =] xF(x ] _fo X )dx = Fl)—j:xf(x)dxc

dx <

1 1 1(X2+1)
IOF(x)dx= dx:InZ—EI0 N

J‘:F(x)dx:InZ—%[ln(x2 +1)]:J =In2—%|n2=%ln2=ln\/§.

26184.Aivetrar n ovvapton f(x)= I\r/1§ x>0.

a) Na Bpeite, pe am6o€1ln, Ty KOTAKOPLON AGOUTTOTY KoL TNV 0prlovTIO AGOUTTOTN TS

YPOoPUKg Tapdotaong g f. (Movéodeg 8)
B) Na amodeitere 6TL 1) ypugikn mapdetacn g f &yl 0hkéd péyieto o x = e>. (Movéoeg 8)
e2
v) Na vroroyicte T0 ohokApopa | = If (X) dx. (Movadeg 9)
1
) limf(x)=lim—= X _ lim Inx-i =—0(+0) == yiati lim L =" lim £ = 400 , Gpo 1 £00eia
x—0" x—0" \/; x—0* \/; x—0" /X I u B ’

X =0, dnkadn o d&ovog Y'Yy eivar kataxopven acOUTTOTH TG C; .
1

'”X[w] lim ; 2% _ iy Z)K

Etvou lim f(x) = lim

X—>+00 X—>+00 , DLH X—>+0 X~>+oo X X~>+oo(\/—)

a&ovag XX eiva opillovtio acvpmtm ¢ C, .

=0, dpa n evbeia y = 0, dniadn o

B) H f eivar mapaywyicyun cto (0,+°0) pe

1 1 )K _Inx 2-1

= Ix=Inx-—= Zoodx X

F/(x)= X 2&2(“&) __2x _2-Inx
X X X 2x+/x

Eivou f’(x)20<:>2_Inx20<:>2—Inx20<:>|nx52<:>XSe2.

2x\/;
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INo kGbe X € (0, ez) givon f'(X) >0 oty k60e X € (62 , +OO) eivar f'(X) <0, enedn n f eivar svvextc,
gtvar yvnoing adéovoa 6to (0, ez] Kot yvnoing ebivovsa 6to [ez , +OO) .

H f moapovciélet péyioto yio X = e°.

e2

) I:]ff(x)dx:]f dx:ejilnx(Z\/;)'dx:[Inx-Z\/;I2 —J‘%-Z\/;dXQ

Inx
N
N

|=2-2Je_2—2j
1

dX=4e—2[2«/§]j —de—4de+4=4

()

27321. Xg puo 1 OP0, 0L ETGTINOVEG HEAETIOOY YO LEYALO YPOVIKO SLAGTNNO TNV RETAPOAT] TOV
TANOVGNOD TOV YapLOV 6€ VY TOTAPO KAl SNUOVPYNGAY VO TPOGEYYIOTIKO nadNRaTiKd povrtéro
oV ovoyeTileL ToV TANOVONO X TOV YOPLAV 6TO TELOG EVOS CVYKEKPLUEVOV £TOVG IE TOV UVAUEVOIEVO
TANOVONO Y TOV Yoprtdv 610 TELOG TG apuEomg emdpevng ypovids. To povréro ex@paleTor amd ™
oyéon y=f (x) =axe™, xe (0,+oo) 6mov o, p Ostucéc otabepis, pe P e (0,1) KoL 0. € (1,+co) .

o) Na Bpeite Tnv Tipn Tov TpéY0ovTog TANOVGHOY X TOV PEYIGTONOLEL TOV TANOVGNS Y TOV YapLdV TO
ETONEVO £TOC CUPQOVE NE 0VTO TO povtéro. Ilowa eivar avti) N péyrotn T Tov TANOvopov V;

(Movéoeg 9)
B) Na e€nynoete ywoti évag anepropiota peydrog Tin0vopos wapidv dev Ba eivan frdcipog Tnv
OpEcMG ETOPEVY Y POVLQ. (Movadeg 7)

v) Ocmpovpe cuvaptnon F 1 omoia sivan o Ttapayovoo (apykn) s ovvapong f. Na amodeitte

2p2 +1-(1+p?)e”
6Tt F(B)—F(zﬁ)=l;’—2- i egﬁfﬁ)e . (Movédes 9)

Ao
) I ke x > 0 eivan f'(x) =ae™ —oapxe™ =ae™ (1-px)

f'(X)>0< oe™ (1—Bx)20@1—[3x20@x§%.
. 1) . ' . 1 . ' , . ,

Mo k6be x € O,E givan f (X) >0 Koty ke X € E,+oo givon f ( X) <0, enewdn n f eivar cvveyng,

B P 1 ; . 1 . . .
elvar yvnoiong avéovoa 6to O,E ka1 yvnoing pbivovca 610 B,+oo . O TAnBvoudg TV endUEVN YPOVIA

. . . . A 1 o . 1]«
yivetal péylotog 0TV 0 oNUePIVOG TANBVGLOG ivar X :E . H péyoti myun tov givon f B = [3_ .

e

B) Otav o TANBVG oG TV YapLdV gival amepldpiota HeydAog, Tdte X — +00 Kot TOTE

. R _ . ol . o
lim f(x)= lim axe™ = lim = lim —=

X—>+%0 X—>+00 X—>+00 eﬁX DLH X—+o0 Beﬁx

0, dOnAad” TV OUECMG ETOUEVT YPOVLH O TANOLGLOG TV

yopldv TpoakTikd 0o eEapavioTel.

Y) Eivan F(B)—F(2p) =J-fﬁf(x)dx =aJ.fﬁxe"Bde =aj.fﬁ [—%e'ﬁ"jdx =
b o 27 +1-(1+p)e”

B
1 2 2 1
o{—x—eﬁx} +0LJ.ﬁ e’ﬁ"dX=—0c(e’[3 —2e )—a[——eﬁ"} =.== o
p p P p 2 p P
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27322.0 vépog Tov Nevtova mov agopd v peimon g Oeppokpasiog T (o fabpovg Keloiov)
gvlg cONATOS cVVAPTIGEL TOL YpovoL T (08 MpES), opileTar anmd TV e€icmon
T(t)=E+(T,—E)e™ émou:

o E givan n 6100gpn} Ocppokpacio Tov TepfdiriovTog yMPOv 6TOV 070i0 PpicKeToL TO CONA pUE

E<T,.
e T)= T(O) givon n apykn] Ogppokpacio ToV GONATOS TN GTLYNI] TOL TOTOOETEITAL OTO

nepifdriovra yoOpo.
o Kk givan ma Ogtikn 6tabepa.

o) Na vroloyiote T0 tIim T(t) KOL VO EPUIVEVGTE TO ATOTELEG LA, (Movéoeg 8)
—>+o
B) Na amodci&re 6TL T k[E T :| (Movadeg 7)
3 _ 3e4
v) Na amodeite 0TL T0 0OhOKApOpa | = _[ 0(E - T(t)) . ln(T(t))dt 160VTOL I av givan
T(0)=¢* ko T(1)=¢’. (Movédeg 10)

Ave

o) limT(t)=lim [E+(T, -E)e k‘]téz lim [E+(T,~E)e* |=E+(T,~E)-0=E

B) H ovvapon Ta sivar mopayoyiown oto (0,+0) pe T'(t) = (E +(Ty - E)e’kt )’ =—k(T,-E)e™ (1)

EtvauT(t)=E+(T,-E)e™ <:>T(t)—E—(T ~E)e™ < —(T,-E)e™“=E-T(t) (2.
Amd 115 oyéoeig (1), (2) mpokvmrer 6T T k[E T ]

, 1 11 ,
) Etvon 1= jO(E —T(t)) : 1n(T(t))dt = J-oET (t)-In(T(t))dt
O¢tovpe T(t)=xomdte T'(t)dt =dx . T t=0 eivou x=T(0)=e" ko y1a t=1 givar Xx=T(1)=¢*, ondre:
' . 2e°—3e!
o) 2%
k

I:%J.;slnXdX :%J‘jlnx'(x) dX:%[XlnX]j _%J.eisé‘xd)(:%(?)é _464)_%(63 _

29549.Aivetor 1 dv0 Qopég mapaywyiciun cvvaptnen f : R — R pe cvvey) devtepn Tapaymyo
TéTO10, DOTE: f'(O) =f (O) =0 ka j;(f (X) + f”(x))np.xdx =0. No armodsi&ere oTu:

0) J’ £ (X)mpxdx = — j X) ovXdX . (Movadeg 07)

B) f(n ) =0. (Movadec 08)

v) Xto dvdoTnpo (0, TC) VILaPyEL pLa TovAdeTov mbavi 0&omn enueiov KapTc. (Movades 10)
Avo

o) I nuxdx j (f'(x)), nuxdx =[f npx] J GUVXdX =

f'(n)npn—£'(0)npo - I x)ovvxdx ——I X )ovvxdx

B) J. +f"(x ))nuxdx O<:>I nuxdx+I X)nuxdx =0 <

J.Onf (x)(—cvvx) dx —IO f'(x)ovvxdx =0 <
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—[f (X)GDVX];[ +j0nf'(x)cvvxdx —ij’(x)cvvxdx =0 f(n)+f(0) =0 f(n) =

Y) Enedny f(n) =£(0), yuo mv f epappoleton to Oedpnpa Rolle oto [0,1], omdte vidpyel X, € (0,7)
této10, dote f'(X,)=0. Enedny f'(x,)=F'(0), yia mv f "epappodletar 1o Bedpnpa Rolle oto0 [0,X,],
omote vapyet & (0,x ) té1010, hote T’ (é) =0. Ene1on n f eivon 00 @opég mapaymyioun oto (0, n)

TO onueio (&_, f(& ) gtvar TBavo onpeio kapmmg g f.

1010TNTEC OAOKANPOUATOV

23219 Eotm ovvaptnon f : R 5 R mepayoyicyun pe cvveyn mopdywyo, n onoio sivol KopTi Kot
wyva F(1)=Ff'(1)=2.

a) Na Bpedei n epantopévn g C; oto onpeio (1,f(1)) kon keTémY Vo 0modeileTe 611 f(x) 22X 7w

KGOe xeR. (Movaoeg 8)
B) Na Bpeite to lim f(X) : (Movadeg 5)
v) Na anoﬁsiésrs oTL:
1
i jf x)dx>1.  (Movédes 6) i, jxf'(x)dx <1.  (Movédes 6)
0
Avo

a) H epantopévn g C, oto onueio (1,f(1)) £xer e€lomon

e y-f()=f'(1)(x-1)y-2=2x-2<y=2X.

Ene1o n f eivar kupt Ppioketarl ndve amd kabe epoamtopévn g eKTOS TOL ONUEIOL ETOPNG TOVS, GPO. Yio
k6fe X e R etvon f(x)>2x.

B) Mo kébe X eR eivar f(X) > 2X ko IIm 2x =0, apakar lim f(x)=+00.

X—>+00

v) i. Twkdbe xeReivon f(X ( ) > 2X ko1 1 160TTe 1ybeL povo yuo X = 1, dpa

J'f dx>I2xdx [x] =1.

i Jl‘xf'(x)dx<1<:>|:xf X)]L - [F(x)dx <1 F (1)~ [ f(x)dx <l [ f(x)dx<1-2&

0

1 4
Iof (x)dx >1 oydet.

24758 Eotm ovvaptnon f : R 5 R mopayoyicyun pe cuveyn mopdywyo, kot 1] cuvaptiion
g(x)= (x2 - 1)f (X) 7@ Ty omoia woyder g(x) =0 e ke x € R. Na amodeitere 6Tu:

a) 1 g mapoveraler ehayioto Yo X=1 kot Yo X=—1 kot 6t ovvéyewn 6 (1) =f(-1)=0.

(Movéoeg 6)
B) f'(1)=0 ke f'(-1)<0. (Movadeg 8)
v) 11 f dev givan koiin. (Movaoeg 5)
3) j (x* = 3x)f"(x)dx <0. (Movadeg 6)

Avo
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) Mapampodpe 61t g(1)=g(—1)=0, ondte y1o k6P X € R eivar g(x)=9g(1) kon g(x)>g(-1), dpan
g mopovolalet eEldyioto yuoo X =1 kot yroo X =—1.

Emedn n g eivar mapayoyiown pe g'(x)=2xf (x)+ (x2 —l)f’(x) kot ta X =1 ko X =—1 eivan eowtepikd
oV Mediov OpLGROY TG, GOHPWVA pe To Bedpnpa Fermat eivar g'(1) =0 2f (1)=0<f(1)=0 kot
9'(-1)=0<2f(-1)=0<f(-1)=0.

B) Eivau f'(1) = lim f (X)z :I ) =lim z((i(z .Etvar g(x)>0 & (X2 —1)f (x)=0(1), omdre:

f f
AvX>1ex-1>0 16te omd my (1) mpoxdnrer f(x)>0 omdte ﬂ>O:> IimEZO:f’(l)ZOAV

X — x>t X =1

f(x)

X+1

<0=>

X <—1<Xx+1<0 tote and mv (1) npokvmrer 6 f(X) >0 ondre

lim MsO:>f'(—1)s0.
x>-1" X +1

7) Eoto 6t n f etvon kotkn tote 1 f O eivon yvnoiog edivovoa. Téte —1<1< f'(—1)>f'(1) mov eivan
dromo agov f'(—1)<0<f'(1). Apan f dev eivar kofAn.

1 1o 1
) J'l(x3 —3x)f"(x)dx = [(x3 —3x|f (x)ll —_|'_1(3x2 ~3)f (x)dx =0 —O—3Lg(x)dx :

1
o kébe X € R etvan g(x) =0, épa I_llg(x)dx >0 —3J‘_11g(x)dx <0 I(x3 —3x)f’(x)dx <0.
-1

25766.X10v Oirhavo Tivoke QUiveTOL TO TPOGNNO TG

Tapay@dyov pag cvvaprnong f wov sivar rapaymyioun 6to X —0 -2 0 2 oo
R. Av sivan yvooté 6t T givan dptio kon emmaiéov '(x) +° - %4+ °-
eyvovV: XIl)rpoof (X) =—00, f (O) =1 ko f (2) =510rte:
a) No peheT6ETE T1) CUVAPTN O OG TPOGS T1] LOVOTOVIK KL TO AKPOTATA. (Movéoeg 7)
B) Na Bpeite To cVvVoro TIHAOV TNG. (Movéoeg 6)
v) No Mogte v eicmon f(x) = |X2 - 4| +5. (Movaoeg 7)
1
6) Na amodcifete 611 I xf (X)dX =0. (Movadeg 5)
il

Avo

) Enedn n f stvan aprio, yio kabe X € R etvor —x e R kon f(—x) = (x). T x = 2 eivan
f(-2)=f(2)=5.

o ke X € (—0,-2)U(0,2) eivon f'(x)>0karn f eivan svveyng ota (—0,—2], [0,2], ondre givan

cloc avéovca oto daotipoto owtd. o kéde
yvnoleg aos H X —0 -2 0 2 +oo
(o] _ (o) (o]

x €(=2,0)U(2,+x) givon f'(x)<0xaun f etvor cuveyig ota

[-2,0], [2,+0), ondte givar yvnoing eOivovsa cta

] 74 N /7 N

Sweotpata avté. H f et tomkd péyiora ta f(-2)=F(2)=5

kot Tomkd ehdyoro to f(0)=1.
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B) Eivaa lim f(x)=lim f(-x) = limf(u)=—.

210 OloTna A, = (—00,—2] n f eivar cvveyfg kot yvnoing avéovoa, omdte £xEl avTioTOor0 GOVOLO TILMOV
10 f (Al) = (—oo,S] 210 dtdotnpa A, = [—2,0] n f eivon suveyng kot yvnoing edivovoa, ondte £xet
avtictolo ohvoro Tipdv 1o f(A,)=[1,5]. Zto Sibotnpa A, =[0,2]n f eivar cuveyng ko yvnoiong
avéovoa, omoTe £xEl AVTioToLo cHVOLO TIU®OV TO T (AS) = [1,5] 210 dtdotnpa A, = [2,+oo) n f etvon
cuveyng Kot yvnoing edivovoa, onote éxetl avtiotoyo chvoro TV to f (A . ) = (—00,5 ] .

H f éxet oovoro tipdv to F(A) =1 (A)UF(A,)Uf(A,)uf(A,)=(—=,5].

7) Enedn f(A)=(-o0,5], eivon f(x)<5 yin ke x € R. Opog yro k6be X € R ivar |X2 - 4| >0
|X2 —4| +52>5, dpan e&iowon f(X) = |X2 —4| +5 éyer Avon av kot povo av

{f(x):S {x=2ﬁ—2 {x:zﬁ—z {x=i2 {x:iz
S = S X=22

|x2—4|+5:5<:> |x2—4|=0 xi=4 " |x=+2

1 1 —X=U=dx=-du ._1
d) fo(x)dx =fo (—x)dx Xil’liﬂf} j

ZIjle(x)dx =O<:>fixf (x)dx =0.

—uf (u)(-du) =L_1uf (u)du =—J‘j1xf (x)dx <

1

27668.Aiverar ) ovvaptnon f(x)=(x-3)(x-A)(x-1), xeR pe 1<A<3.

a) No amodscitete 6L ) eicmon f’(X) =0 é&ye1 axpipig 6vo pileg 610 R. (Movaoeg 12)

B) No amodcitere ) cuvaptnon f £yl éva Tomko péyroto, £va Tomkd ELAYIGTO KoL £va onpeio

Kapmic. (Movéoeg 08)

v) Av gmmdéov woydst f (X) =—f (4 - X) , e kaBe Xe R, ToTe v vroloyiceTe TO

oAoKAMpOpO. Ilsf (X)dx . (Movadeg 05)
Avo

a) H f eivan mapayoyicn 6to R @¢ yivOUEVO TOPAYOYIGIUL®V GUVOPTHCEDV UE

£'(x)=(x=1)(x =1)+(x=3)(x = 1)+ (x =3)(x = 1) =

f'(X)=X* —X—Ax + L +x" =3x —x+3+x* —Ax =3x + 3L & f'(x) =3x* = 2(A +4)x + 41 +3

H f sivar tpiévopto pe dtaxpivovoa A =4(L+4)" —12(4r+3)=4(X +8L+16—-121—-9) =4(X* —41+7)

To tprdvopo X — 4% + 7 éyet Stoxpivovsa apvnTikt, dpa A = 4(7»2 — 40+ 7) >0y k60e A e(1,3), ondte

n ekicwon f'(x)=0 &gt axpiag dvo pites.

B) Eoto X,,X, 0t piteg mg f'ue X, <X, , 161€ Y10 k60e X € (—0,X, ) U (X,,+0) givar f'(X)>0 xou emedn
n f eivar cuveyng ota Sractipata (—o,X, |, [X,,+%0) sivar ywnoiog avEovoa g avtd.

T ke X € (X, X, ) etvar f'(X) < 0 ko emedn 1 f etvon cuvexfig oto [Xy, X, | etvor yvneing ¢divovsa oto
Sutompa avtd. H f éxet tomikd péyioto to (X, ) ko tomkd erdyoto o (X,).

H f'eivar mapayoyiown oto R pe f'(x)=6x—-2(A+4).

Eivan f"(x)zo®exzz(x+4)©xz"_:‘.

60 21-2-2023


http://www.askisopolis.gr/

www.Askisopolis.gr OLoKANPOUOTO

o ké0e X < A4 v f(x) <0 kon yro k6O X > A4

etvan () >0, emewdn n f etvon cuveyng, etvan

4 ., , i A+4 A+4
, 400 |, OTTOTE £)EL CTUELO KAUTNG TO T,f )

, ( A+ 4} . P +
koikn oT0 —oo,T K0l KOPTN 0TO

y) Eivan [ F(x)dx=—[ f(4-x)dx
Oétovpe 4—X=U<=>X=4—-U, dx=—du. I'a x=1 givar U=3 ko yio X= 3 eivor U = 1, omdte
I x)dx = j duc)j dx:—f X)dx < 2.[ x)dx = O<:>I x)dx =0.

npx
- 1 X - ,0 U 0,
31551.Aivovran o1 svvaptiioeig f(X) =4 x e[-m,0) L (0,x]
1, x=0

Kol @(X) =XouvX—nux, Xe[-=n,x].

a) Na amodsilete 6TLn @ givon yvnoing @Oivovsa 61o [—7, ] won va Ppeite To TpooNuo .
(Movéoeg 10)

P) Na peretmioete Tnv f ¢ mpog T povotovia Kol To GKPOTATO. (Movaoeg 10)

v) No Bpeite Tic TipéS TOV K € (-7, T) Y10 TIG 0TT0IES LoYDEL j o(Xx dX 0. (Movéoeg 5)

o) N kdbe X e (—m,m) eivar ¢'(X)=0VVX — XNUX — GUVX = —XNX .

Av x€(-m,0) eivar nux < 0= xnpx > 0= ¢'(x)<0.

Av X e (0, n) glvor Mpx > 0= xnux > 0= (p'(x) < 0. Ere1idn n ¢ elvan ouveyng oto [-m, ], eivor yvnoing
@bivovoa 610 SdoTnpa AVTO.

B) Eivau Iingf( )= limDEX = =1=f(0), apon f eivor cuvexfig oo x = 0.

x—=0 X

XoUvX —nux _ 9(x)
x? X2

INo k60e —m < x <0 emedn n ¢ eivar yvnoiog edivovsa, 1oyvel (p(x) > (p(O) =0 ko emedn M f eivon

o ke X € (—m,0)U(0,7) eivon f'(x)=

ouvveyng oto [-x, 0], eivar yvnoimg abEovoa 610 dtdotnua avtd.

o k6Be 0 <X <7 emedn n ¢ eivan yvnoing ebivovsa, wydet ¢(x)<@(0)=0 kor emedn n f eivan
ovveyng oto [0,m], etvan yvnoiong pbivovcsa oto didotnua avto.

H f &yer tomkd ehéyota o f(—n)=0=1(n) kot péyoro to f(0)=1.

0 K K
) Av k € (-7,0) tote @(x)>0 omdte Ko I(p(x)dx >0<:>—I(p(x)dx >O<:>I(p(x)dx<0.
IS 0 0

Av ke(0,m)16te 9(x)<0 omdTe Ko J.(p(x)dx <0 . Ipogaveg av k = 0 10TE I(p(X)dX =0.
0 0
Enopévog k= 0.
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Eppoaoov erinedov ympiov

23218.Aiverar  molvovopki covaptnon P(x)=x*+3x’ —Ax+1, 6mov AeR.

o) No amodsiere 0TL 1 P(X) Tapoveralel onpeio kopmig yio kG0e A € R kon va fpeite Tig

ovvteTaypéveg Tov onpueiov kapmig K. (Movéoeg 6)
B) Na Bpsite ywo woreg Tipég Tov A M P(X) mapovoidlel Tomkd akpoTaTa KOl VO, TPOGI0PIGETE TO
gidog Tovc. (Movéoeg 6)

Y) 'Eoto 6Tt K(-1,A + 3) ka1 611 1) P(X) mapovordler Tomukd axpotate otig 0ce1gX,, X, , pe
X, <-1<X,.
i. Na Bpeite v elicmon g epoamtopévng (¢) e C, oto onpeio K kot katémy va ontiohoynoeTe

011 BpickeTor 670 20 KoL 40 TETOPTNNOPLO. (Movaoegg 5)
ii. Na amodcitete 611 T0 gpPadov E, mov mepuckeictan petadd tov (g) , C, kar Tov ev0e1cdv

X=X,,X=-1 givan ico pe o enpadév E, mwov nmepucheietan peradd tov (g) , C, kol Tov 001V
X=X,,X==1. (Movadeg 8)

) H P givor tapayoyioiun 1o R wg modvevopn pe P'(X)=3x*+6x— 1.

H P~ etvon mapaywyiciun oto R 0¢ ToAv@VULIIKT e P”(X) =6X+6.

Etvon P"(X)20 < 6x+62>0< x>-1.

o ke X € (—0,—1) givon P"(X) <0 kot enewdn n P eivar cuveyng oto (—o0,—1] eivar koikn oto
oo avto. o kabe X € (—l, +oo) glvar P”(X) >0 ko emedn N P eivar cuveync oto [—1, +00) glvat

KupTh 670 Stdotnua avtd. H P éyel onueio ko to K(—l,P(—l)) A (-L3+1).

B) H P’ eivou tpidvopo pe dwakpivovea A=36+12X.

Av A<0<36+120<0< 120 <36 < L <3 1018 Y100 kGO X € R gfvan P'(X) >0, omdte n P givon
ywnoing avéovcsa oto R kot dgv £xel akpdTOTA.

Av A=036+12A0=0<12A=-36 < A=-3 101¢ P'(X)=3X2 +6X+3=3(X+1)2 >0 yw kGOe

X # —1xou enedn n P eivan cvveyng, eivar yvnoiong adéovoa oto R kot X, X, o0
dev xel aKkpOTOTAL. 4 — 4 "
Av A>036+120 >0 120> -36 < A>3 tote 1 P " éx81 600 pilec

X;, X, HE X, < X, Kat apov o = 3>0 1o tpdonuo e P ko 1 povotovia /Y \ 4/

™™g P @aivetat otov dumhavo mwivaxa.
—6—+/121+36

—0
+

X
P
P

Apayur A >-31n P éyettonkd péyioto oto X, = — 6 KoL TOTTLKO EAAYIGTO GTO
« — —6+ 121 +36
1= - _ .
6

Y) i. Apov 1 P mapovsidler tomkd axpotata eivar A >—3 . H epantopévn g C, oto K éxet e&icwon

e y—P(-1)=P'(~1)(x+1) y—(A+3) =(-3-2)(x +1) & y =(-3-2)x

Eneidn A > - 3 givan ( -3- k) <0 ko emedn Sigpyetar amd v apyn O Tov aE6vev Bpicketal 6To 20 Kot
40 teTopTNUOPLO.

ii. Eme1dM n P eivon xoiln oto (—00, —1] Bpioketon KAt 0O TNV € GTO SAGTNHO AVTO EKTOG TOV GTUEIOD

emopng Tovg, pa Yo kGbe X <—1 eivar P(x)<(-3-1)x.
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Emneon n P givon xvpti o10 [—1, +00) , Bploketal moveo and kdbe spamtopévn TG 6T0 JACTNUO ALTO EKTOG

0V onpeiov emapig Tovg Gpa Yl kGbe X >—1 eivar P(x)>(-3-1)x.
E = J:l((—?» —-A)x - P(X))dx = J:l((—3 —-A)x— (X3 +3x% —Ax + 1))dx =
1

J: ((—3—7\.)X —x3®-3x2 +Xx—1)dx = J‘X_l(—x3 —3x%—3x —l)dx =—L_l(x +1)3 dx =

{(x+1)4}1_(x1+1)4

4

E,= IXZ(P(X)—(—3—X)X)dX = J._Xlz ((X3 +3x? —Xx+1)—(—3—k)x)dx =

-1

4
Ixz(x3+3x2 +3x+1)dx=_[xz(x+1)3dx= _(x 41
-1 -1 4
4 4
E =E, < (x,+1) _ (% +1) o (X +1) =(x, +1)" & (%, +1=x, +1& X, =X, 0dovato) q

4 4
(X, +1=—x, -1 X, +x, =2 (1))

Enedf) ta X, X, efvon pileg g e&icoong P'(X) =0« 3x* +6x —A=0, and toug Tomovg Vieta givor

X, +X, = —g =-2, apon (1) eivoar aAnnC.

xelR

23955.210 TopoKaTo oYfud, OIVETOL 1] YPUQIKY] TUPACTOCY TG CUVAPTN OGNS f(x) = 1 1X2 ,
Kol o1 gvleieg pe eiomoelg X =—1 ko X=1 o1 omoieg
TEPVOLV TOV pev Gova X'X otd onpeia A ko B
avticToyyd, TNV 0¢ Ypugiki] Tapdotaon ¢ f ota onusia
E kot A avrietoyo. H ypagwi tapaotoon g f tépver
1oV Gova Y'Yy oto onpeio I'.

A

z=-1

0) No amodei&ete 0TL 1) EQATTONEVY TNG YPOPIKNG

TOPAOTUCNS TS GUVAPTNONG f(X) o670 onpeio A, givar /
gvlsio I'A. (Movdoegg 8)
B) No amwodcitete 0TL 6TO drdoTNO. [0, 1] N YPOQLKY)

nopactacn TG cvvaptnong f fpickero médvo amod Ty

gvleia I'A, pe eEaipeon ta kowvd tovg onueio I' kot A.
(Movéoeg 7)

v) No amwodeicere 6TL J-:f (X) dx >g . (Movaodeg 10)

Ave

o) Eivon f(0) =1 xou £(1) =%, apo I'(0,1) ko A(l,%j.
1,

1
H gvbeio I'A €xetl cvvteleot devBuvong Ay, = 12—0 ==3 Kot e&lowon: y —1= —%x oSy= —%x +1.

2X

H f eivan mapayoyioym oto R pe f'(x)= _W .
+ X

H epantopévn g C, oto A éxe e&icwon y—% =f'(1)(x-1) < y—% =—%(X—l)<:> yz—%x +1,

oniaon sivau n T'A.
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B) Apxei va omodeiovpe o1t f(x)> —% x+1 yu kabe x €(0,1).

1 x-2 2+(x=2)(X*+1) RixP+x-2x2-%
il 2 2(x* +1) B 2(x* +1)

1

Eivanr f(x) _(_EX +1] =

1 j X(x*=2x+1)  x(x-1)

1|= 2(X2 +1) = Z(Xz +1) >0y k6be x €(0,1), Gpa f(x)>—%x+1 yio K60

11
1+(—x)" 1+%°

Eivat J:llf (x)dx = ij (x)dx + jolf (x)dx = .[jf (—x)dx + _[Olf (x)dx
Oétovpe —X=U<>X=—U=>dX=—du. I'a X = 0 eivon U = 0 ko yia X=-1 givar u= 1. Tote

J._llf (x)dx = —LOf (u)du +Iolf (x)dx = jolf (x)dx +I01f (x)dx = 2jolf (x)dx.

o kébe x €[0,1] eivon f(x)> —%x +1 koum 166TTa 1630eL povo yra X = 0 koi X = 1, ondte

) TN'o kéBe X € D; = Reivar—x e Rkon f(—x)= =f(x), apan f eivar aprio.

! i 1 x° S 3 , 1 1 3 3
.[Of(x)dx>J'o (—Ex +1)dx=[—7+x}0 :—Z+1=Z, omdte J'_lf(x)dxzzjof(x)dx>2.zzE

24275.Aivetan n ovovaptnon f (X) =—X+1+ ix XeR.
5

0) Na amoderyfsi 6T 1 evleia Yy =—x+1 givor Thayro aocOprtmT) ™S YPUPIKNS Topdotaons TG f

GTO +0, (Movéoeg 07)
B) Na amwodery0ei 6T 1 e€icmon f(X) =0 &ye1 akpifcg pa piCa p , N omoia sivon peyarvtepn Tov 1.
(Movaoeg 09)

v) Na amoderydei 6TL To epfadé E tov yopiov Q mov wepikieictan and T yYpo@ukn wopdotacn g

2
-1
cuvaptnong f , Tov Géova X'X kar Tig gubgicg X =1, X =p 1000TON pE E(Q) = —% - ( p— 1) +e™

‘rsriaimvméi iovdﬁai. (Movdﬁsi 09)

o) T ke x € R eivon f(x)=—x +1+ix<:>f(x)+x—1=e'x , Gpa
e

XIirﬁnm(f (Xx)+x —1) = Xlirpwe’x =0, ondte M evleion Y =—X +1 eivar TAdylo acOUTTOTH TNG YPUPIKNG
n;pdcswcng g f G‘L‘Z +00.,

B) H f eivon mopaywyiowun oto Rpe f'(x)=-1-e7.

o kabe X € R etvon F'(x) < 06pan f eivar yvnoiong pdivovsa oto R.

Eivar f(1)= —1+1+% =% >0, f(2)=-2 +1+ei2 = —1+ei2 <0, dnradn f(1)f(2)<Oxon emedn n f eivon
cuveyfis oo [1,2], cppmva pe to Bedpnpa Bolzano, vrapyet p €(1,2) tétoro, dote f(p)=0.

Ene1om n f givar yvnoimng pBivovsa to p gival Lovadikd kol ETE0N EMTAEOV p € (1,2) glvar p > 1.

7) T kéBe X €(1,p) eivan f(x)>F(p)=0.
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2 p
To {nrodpevo epfado sivar E(Q) = Lpf(x)dx = Lp(—x +1+e™* )dx = [—X? +X— ex} =

1

2 2 _12
E(Q)=—%+P—e”+%—1—e1 =—pTZP+I—eP—e1 =—(pT)—ep—e1 (1)

Etvor f(p)=0< —p+1+e? =0 e =p—1, ondte n (1) yiverou

2
E(Q)= —@ —(p—1)+e " tetpayovikég povades.

24704.Aiveror n ovvéptnon f(X)=Inx+e*, x>0.

o) No amodsiere 0TL 1 f givan yvnoimg avéovoca 6to (0, +oo) . (Movéoeg 6)

B) Na amodci&ete 6TL 1 ypogikn mapdotaon g f téuvel akpipdg o€ éva onpeio A tov déova X'x, pe

TeTpnpévn X, € (O,l) . (Movaoeg 9)

v) No anodeitete 61 T0 gpfadov E tov yopiov mwov opileTan amd v ypa@iki wapdotacn g f, Tov

agova X'x kou Ty gvbseio pe e€icowon X=1, eivan E=e+ (X0 - 1)(1— Inxo). (Movaoeg 10)
Avo

X

) H f sivar mapayoyioym oto (0,+0) pe f'(x)= 1 +e*.
X

o kdbe X >0eivon f'(x)>0dpan f eivar yvnoiog avéovsa oto (0,+).

Eivaw limf(x)=lim(Inx+e*)=— i = =e.
B) Eivan lim (x) HW( ) 0 KO XI|%n11 f(x)=f(1)=e
H f eivon cuveyng kat yvnoing abvéovca 610 (0,1) OTOTE EYEL OVTIOTOLYO GVVOAO TIUMV TO

f ((0,1)) = (—oo,e) . Ene1dn 1o 0 nepiéyetar oto f ((0,1)), vrhpyet povadikd Adym povotovia g X, €(0,1)
1é€1010, Oote f (XO) =0. Emopévac n ypagikn mapaotoon g f tépverl axpipadg oe éva onueio A tov

GEova X'x , pe tetpmpévn X, €(0,1).

f
1) Bivar x, < x <lesf (x,) <F(x)<F (1) = 0<F (x)<e.

To {nrovpevo eufadd sivon E = Jj f(x)dx = Ll (lnx +e )dx = Ll lnx(x)' dx + [ex 1 &

1 11
E=[xInx] —| x-=—dx+e-e®=—x,Inx,—1+x,+e—e* (1)
x  Jxo” x 0 0 0

Eivar f(X,)=0< Inx, +e* =0< Inx, =—€*, ondte n (1) yiveron:

E=-X,Inx, =1+X, +e+InX, =e+(x, —1)—InX, (X, —1) <= E=e+(x, —1)(1-Inx,)
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25235.0cmpovpue ) cvvaptnon f (x) =6VVX, X€E |:§ 3?”] , TNG A

0Toi0g 1 YPUPIKN TOPACTACT] QUIVETUL OTO TUPUKAT® G0,

Yo onpsia A[%,f [gn Ko B(S?n,f [%n £yovv oyedracOei (&) (=)

01 EQUMTONEVEG (sl), (82) OVTIGTOL(U TNG YPUPIKNG TAPAOTACTS o

\4

¢ f, ov omoieg Tépuvovrtal 610 onueio I'.
a) Na amodeifete 611 01 EE16ADOELS TOV EQUTTONEVOV EVOELOV

(sl), (82) sivm(sl) ty=—X +§ Ko (82) ly=x-— 3—; avticTouya.
(Movéoeg 8)

B) Na vroloyicets To epfadov Tov yopiov wov TEPKAEiseTOL OO TV YPOQPIKI] TapacToct TS T kan

T €v0eieg (81) Kot (82). (Movéoeg 9)

. 1
v) Na vrohoyicgte 10 6pLo IIm+ — " (Movaoeg 8)
7 F(X)+x— 5

Ave

a) H f sivan mapoywyiciun oto {g,%} ue f'(X) =-Nux.

Etvau (g,): y—f[gjzf'(gj(x—gj@y:_[x_gJC y:_x+g Kol

()yf(%}f@(%]@y(%)@y%

T
Y="X+2
B) I'a g svvieTaypéveg tov onpeiov topng I' tov (81), (82 ) , EYOovE:

=2y=-n& =z
y_X—3—7t ’ 2
2
Ko —g =X —% & X=T1, bpa F(n,—gj. To tpiyovo ABT éyet epPadd
2

1 1 T
(ABF)—E(AB)|Yr|—§'“'§
/

r r 4 37‘
dEova X X etvon E(Q, ) = —f i
T

T . , , .
= » To epPaddv tov ywpiov Q, mov nepudeietar amd ™ C; ko Tov

3n/2

chuvxdx :—[m.tx]n/2 = —(—1—1) =2.

2

To {nrodpevo epfudo eivar: E(Q)=(ABI)-E(Q,)= % -2,

v) Eneion n T eivan kopt oto {g,%} Bpioketon Tave omd Kabe epamTopévn TG 6TO SIAGTNLA 0VTO,

, , , . . w3m) |, i o
£KTOG TOV oNuEiov emaPNg TOVS, Gpo. Yo KabE X € (E , ?j etvon f(x)>—x+ 5 < f(x)+x-=>0.

Axopn lim (f (X)+x- gj =0, omote av Bécovpe f(X)+X —g = U, TPOKVTTEL OTL

1[
X
2
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25259.Aivetor | tapayoyicun cvovaptnonf : R —> R, wov givan tétowa, dote:
o 1 ypugukn mopdstacn g f , va epdrreTon g £y =% , 670 X, =0.

e givol KupTi KoL
o f(1)=1.
a) Na amodery0ei ot

_ 1 , ] o 4f(x)-1 )
i f(O) == ko f (O) =0. (Movadec 06) ii. lim =0. (Movadeg 07)
4 x>0 UX - f (X
B) Emmaiéov diveran 6T N TpAOTN TOpdywyos g T givan cuveic.
i. No. amodeitere 6mu f(X) 20, yua ké0e x €[0,1]. (Movadeg 06)

ii. No vroloyicete T0 gpfado E tov yopiov wov nepikisictan omd v ypagikn nepdotacn g ',
T0V diova X'X Ko THV gvleio x=1. (Movdﬁsi 06)

@) i. Ene1d1 1o onpeio A (0,f(0)) avixer ot svbeio €, sivan f(0) =

NGl

Emedn 1 € epamtetor g C, 010 A, eivon f'(0) =24, < £'(0)=0

i. lim 4 (x) -1 =lim 4(f(X)_‘1J—Iim 4f(X)X—fw) 47(0)
.Homix.f(x)_xﬁo nux - f(x) x50 nﬂ-f(x) 1-£(0)

B) i. Emedn n f etvan kopthy, n f etvon yvnoiog av&ovoa, ondte yio kafe 0<x <1 givon f'(x)>f'(0)=0.

ii. Eneidf 1 T “givon yvnoimg avéovoa etvon ko 1-1, ondte f'(x) =0 f'(x)=f'(0) < x =0.

To {nrovpuevo epPadov sivor: E = j:f’(x)dx =f(1)-f(0)=1-

25746 Eotm ovvaptnen f : R - R mepayoyicyun yia v omoio weyvet 61 f’(X) >f (X) , Ylo KGOg
xeR kot f(O) =0."Ecto ewiong n cuvaptnon g (X) =ef (x) .

o) No amodeiere 0TL 1 suvapTnon g sivan yvnoiog avéovca oto R. (Movadeg 6)
B) Na amodci&ere 6tL f(X) >0 o ka0 X >0 ko f(X) <0 7w kd0s x<0. (Movadeg 6)
v) No Mooete v g€icmon f(|n p.x| + 1) =f (|X| + 1) . (Movadeg 7)

3) Av E 1o epBudov mov mepikicistan omo ) ypogikn nopdactacn e f Tov dEova X'X ko Tig
gvlciec X=0 ko x=1, va amodsifere 6Tt E<f (1) . (Movadeg 6)

a) H g eivon mapayoyicyn oto R @g yvOUEVO TOpay®YICILOV GUVAPTICEDVY LE
g'(x)=—e7f(x)+e™f'(x)=e(f'(x)-f(x)).

Emnedn) yio kdfe X € R givon f/(x) > f(x), eivon g'(X)>0, épan g eivar yvnoiog avéovco oto R.

B) T kabe X <0 eivon g(x)<g(0) <= e f(x)<f(0) <= f(x)<0 koryia kGbe X >0 eivon
9(x)>g(0)=e™(x)>f(0)=f(x)>0.
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7) T k6B X > 0 gtvon F/(x) > f(x) >0 ko emedn  f etvon cvvexfig oto [0,+0) , eivan yvnoiog avéovsa

070 OldoTnpa ovtd, ondte eivar ko 1-1 oto [0, +oo)
Etva npx|+1> 0, [x|+1> 0, omdte f(jnux|+1)=f(|x|+ 1) |m,tx| +1=[x|+1 < nux|=|x| < x=0.
6) Enc1oM y1o ké0e X >0 givon f(x ( ) >0 kou 1 T elvar coveyne, o nroduevo euPfadd eivar:

E= I x)dx . Etvau f'( :>I dx>I X)dx < E<f(1)-f(0)< E<f(1).

25747 Aiveror cvvaptinon T :[0,2] > R 1 omoia sivon svveyng oo [0,2], mapaywyicyun oto (0,2) ko
wybovv f(1)=1 ke f(x)-f'(X)=-x+1, e kG0e x(0,2).

a) No anodeitere 6T f? (X) =—x* +2X 10 ké0e x[0,2]. (Movadeg 6)
P) No amodcitete 6TL f(X) ==X’ +2X yua k@0e x €[0,2]. (Movéoseg 6)
v) A@ov ortiohoyi|oeTe 6TL | YPAQPIKI] Tapaotoct Ts T eivan nuikdkiio pe kévrpo K(1,0) kot axtiva
1, va 1 oyedrdoeTe o€ 0pBokavoviko cvoTna aSévmv. (Movéoeg 7)

2
6) Na vroloyicete TO _[ f (X)dx . (Movadeg 6)

0

Avo

o) Na kabe x €(0,2) givar f(X)f'(X)=—x+1 2f(x)f'(X)=-2x+2 < (fz(x))’ =(—x2 +2x)' =
fz(x):_xz +2x+c,ceR.Twx=1¢sivor f2(1)=—1+2+c<:>1=l+c<:>C=0, omoTE

fz(X) =—x%+2x Yo kéBe X € (0,2).

Enedn n f eivar ovveyng oto [0, 2] , tvar ovveyng ko ota X, =0, X, =2, onote

lim £2(x) = lim (—x* + 2x) < ?(0)=0<f(0) =0 ko

x—0" x—0"
H 2 I H _ 2 2 _ —
XILTf (X)_XILT( X +2x)<:>f (2)=0f(2)=0

—x? +2x, x€(0,2)

=—x* +2x, x€[0,2]
0, x=0nx=2

Tehkd fz(x)z{
B) T k6Be x €[0,2] eivar £2(x) =—x* +2x & [f(x) =v-x* +2x (1)

Eivar f(X) =0 VX +2x =0 -x*+2Xx =0 x(—X+2)=0=x =01 x=2.

Mo kabe X (O, 2) etvan f (X) # 0 ko emedn n T etvon ouveyng, dwutnpel 6100epd TPOGNUO GTO StdoTNa
avté. Enewdn f(1) =1, sivar f(x) >0 yia ke x €(0,2), ondte n (1) yiveron f(X)=+-Xx*+2x.

Apa f(x):{ /= +2x, Xe(o’z)le—xz +2x, x€[0,2].

0,x=0fx=2

v Ewouf y<:>\/—x +2X =Y, Y20, ondrte
—x? +2x_y SX-2X+y' =0 1

X2 —2x+1+y’ =1 (x —1)2 +y? =1. H ypagui} mapdotoon e f eivar to K \s
nucdkho pe kévrpo K(1,0) kar axtiva 1 mov Bpioketar mbvo and tov aEova XX, -1 0 A 1 £
pali pe ta onpeio A ko B. AP
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0) To {nrovpevo olokAnpmpa gival To epPfadd Tov TPoNyoHIEVOL NUIKVKAIOV, OTTOTE

2 _Tfpz _7[
Iof(x)dX_T_E T.W.

25757.Aiveton ny ovvaptnyon f(x)=

(%) (1—X)nu2(i], av0<x<l1

0 , ovx=1
o) No amodsry0ei 6T ) ouvaptnon f sivan cuvec. (Movéoeg 09)
B) Na amodery0si 011 Y10 KGOE X € [0, 1] , oyl 0<f (X) <1-x. (Movadeg 07)

v) Na amodery0sei 611 10 10 gpfadd E tov ympiov Q mov wepikieieTanr amd 1 YPOQIKN TOPAOTAGT)

™G ovvaptnong f , tov d&ova X'X ko Tig gvgieg x =0, Xx=1 woydel E< % TETPAYOVIKEG HOVADES.

(Movdﬁsi 09)

a) 10 didoTnua [O,l) n f etvon suveyng og mpdéeic kot chvBesN GuVEXDY GUVAPTAGEW®V.
o kdbe X €[0,1)etvon 0<nu? (%j <1< 0<(1-x)np? (%j <l-x.
—X —X

Enedn lim (1-x) =0, om6 1o kprrfiplo mapepfodng eivor kar lim f (x)=0=F(0), emopévag n f eivon
x—->1"

x—1"

cuveyng oto [0,1].

B) Xt0 mponyovuevo ckéLog deiape OTL Yo KGOE X € [0,1) glvar

OS(l—X)nuz(li)SI—xc>0§f(x)£1—x. Emedn] ya X = 1 etvon f(l):O ko 0<f(0)<1-1,n
—X

oxton 0<f(x)<1-x oinbevet yia kabe x €[0,1].

v) Eneidf n f eivon cvveyng oo [0,1] kou f (X) >0 yuokébe X € [0,1] , T0 {nTovuevo euPado sivar:
1

E=| f(x)dx.

N kdbe x €[0,1] etvon f(X)<1-X ka1 wétnTa dev woydet yio kabe X €[0,1], ondte

2
I:f (x)dx < .[:(1— x)dx < E < {x - X?l =1- % < E< %rsrpaymvmég HOVASEC.

25765.Aiveton 1) cuvaptnon f(X) =2Inx+x, x>0 .

a) Na amodeitete 611 avrioTpé@eTon kau va Bpeite To medio opropod g . (Movéoeg 7)
B) Na Mboete v avicwen ™ (x)> x. (Movédeg 8)
v) 'Eoto ¢:R > R o coveyig covapton yia Ty omoia 1oyveL g(x) =) T ka0e X=0.
i.Na amodeiters 6m g(x)=x%", xe R (Movadeg 4)
ii. Na Bpsite o enpadév Tov yopiov mov opiletar amd v C , Tov X'X Kt TIg KoTakdpvPeg evOsies
x=-1,x=1, (Movaoeg 6)
AVo

) H f sivan mopayoyioym oto (0,+0) pe f'(x)= ; +1.
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INo kaBe x >0 eivon f’( x) >0, apa n f eivar yvnoing abEovoa oto (O,+00) , omoTte givon 1-1 ko

avriotpégetat. Eivar lim f(x) = lim (2Inx+x) =—00+0=—0 ka1

x—0" x—0"

lim f(x)= lim (2InX+X) =+00 + 00 = +o0 . Enewdn n f eivan svveyng, &xet ovvoro tipdv to f(A)=R.

X—>+00

B) Eneidn n f' éyer nedio opiopod to f (A) =R kot obvoro Tipav to D, = (0, +oo) , EYOVUE:

Av X <0 1618 N avicoon (X) > X givar oAn01g.

Av x> 0 1618 f‘l(x)>xg>f(f‘l(x))>f(x)<:>f(x)<x<:>2Inx+x<x<:>2|nx<0<:>

Inx<Inl<0<x<1. Tehkd n avicwon ainbevet yuo x <1.

y) i. H ovvépon f(|X|) opiCetar 6tav |X| >0 < x =0, to1e f(|x|) =2In|x|+|X| xo

x|

2
g(X) _ ef(|x|) _ eZIn\xMx\ _ eInx .e\x\ _ Xze X # 0.

Emneidn n g eivon ovveyng oto R eivon cvveyng kot oto X, =0, ondte g (O) = ling x2e" =0, omére
X—>

2,/x]
g(x ={Xoe 'X;tOO:XzeX,XER.
, X=

ii. E(Q)= J._ll|g(x)|dx = J._llxze‘x‘dx = j_sze'xdx + Jolxzexdx SN

E(Q)= [—xze’X ]i + I_ije’xdx + [xzex]; —I:2xexdx o
E(Q)=e+ [—2xe’X ]i + I_iZe’de +e —[2xex]; + J.OlZede =
B(Q)=4-26-2[e]" + £ -2e+2[e*] =-2+2e-20+2e-2=2(e-2) .

scp(%X] ,0<x<1
26183.0cmpovpe TN cvvapTnon f(x) =

1- ‘“ﬂ , X>1
X
o) Na amodsitete 6T 0 T givon ouveyig oto 1, adrd oy mtapaywyicyun oto 1. (Movéoeg 8)

B) Na amodcitete 6TL 1 T £x€1 axpifdg 600 Kpioya onueio 6to SasTnna [0, +00) . (Movéoseg 7)
v) Na amodei&ete 6T1L TO pPadov Tov ympiov mov opileTon amd TV Ypoeikl Toapdstacn tng f, Tov

. . > , , , , In4 , ,
agova X'X, Tov aova Y’y kor TV €v0sia pe e€icwon X=1, givar E = — teTpayovikéc povadss.
T

(Movdﬁsi 10)

a) Eivar limf (x) = lim 8@(%) =8(p(%j —1=f(1) xou limf(x)= Iim(l— 4'”’() -1,

x—1" x—1" x—1* x—1* X

Eneidn limf(x)=limf(x)=f(1)n f sivar coveyng oo 1.

x—1" x—1"
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)
X 0 o X \\ 4 P
F(x)—F (1 a(p()—l [6) GLV (j fad
B) Eivar fim )T _ gy L4 4 -4 T m
X—1 X—=1 x—1 X-=1 DLH x—1 1 \/E 2
2
4Inx 0 4
_ e T L0
fim L)@ i T ) Ty X2 x4
x—1" X—-1 x—1* X -1 x-l" X —X DLHx-1" 2x —1 1
f(x)-f(1 f(x)-f(1
Enedn lim L() # lim L() n f dev givan mapaywyicn oto 1.

x—1" X -1 x—1t X -1

v) Ene1on n T v eivar mapoayoyicyun oto 1 mov gival ecmteptkd onueio tov mediov optopod g, o X=1
eivon kpiowo onueio g f.
Mo xe ( 0,1) n f eivan mapayoyioun og cvvson mapay®yicov cUVAPTHCEDY UE

f'(x)= ;(Bj S Emedn) yio ke X €(0,1) eivan f'(X) >0, n f dev éxet kpiopa
GDVZ(EXJ 4 4 (nxj

onpeio oto ddsTNHO AVTO.
1-Inx
—

X
Inx

Ta x> 1 givon f'(x)=—4

Eivouf’(x)=0<:>—4 =0<l-Inx=0<Inx=1<x=¢e.

Emedn to xpicia on usi(x UL0G GLVAPTNONG EIVAL TOL ECOTEPIKE, GNUELR TOL TEGIOV OPIGHOD TNE 6T OTTOiN

dev givon Topayoyiown kot ot piCec g ', n f éxer axpipag dvo kpica onpueia ta 1, e.

8) Eneidn n f etvar cuveyng oto [0,1] kon f(X) =0 yia kabe x €[0,1], to {nrodpevo epfado eivau:
E= J. dx I 8([)( jdx

X 4u T
Oftovpe i =U<X=—, Gpa dx = —du I'a X = 0 etvar u=0 Ko yro X=1 etvon U= 7 oTOTE
T T

L L 4 " (covu)
Ezﬂjl“a(puduzi 411ﬂduz——j“Mduz
o0 m°% cuvu m% ovvu

1
E:—i]n Q :_ilni 4 I 22 2|n2
T 2 T \/E T TT

—%[ln(cvvu)]g &
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3

27031.Aiveron n svvaptnon f(x)= —%XB M X € (—o0,0] kon Tvyaio onpeio A[a,—%] pea <0 g

YPAQPIKNG TNG TapdoTacnc.
a) Na Bpeite v icmon g epantopévng g C, oo onueio A. (Movéoeg 06)
B) i.'Eva mepuroliké A KiveiTon KOTG PKOg TS KOPUTOANG o7
y= —%x3, X L 0 winowdlovrag TNV oK) Kot 0 Tpoforéag Tov

ooTilel katevBeiav epmpog (0mmg QaiveTar 6To oyfNua).
Av 0 puOpég petafoing g TETUNREVIS TOV TEPLTOMKOD diveTOL 0T

Tov Tomo o’ (t) = —a(t),va Bpeite To pvON6 perafoirg g
TeTuNpévIG Tov onpueiov M TG OKTNGS, 6TO 0TTOL0 TEPTOVY TO POTA
Tov poPoiia T Ypovikn otiypn t;, KoTG TNV 0TOiC TO TEPITOMKO

Exer teTunuévn —3. (Movaoeg 08)
ii. Na eppnvedeete To Tpocnpuo Tov puOpod perafoing g
TeTunuévng tov enueiov M. (Movadeg 02) s

v) Na Bpeite To epfadov Tov yopiov L, mov wepkieisTar amwd Ty

YPOPIKN Topdotacn TG suvaptneng f, Tov a&ova X X kot Tnv

gpantopévn g C, oto onueio Tng pe teTpnpévy 3. (Movaoeg 09)
Avo

0) H f givor napayoyiown oto (—»,0) pe f'(x)=-x*. H epamtopévn mg C; 610 A givon n gubsia
3 3
e: y—f(a)zf’(a)(x—a)©y+%:—(xz(x—a)@y:—aszrz%,

B) i. Tn ypoviky otypf} tyeivar a(ty)=-3 kar o'(t,)=—a(ty)=3.

ii. Ene1on a(t) < 0eivan a'(t) = —a(t) >0, onAadn N teTupévn tov onpueiov M avédvetar apod 0 M

minoalet to O.

V) I'o o =-31 epantopévn &yel e&iowon &:
2-(-3)’

Y=—(—3)2X+%<:>y:—9x—18.

TNay =0 eivor —9x—18=0<>-9x =18<>x=-2, apa M(-2,0).

To {nrovuevo epfadod eivar:

E(Q)= j:(—%)& —(-9x —18)]dx + ji(—%xﬂdx &

-2 0
E(Q)z[—éx4 -I—%X2 +18Xi| n{—éx“} =...=%

-3 -2
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27408.X10 umAovo oynua oiveTor 1 YPUQIKY Topdotacn TG 4
ouvapTNONg f(X) =9—x". MeTa&d Tov YpagipuaTos g
oVvapPTN oG KoL TOL 0p1LovTiov dgova XX givor flr)=9-2*
gyyeypappévo to opfoyavio ABI'A.

O kopo@ég A(X,0) kot A(-X,0) givor onpeia Tov aéova X'X,
EVO 01 KOPLVPES B(x,f(x)) Ko F(—X,f (—x)) givon onpeio D{—m, f{—x)) Bz, fiz))
™G YPOUPIKNG TaPacTASTS TG cuvaptnong f.

o) Na amodeitete 611 TO gnPadd Tov opBoymviov ABI'A mg
OLVAPTN G TOV X € [O, 3] dlvetar amd TNV ovvapTn O

E(x)=18x-2x". (Movadeg 6)
B) Na pehetnzi ) cuvapmnon E(x) g mpog Tqv povotovia. = — -
—a Alz,0)
(Movade 6) / R \

v) No vrohoyicere Tig dr1acTdGES TOV 0pBoyviov ABI'A,

®OoTe aVTO va £YeL TO péyroto epPadd, kot va amodeifere 6TL aVTO 1oOVTUL pE 123 TETPAYOVIKES
povéoec. (Movéoeg 6)

0) Na vroioyicete To ufadd Tov YOPiov TOV TEPIKAEIETAL GO TNV YPOOIKT] TOPACTACT] TG
covaptnong f, tov a&ove X'x Kot givor eE@tepké Tov opOoymviov ABT'A étav T0 epfodé Tov

nuiﬁvsl ‘riv iéiw‘ci ﬂii' T0V. (Movdﬁsi 7)

) To epPadov tov opBoyaviov eivan E(x)=(AA)(AB)=2x-f(x)= 2x(9 —xz) =18x —2x°, x€[0,3]

B) H E elvan mapayoyiown oto (0,3) pe E'(x) =18-6x".
x<(0,3)
Eivat E'(x)2018-6x* >0 —6x*>-18 = x* <3 < x<4/3
Mo k&0 X € (0,«/5) etvan f'(X) >0 kou i kGbe X € («/5, 3) etvan f'(x) <0, emedn n E eivan svvexng

o1o [0,3], elvan yvnoiong av&ovoa oto [0,\/5] Kot yvnoing pbivovca oto [\/g, 3] .

v) To euPadov tov opboywviov yivetan péyioto yio. X = J3 , TOTE 01 8106 TAGEL TOL opBoywviov gival
2
AA=2x =243 ka1 BD=f(x3)=9-(3) =9-3=6.To

uéyloto epPadd eivon

E(ﬁ):lsﬁ—z(ﬁ)a=18J§—6J§=12J§. T

0) To {nrovuevo guPadd eivar
£(0) =8]8~ E(48) = [(9- )12

E(Q):{%—X—;T 23

-3

E(Q)=27-9+27-9-123=36-12{3 =12(3-3)

TETPOYWOVIKEG LOVADEC / Af—z,0) o AGF‘“)\
y
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F()(x=1)

28476.Aivetan N mapaymyiciun cvvaptnon f: R — R ywa tnv omoia 1oydovv: Iin} Inx =0 ko
X—>
f'(X) =Vx* +1 ya kG0 x € R.
o) i. Na vrohoyicets To “mln_x (Movaoegg 03)
x=>1 X =1

ii. Na amodei&ere 01 f( ) =0. (Movadeg 03)
B) No amoocitete 6T | eicwon f(x) =0 é&ye pia axprpog pia. (Movéoeg 06)
v) Na Bpsite to Tpoonpo g cvvaptnene f yio kdbe xeR. (Movaoegg 06)
0) Na Ppeite To epfaddv Tov yopiov E, mov mepikieictor petadd g ypoeikig napdotacng g
cuvapmong f, Tov a&ova X X kon Tov gv0e1dv X=0 ko x=1. (Movéoeg 07)

Avon

Inx .
a)i. lim— = limX =1
x-1 ¥ —]1DLH x->1 ]

ii. Eoto g(X)ZW’ X e(O,l)u(1,+oo) , TOTE f(x):g(x))l(n—_x1 :

H f givan mopayoyiown oto R, ondte givar cuveyng oto X = 1, dpa

. . Inx
f(1)= le_rTllf(x)z leLrllg(x)X—_lzo-lzo

B) M kdbe x e Reivar f'(x)=vx*+1>0, ondre  f eivar ywnoiog adéovoa . Enedn f(1)=0,nx=1
etvon n povaduen piCe g e&iowong f(x)=0.

7) T ke x <1 givon F(x)<f(1)=0 xaryakabe x>1 eivon f(x)>f(1)=0.

6) Ene1om 1 f eivon vasxf]g ko f (X) <0vy10 kGbe X € [0 1] 10 {nrovpevo guPado sivar:

E——I dxz—I dxz—[xf +j xf dx——f )+J.:x'\/x2+1dx<:>

1

, A2
EZ%J‘:ZX(XZ-F].);dX:%J.:(XZ+1),(X2+1);dX=% @ —% {22 1}=2\/§_1.

2 0

241

31148.0zmpovue TIS GVVUPTIGELG f(x) = , XeR ka g(X) =e " ne xeR.

a) No amodsi&re 611 f(X) 29 (X) Y Ké0e XeR. (Movaoeg 5)
B) Ozowpovps Ta onpeia B(X,f (X)) Ko F(x,g(x)) pe x>0. H mopdrinin svbsia and to B mpog

1oV aSova X X Téuverl Tov nuudéove Oy 1o onueio A, eved n Tapdrinin gvbeia amo to I' wpog Tov

agovo XX tépvel tov nuagova Oy oto onpeio Z.
3

. X
I. Na amoocite 6T 10 gpfadov Tov opBoywviov BI'ZA givar E(X) = pest x>0. (Movaoeg 6)

ii. Na ppeite yia wora Tipi] T00 X, T0 EPPadov E(X) yiveta péyreto. (Movaoeg 7)
v) No amwodci&te 671 10 EPPadov 1oV YMPiov OV 0PILETOL U0 TNV YPUPIKN TAPAGTAGT TNS
f(x)-9(x)
(x)=
X

cuvaptiong h KoO®Og ko Tig gv0sisg pe eflodoaig X=1IN2 ko X=1, givan
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InV2e —g TETPAYOVIKEG POVADES. (Movéoeg 7)
2
o) T kébe x e R eivan f(x)>g(x) < Xe:rlze’x o xP+lzee* o x?+121< x? 20 st
Y A .
. x* +1 x? x® 4
CE(x)=(Br)(rz)=(f(x)- x = et x=2x=2
i EG0=(BN)(2)=(1(x)-e(x)) x| X j =X 1
2,.X 3.X 2 -
ii. T ka0 X > 0 eivon E’(x)z?’xe —xe X ﬁXB X)X (8- X) © §

(e) () ex
E’(x)20©@20©3—x20®x£3.

o kéBe x €(0,3) eivar E'(x)>0 ko ywn kdbe X € (3,+0) eivon E'(x) <0, enewdn n B eivar covexfi,

etvan yvnoiog avéovea oto (O, 3] Kot yvnoing ebivovca oto [3, +0). H E &gt péyoto yio X = 3.

v) To {ntodpevo euPads sivar E = I dx anf( _L 2_Xd _J'I 2Xe’xdx -
E=[ x(-e*) dx=[xe" ], - Liz(—e’x)dx=—e’1 - eﬁz o], == nvze -

In(1+ 1)
31149.0gmpodpe ) svvaptnon f pe f (X) = X—ZX

pe Xe (O,+oo).

o) No amodsilte 6TL f(x) >0 yw kafe X > 0xkan 6L 1) T givor yvnoiog ¢Oivovsa 6to (0, +oo) .

(Movaoeg 9)
B) Na Mboete TV avicoon In(1+f (X)) — In(f (X)) >f? (X) -f (|n2) : (Movadeg 7)
v) No anodeitete 6TL TO EPPadov Tov ywpiov wov opileTar amod ) ypoeiki topdstaon g f,
TiG gvBeieg pe eflodoelg X =% , X=1 ko tov aEovo. X'X givar In(?] . (Movadeg 9)
€
Avo

1
1 1 In(1+j
a) Mo k60e x> 0 eivon 1+ =>1< In(1+—j>0 Kot emedn X° >0, etvan f(x) -\ XJ.p,
X X

o k6Be X, X, €(0,+0) pe X; <X, eivar i>i<:>1+i >1+i<:>ln(1+ij In(l+—} Q)
Xl XZ Xl XZ 1 2

kot X2 <X < iz > iz (2) . HoAlomhacialovtag katd péin tig (1), (2) mpokimtet 6Tt
1 2

f(x,)>f(X,) < F\(0,+0). (potiurcope Tov 0ploRd povotoviag Yot n mopayd@ylon eaivovTay Toto
OVCKOAN).
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In l-i—L >f2(x)-f(In2 @M>f In2) <
i e (i2)

F(F(x)) > F(IN2) SF (x) <2 & F(x) <F (1) Sx >1.

()

) To {nroduevo euPado etvor E = Ll/zf (x)dx = J.ll/z—zdx .
X

\ 1 , 1 1, , )
Oétovpe 1+—==u, 1016 ——dx=du.la x= > etvan U= 3 ko ywo X = 1 givon U=2, omdte
X X

E=—Ll/2|n(1+%](—x—lzdxj:—I321nuduzjjlnx(x)’ ax=[xInx], ~["u -%du —3In3-2In2-3+2 &

E=In27—|n4—1=|n27—|n4e=In(%)
e

31530.AiveTton n} ouvaptnon f(X) =x’+5x-2,xeR.

a) i. Na amodei&ete 0L | Ypa@iki wapdotacn g f tépver Tov aEova X X o€ Eva pévo enpeio pe
TeTppévn X, mov mepiéyeTon 6to drdotnpa (0, 1). (Movaoegg 5)

ii. Na eEetdoete av o apiOpdg X, givon mo kovrd oo 0 1 oto 1. (Movaoeg 4)

. f 34 ox—
B) No vroloyicere o 6pro lim (X, 0)X"+2x =5
X—>+00 f(Xo R 9) X—5

, av X, givan 0 ap1Opog Tov epoTpaTos (o) Kot 0

évag OeTikog aprOpdc. (Movaoeg 9)
v) Na vrohoyicete To epfaddv Tov ympiov mwov opileron amd ™ ypagwkn rapdotacn C, g f, Tnv
gpamTopévn G 670 onueio A(l, 4) ko TV Kotaképven gvdsio x=2. (Movadeg 7)

0) i. Eivar f(0)=-2,f(1)=4, apa f(0)f (1) <0. Enewdn n f eivar cuveyng oo [0,1] 0g molvovopk,
cOuPaVa pe To Bedpnpa Bolzano, vrapyet X, € (0,1) téroro, Gote f(X,)=0.
H f sivar nopoyoyiown oto R pe f'(x)=3x* +5. T k60e X € R givan f'(x) > 0ondre  f eivar yvnoing

avEovon 610 R, emopévars o X, eivarn povadiky pide mg ekicoong f(x)=0.

ii. Eivon f (%) = % + g -3= —g , apo T (%jf (1) < 0xon emedn n f elvan cvveyng oto [% ,1} , COUE®VA LE

1
10 Oedpnpo Bolzano, n e€iowon f (X) =0 éye1 tovAdyotov pia pila oto0 [Elj . Opog 1o X, eivoun

. . 1 , . .
novadwen pia mg f, dpa X, € (E 1|, omote 10 X, €lvon moto kovtd oto 1.

f f
B) Eivon X0+9>xocf:>f(x0 +0)>f(x0)=0 K X0—9<xocf>f(xo—9)<f(xo)=0.

3 B A
Eivar lim f(X,+0)x°+2x -5 _ lim f(x,+0)x _
xowe (X, —0)x=5 x> f(x,—0)X
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y) Etvar f'(1) =3+5=8. H epantopévn g C; ot0 A éyet ebicoon y—f(1)=f'(1)(x-1) < y=8x—4.
o k6Pe X € R etvon "(x)=6x. T ke X > 0 givon T (x) > 0 ko enedn n f etvon svveyng oto

[0, +00) , etvan kupTn 670 o awtd. Ondte n C, Ppioketor TAve amd TV EQATTOUEVT TG GTO
ddotnuo avtd ektdg ToV onpeiov exaeng tovg, dnradn f (X) >8X —4 y kabe X >0 ko 1 16dHTTA
woyvet povo yuoo X = 1. To {nrodpuevo epPadd eivan

E:.[Z(f(x)_(gx_4))dx=J2(X3+5X—2—8x+4)dx=J.2(x3—3x+2)dx= X—4—§x2-|-2x 2: :E
1 1 1 4 2 1 ==
31533 Aiveron n svvaptnon f(x)= 4—%, x#0.

0) No TV HeLETOETE MG TPOGS T1] HOVOTOVid, TNV KUPTOHTNTA KoL va Bpeite Ty opriovTio aocOuntmTn

™G Ypouig tapdotacns C, g f. (Movéoeg 9)
B) Av o1 ggantopeveg Tng C, ota onpeia A(X,, f(X,)), B(X,, f(X,)) eivan ka0etec, va amodeigete 611
X, X, =—4. (Movaoeg 6)
V) X70 Sumhavo oo QAiveTal 1] YPUQIKI] TAPAGTHCT) . A r

¢ f (Srokekoppévn ypoppn) kot to opOoydvio ABI'A ) e
mov opileTanr amd Tov aEova X'X Ko Tig sv0sisg QG

X=1x=a,a>1lkm y=4.H C, yopile To opBoycdvio
o ovo yopia Q, Q, .

i. No vroloyicete, cuvopTiOEL TOV 0O, TO EPPaIG "-." : :.:' o, =t
E(Q,), E(Q,)Tov yopiov. : | ;
(Movéosg S) : ;
ii. Na Bpeite yio wora Tipn Tov a woyder E(Q,)=E(Q,) . . ) R | 1
(Movades 5) R o 2 1
Avo

) T ke X = Oeivon f/(x) =£3.
X

TNo kéBe X < 0 givon f’(X) < 0 kot yio kGOe X > 0 givan f'(X) >0, ondte n T eivan yvnoiong pbivovca oto

(—o0,0) ko yvnoing avéovsa oto (0,+00) .

INo ke X = 0eivon f”(X) = —Z—f <0, omdte  f eivan koikn og kabéva omd Ta Sweotpata (—o,0) Koy
X

X—>+00 X—>+00 X—>—00 X—>—00

(0,4e0). Eivau lim f(x)= lim (4—12j=4 kau lim f(x)= lim (4—12j=4, Gpa n evdeio y =4 givan
X X

acvpuntot g C; .

B) Enedn ot epomtopeves mg C, ota onueia A(X, F(X,)), B(X,, f(X,)) eivon kébeteg, woybdet 61t

f’(xl)f’(xz):—1<:>£3-%:—1<:>(xlx2)3 =—64 < XX, =—4
1 2

7) i. To opBoydvio ABI'A éyet eppadé (ABTA)=(AB)(AA)=4(a-1).

o 2 _ 2
B@,)=[f(x)dx = [ 4= 2 lax=|ax+ 2| =aa+ 2 4-4=40+2 =2 “Butd_4(o-1)
1 1 X o o

NG L

o (0]
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31534.H mapafoin Tov OuTAGvoD GY1|1LATOG OLEPYETOL UTTO TV
apyn ToV aSévov, 11 Kopven ¢ sivar 1o enpeio K(2, 2) kat

givon N YpaQIK] TOPACTACT] TNGS TOPAYAYOV MLAS GUVAPTIONG
f:Ro>R. o

Pl

) No anodsiters o1 f'(x) = —%xz +2x, XeR.

(Movaoeg 8)
B) Av 1 ypagikn mapdotaon ™G f téuvel Tov dSova y'y oto N
onpeio A(0, 1), va omodeitete 6T (x)= —%xs +x°+1 .
(Movéoeg 6)
Ozowpovpe emmiiov TN cuvapTnon g (x) =X+ x+1-nux, xeR.

v) i. No amodsi&ete 60TL | YPOQIKN TOPAGTAGNS TNS J Eivon WAV 0o TN YPOQIKY Topdotact g f

Yo ka0g x> 0. (Movadeg 6)
ii. Na vmodoyicete To epPadov Tov yopiov mov opilerar ané mig C,, C; kon 11g gubgicg X =0k
X=T. (Movéoeg 5)
Avo

o) Enc1dm n feivor mapaporn éxet e€lomon g popeng f'(X) =ax’ +Px +y. Enetdn n napaforn £xet
uéytoto sivor a < 0. Emedn n mapoforn diépyetal and v apyn tov a&dvav eitvat f’(O) =0 v=0.
Enedn n f'éxet péyioto 610 X = 2 mov PpickeTol 610 E6mMTEPIKO TOL TEFIOV OPLoUOD TNG, Eival f”(Z) =0.
Etvor f”(X) =2ax +B, ondte f"(2) =0 4a+p=0<p=—4a (1).

® 1
Eneid n Cy, 8iépyeton and 10 K, woyder ot f'(2) =2 = da+2p =240 —-8u=2 < 4da=2< 0= >

ko and v (1) givan p=2, apa f'(x) _lye +2X, XeR.

B) T k6Oe X € R givan f’(x):—%x2 +2x<:>f’(x)=(—%x3+x2J <:>f(x)=—%x3+x2 +c,ceR

Eivou f(0)=1<c=1, apa f(x)=—£x3+x2 +1.

Y) i. Apkei vo omodeiovpe o1t 1o k6e X > 0 givon g(x)>F(x) = X+ x+ 1 —mux > —%x3 + X+l
1.3

X"+ X—nux>0.

6

Oempovpe ™ cuvapmon h(x)= %X?’ +X—nux, x>0.

H h givaw mapayoyioyn oto (0,+0) pe h'(x) :%XZ +1—oUVX.

o k60 X > 0 sivar %xz >0,1-cvvx >0, apa h'(x) >0 Kar enewdn n h etvor cuvexfig oto [0,+0) , eiva
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yvnoing av&ovsa 610 didctuo avtd. Na kGbe X > 0 givar h(x)>h(0) < %X3 +X—nux >0

ii. To {nroduevo epPado eivar E = J.On|f(x)—g(x)|dx = J.On %x3 +X —nux|dx = J'On(% x® +x —nux]dx =
x*  x? Tt on n* +12n%* —48

—t—touvx | =—t——1-1= "

24" 2 L2402 24
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